Отчет 
о работе Кущевской первичной организации 
Краснодарского отделения  
Российского общества историков-архивистов 
за 2011 году.
Кущевская первичная организация Краснодарского краевого отделения Российского общества историков-архивистов была создана 1 февраля 2007 года при архивном отделе администрации муниципального образования Кущевский район. По состоянию на 1 декабря 2011 года организация насчитывает 7 членов. Организация имеет руководящий орган – Правление в главе с председателем Мринским Николаем Филипповичем. В состав правления входят 3 человека (работники архива, краеведы). Заседания Правления проводятся по мере необходимости, но не реже 1-го раза в месяц.
За отчетный период было проведено 4 общих собрания Кущевской первичной организации, на которых обсуждались вопросы практической деятельности организации. 
В альманахе «Зори над Еей», вып.7, опубликованы работы краеведов: Александра Дрига «Об истории хутора «Нардегин», Анастасия Хоптинская  «О Кущевской трагедии 5 ноября 2010 г.», Альбина Епатко, рассказ о прощании, Галина и Наталья Городнянские, Алексей Каджаев, Оксана Кривонос (Красовитова), Оксана Хоптинская, Юрий Чернокнижников цикл стихов. 
На страницах районной газеты «Вперед» публиковались статьи членов общества по самым разным темам: по истории Кущевского района, о людях труда, о героях земляках. Особенно часто публикуются материалы В.А.Моргунова из личного архива.
Историки-архивисты в 2011 году приняли участие в:
      - 04-07.08.2011 - VІIІ Международный фестиваль славянской культуры;
      - 24.09.2011 праздничное мероприятие, посвященное 217-ой годовщине со дня основания ст-цы Кущевской и 87-летию образования Кущевского района: «Улица Дружбы». Территория гостеприимства. Участники: казаки Кущевского казачьего общества, жители Кущевского сельского поселения, армянская диаспора, турецкая диаспора.  
Председатель правления первичной организации Бережной Н.Г. участвовал в работе  отчетно-выборной конференции Краснодарского краевого отделения Российского общества историков-архивистов (РОИА), прошедшей 1февраля 2011 года.
В общеобразовательных школах, в профессиональных учебных заведениях ведется поисковая работа, работают музейные комнаты, накапливаются материалы по истории не только учебных заведений, но и населенных пунктов района. Юношеская секция СОШ № 11 под руководством Бережного Н.Г. издавала стенную газету «Краеведческий вестник» и приложение  к ней, которое было доступно читателям в школьной библиотеке.
Историки-архивисты активно участвуют в проведении комплексного культурно-досугового мероприятия «Кущевский “Арбат”». На этом мероприятии работают 18 творческих площадок. Одна из них, «Историческая», готовится членами общества историков-Архивистов: на ней представлены стенды, исторические выставки, исторические издания.
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