20

[bookmark: _GoBack]Сводный доклад об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности за 2017 год муниципального образования Кущевский район, включающий в себя сведения органов местного самоуправления сельских поселений

Настоящий доклад подготовлен в соответствии с Федеральными законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства Российской Федерации от 05 апреля 2010 года № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)».

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Органами, уполномоченными на осуществление муниципального контроля на территории Кущевского района являются администрация муниципального образования Кущевский район и администрации сельских поселений Кущевского района.
Функции, порядок деятельности администраций, как органов, уполномоченных на осуществление муниципального контроля, перечень должностных лиц, их полномочия устанавливаются муниципальными правовыми актами.
Функции по муниципальному контролю возложены на должностных лиц структурных подразделений администрации муниципального образования Кущевский район и должностных лиц сельских поселений Кущевского района:
отдел по вопросам строительства, жилищной политики, коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации муниципального образования Кущевский район;
отдел имущественных отношений Управления муниципальным имуществом администрации муниципального образования Кущевский район;
отдел земельных отношений Управления муниципальным имуществом администрации муниципального образования Кущевский район;
12 сельских поселений, входящих в состав Кущевского района:
Глебовское сельское поселение Кущевского района;
Ильинское сельское поселение Кущевского района;
Кисляковское сельское поселение Кущевского района;
Краснополянское сельское поселение Кущевского района;
Красносельское сельское поселение Кущевского района;
Кущевское сельское поселение Кущевского района;
Новомихайловское сельское поселение Кущевского района;
Первомайское сельское поселение Кущевского района;
Полтавченское сельское поселение Кущевского района;
Раздольненское сельское поселение Кущевского района;
Среднечубуркское сельское поселение Кущевского района;
Шкуринское сельское поселение Кущевского района.
Перечень принятых нормативно-правовых актов, регламентирующих осуществление муниципального контроля на территории Кущевского района:
Конституция Российской Федерации;
Земельный кодекс Российской Федерации от 25 октября 2001 года        № 136-ФЗ;
Жилищный кодекс Российской Федерации от 29 декабря 2004 года          № 188-ФЗ;
Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29 декабря      2004 года № 190-ФЗ;
Гражданский кодекс Российской Федерации часть первая от 30 ноября 1994 года № 51-ФЗ;
Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 года № 195-ФЗ;
Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Федеральный закон от 08 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
Федеральный закон от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ
«Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 25 июня 2012 года № 93-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Закон Краснодарского края от 02 марта 2012 года № 2445-КЗ «О порядке организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора) и муниципального контроля на территории Краснодарского края»;
Закон Краснодарского края от 05 ноября 2002 года № 532-КЗ «Об основах регулирования земельных отношений в Краснодарском крае»;
Закон Краснодарского края от 04 марта 2015 года № 3126-КЗ «О порядке осуществления органами местного самоуправления муниципального земельного контроля на территории Краснодарского края»;
Закон Краснодарского края от 15 июля 2005 года № 896-КЗ «О порядке переустройства и (или) перепланировки нежилых помещений в многоквартирных жилых домах на территории Краснодарского края»;
Закон Краснодарского края от 27 сентября 2012 года № 2589-КЗ «О муниципальном жилищном контроле и порядке взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с органом регионального государственного жилищного надзора при организации и осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Краснодарского края»;
Закон Краснодарского края от 23 июля 2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях»;
приказ Департамента информации и связи Краснодарского края от        03 декабря 2015 года № 194 «О внесении изменения в приказ управления информатизации и связи Краснодарского края от 05 ноября 2013 года № 97 «Об утверждении рекомендуемого унифицированного реестра муниципальных услуг и функций в сфере контрольно-надзорной деятельности Краснодарского края»;
приказ департамента информатизации и связи Краснодарского края от 28 августа 2017 года № 144 «Об утверждении типового (рекомендуемого) перечня муниципальных услуг и функций в сфере контрольно-надзорной деятельности»;
постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»; 
постановление Правительства Российской Федерации от 05 апреля 2010 года № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)»;
постановление Правительства Российской Федерации от 06 мая 2011 года № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»;
постановление Госстроя Российской Федерации от 27 сентября 2003 года № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда»;
приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Устав муниципального образования Кущевский район, утвержденный решением Совета муниципального образования Кущевский район от 26 апреля 2017 года № 165 «О принятии Устава муниципального образования Кущевский район в новой редакции»;
решение Совета муниципального образования Кущевский район от      04 апреля 2017 года № 149 «Об утверждении Порядка ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, на территории муниципального образования Кущевский район»;
[bookmark: _Hlk506473886]постановление администрации муниципального образования Кущевский район от 19 июля 2017 года № 1278 «Об утверждении Перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, на территории муниципального образования Кущевский район»;
[bookmark: _Hlk503864258]постановление администрации муниципального образования Кущевский район от 05 июля 2017 года № 1200 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района»;
[bookmark: _Hlk503866084][bookmark: _Hlk503860285]постановление администрации муниципального образования Кущевский район от 09 июня 2017 года № 955 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Краснодарского края»;
постановление администрации муниципального образования Кущевский район от 19 июля 2017 года № 1282 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Кущевский район»;
постановление администрации муниципального образования Кущевский район от 23 июня 2017 года № 1062 «Об утверждении Программы мероприятий по профилактике нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований на 2017 год, осуществляемых администрацией муниципального образования Кущевский район»;
постановление администрации муниципального образования Кущевский район от 07 июля 2017 года № 1225 «Об утверждении Порядка оформления и содержание заданий, порядка оформления результатов мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в том числе результатов плановых (рейдовых) осмотров, осуществляемых администрацией муниципального образования Кущевский район»;
постановление администрации муниципального образования Кущевский район от 28 сентября 2017 года № 1860 «Об утверждении порядка проведения рейдовых осмотров объектов земельных отношений на территории муниципального образования Кущевский район без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами»;
распоряжение администрации муниципального образования Кущевский район от 10 января 2017 года № 1-р «Об определении органа, уполномоченного на осуществление муниципального жилищного контроля жилищного фонда муниципального образования Кущевский район»;
распоряжение администрации муниципального образования Кущевский район от 16 июня 2017 года № 250-р «О назначении инспектора по муниципальному земельному контролю»;
распоряжение администрации муниципального образования Кущевский район от 27 июня 2017 года № 264-р «О назначении инспектора по муниципальному жилищному контролю»;
распоряжение администрации муниципального образования Кущевский район от 15 августа 2016 года № 354-р «Об организации осуществления муниципального контроля на территории муниципального образования Кущевский район».
Перечень принятых нормативно-правовых актов, регламентирующих осуществление муниципального контроля на территории сельских поселений Кущевского района:
Устав Глебовского сельского поселения Кущевского района, утвержденный решением Совета Глебовского сельского поселения Кущевский район от 26 апреля 2017 года № 130 «О принятии Устава Глебовского сельского поселения Кущевского района в новой редакции»;
постановление администрации Глебовского сельского поселения Кущевского района от 06 июня 2017 года № 51 «Об утверждении административного регламента по исполнению администрацией Глебовского сельского поселения Кущевского района муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения»;
[bookmark: _Hlk506474461]постановление администрации Глебовского сельского поселения Кущевского района от 24 августа 2017 года № 71 «Об утверждении административного регламента по исполнению администрацией Глебовского сельского поселения Кущевского района муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности»;
Устав Ильинского сельского поселения Кущевского района, утвержденный решением Совета Ильинского сельского поселения Кущевский район от 26 апреля 2017 года № 120 «О принятии Устава Ильинского сельского поселения Кущевского района в новой редакции»;
[bookmark: _Hlk506469196]постановление администрации Ильинского сельского поселения Кущевского района от 24 июля 2017 года № 81 «Об утверждении административного регламента по исполнению администрацией Ильинского сельского поселения Кущевского района муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения»;
постановление администрации Ильинского сельского поселения Кущевский район от 21 августа 2017 года № 89 «Об утверждении административного регламента по исполнению администрацией Ильинского сельского поселения Кущевского района муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности»;
Устав Кисляковского сельского поселения Кущевского района, утвержденный решением Совета Кисляковского сельского поселения Кущевского района от 27 апреля 2017 года № 164 «О принятии Устава Кисляковского сельского поселения Кущевского района в новой редакции»;
постановление администрации Кисляковского сельского поселения  Кущевского района от 03 июля 2017 года № 124 «Об утверждении административного регламента по исполнению администрацией Кисляковского сельского поселения Кущевского района муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения»; 
постановления администрации Кисляковского сельского поселения  Кущевского района от 03 июля 2017 года № 125 «Об утверждении административного регламента по исполнению администрацией Кисляковского сельского поселения Кущевского района муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности»;
Устав Краснополянского сельского поселения Кущевского района, утвержденный решением Совета Краснополянского сельского поселения Кущевского района от 26 апреля 2017 года № 112 «О принятии Устава Краснополянского сельского поселения Кущевского района в новой редакции»;
постановление администрации Краснополянского сельского поселения Кущевского района от 25 августа 2017 года № 42 «Об утверждении административного регламента по исполнению администрацией Краснополянского сельского поселения Кущевского района муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения»;
постановление администрации Краснополянского сельского поселения Кущевского района от 25 августа 2017 года № 43 «Об утверждении административного регламента по исполнению администрацией Краснополянского сельского поселения Кущевского района муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности»;
Устав Красносельского сельского поселения Кущевского района, утвержденный решением Совета Красносельского сельского поселения Кущевского района от 26 апреля 2017 года № 111 «О принятии Устава Красносельского сельского поселения Кущевского района»; 
постановление администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района от 20 июля 2017 года № 160 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Красносельского сельского поселения Кущевского района»; 
постановление администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района от 14 января 2016 года № 22 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции в Красносельском сельском поселении Кущевского района «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности»; 
распоряжение администрации Красносельского сельского поселения от 29 декабря 2017 года № 95-рл «О назначении ответственного за осуществление муниципального контроля»;
Устав Кущевского сельского поселения Кущевского района, утвержденный решением Совета Кущевского сельского поселения Кущевского района от 27 апреля 2017 года № 204 «О принятии Устава Кущевского сельского поселения Кущевского района в новой редакции»;
постановление администрации Кущевского сельского поселения Кущевского района от 08 июня 2017 года № 257 «Об утверждении административного регламента по исполнению администрацией Кущевского сельского поселения Кущевского района муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения»;
постановление администрации Кущевского сельского поселения Кущевского района от 24 марта 2016 года № 324 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Кущевского сельского поселения Кущевского района муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Кущевского сельского поселения Кущевского района»; 
Устав Новомихайловского сельского поселения Кущевского района, утвержденный решением Совета Новомихайловского сельского поселения Кущевского района от 26 апреля 2017 года № 124 «О принятии Устава Новомихайловского сельского поселения Кущевского района в новой редакции»;
постановление администрации Новомихайловского сельского поселения Кущевского района от 07 июля 2017 года № 55 «Об утверждении административного регламента по исполнению администрацией Новомихайловского сельского поселения Кущевского района муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения»; 
постановление администрации Новомихайловского сельского поселения Кущевский район от 29 августа 2017 года № 67 «Об утверждении административного регламента по исполнению администрацией Новомихайловского сельского поселения Кущевского района муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности»;
Устав Первомайского сельского поселения Кущевского района, утвержденный решением Совета Первомайского сельского поселения Кущевский район от 26 апреля 2017 года № 136 «О принятии Устава Первомайского сельского поселения Кущевского района в новой редакции»;
постановление администрации Первомайского сельского поселения Кущевского района от 15 июня 2017 года № 84 «Об утверждении административного регламента по исполнению администрацией Первомайского сельского поселения Кущевского района муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения»;
постановление администрации Первомайского сельского поселения Кущевский район от 30 декабря 2015 года № 326 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции в Первомайском сельском поселении Кущевского района «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности»;
распоряжение администрации Первомайского сельского поселения Кущевского района от 27 декабря 2017 года № 114-р «О назначении лица, уполномоченного осуществлять муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения»;
распоряжение администрации Первомайского сельского поселения Кущевского района от 27 декабря 2017 года № 113-р «О назначении лица, уполномоченного осуществлять муниципальный контроль в области торговой деятельности»;
Устав Полтавченского сельского поселения Кущевского района, утвержденный решением Совета Полтавченского сельского поселения Кущевского района от 26 апреля 2017 года № 101 «О принятии Устава Полтавченского сельского поселения Кущевского района в новой редакции»;
постановление администрации Полтавченского сельского поселения Кущевского района от 26 июня 2017 года № 66 «Об утверждении административного регламента по исполнению администрацией Полтавченского сельского поселения Кущевского района муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения»;
постановление администрации Полтавченского сельского поселения Кущевский район от 28 декабря 2017 года № 139 «Об утверждении административного регламента по исполнению администрацией Полтавченского сельского поселения Кущевского района муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности»; 
Устав Раздольненского сельского поселения Кущевского района, утвержденный решением Совета Раздольненского сельского поселения Кущевский район от 27 апреля 2017 года № 100 «О принятии Устава Раздольненского сельского поселения Кущевского района в новой редакции»;
[bookmark: _Hlk506455183]постановление администрации Раздольненского сельского поселения Кущевского района от 31 июля 2017 года № 46/1 «Об утверждении административного регламента по исполнению администрацией Раздольненского сельского поселения Кущевского района муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения»;
постановление администрации Раздольненского сельского поселения Кущевского района от 18 сентября 2017 года № 53/1 «Об утверждении административного регламента по исполнению администрацией Раздольненского сельского поселения Кущевского района муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности»;
Устав Среднечубуркского сельского поселения Кущевского района, утвержденного решением Совета Среднечубуркского сельского поселения Кущевского района от 26 апреля 2017 года № 128 «О принятии Устава Среднечубуркского сельского поселения Кущевского района в новой редакции»;
постановление администрации Среднечубуркского сельского поселения Кущевского района от 01 июня 2017 года № 55 «Об утверждении административного регламента по исполнению администрацией Среднечубуркского сельского поселения Кущевского района муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Среднечубуркского сельского поселения»;
Устав Шкуринского сельского поселения Кущевского района, утвержденного Советом Шкуринского сельского поселения Кущевского района от 26 апреля 2017 года № 116 «О принятии устава Шкуринского сельского поселения Кущевского района в новой редакции»;
постановление администрации Шкуринского сельского поселения Кущевского района от 31 июля 2017 года № 144 «Об утверждении административного регламента по исполнению администрацией Шкуринского сельского поселения Кущевского района муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения»;
постановление администрации Шкуринского сельского поселения Кущевского района от 31 июля 2017 года № 145 «Об утверждении административного регламента по исполнению администрацией Шкуринского сельского поселения Кущевского района муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности»;
иные правовые акты Российской Федерации, Краснодарского края, органов местного самоуправления.
[bookmark: _Hlk503873431]Все муниципальные правовые акты, регламентирующие осуществление муниципального контроля, а также устанавливающие обязательные требования, соблюдение которых является предметом такого контроля, прошли антикоррупционную экспертизу (признаков коррупциогенности не выявлено), доступны для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в свободном доступе на официальном сайте администрации муниципального образования Кущевский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», зарегистрированном в качестве средства массовой информации «Муниципальный вестник» (www.kush-adm.ru), также на официальных сайтах администраций сельских поселений Кущевского района (
www.adm-glebpos.ru,
www.admilinpos.ru, www.kislyakovskoe.ru, www.kraspolyansp.ru, www.adm-krasnoselie.ru, www.kushevskoesp.ru, www.admnmihpos.muob.ru, www.pervomajskoe-sp.ru, www.poltav.jimdo.com.ru, www.adm-razdolnoekrd.ru, www.schuburki.ru, www.admshkupos.ru).

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Муниципальный контроль на территории Кущевского района осуществляется в форме плановых и внеплановых проверок соблюдения гражданами, индивидуальными предпринимателями, юридическими лицами требований федеральных законов, законов Краснодарского края, муниципальных правовых актов. Документарные и выездные проверки, проводимые в соответствии с утвержденными планами, а также внеплановые документарные и выездные проверки проводятся с соблюдением прав и законных интересов организаций и граждан.
При осуществлении муниципальной функции используются сведения, содержащиеся в информационной сети, архивные материалы администрации муниципального образования Кущевский район, администраций сельских поселений Кущевского района, иные сведения, необходимые для выполнения контрольных функций в установленной сфере деятельности, в случае необходимости, привлекаются эксперты и экспертные организации, иные действия, предусмотренные законодательством Российской Федерации.
Конечными результатами проведения проверок при осуществлении муниципальной функции являются:
выявление и принятие мер по устранению нарушений требований, установленных муниципальными правовыми актами, либо установление отсутствия состава правонарушений;
исполнение нарушителями требований, установленных муниципальными правовыми актами, предписаний об устранении нарушений;
привлечение виновных лиц к административной ответственности.
В случае выявления при осуществлении муниципального контроля нарушений требований законодательства Российской Федерации, контроль за соблюдением которых не входит в компетенцию администрации муниципального образования Кущевский район и администраций сельских поселений Кущевского района, в срок не позднее пяти рабочих дней сообщает о выявленных нарушениях в соответствующие контрольно-надзорные или правоохранительные органы (направляет документы, свидетельствующие о нарушениях).
Юридическими фактами завершения действий при осуществлении муниципальной функции являются:
составление акта проверки;
выдача предписания об устранении нарушений;
подготовка и направление материалов проверки в органы, уполномоченные составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.
Органом, уполномоченным на осуществление муниципального контроля на территории муниципального образования Кущевский район является администрация муниципального образования Кущевский район.
Функции, порядок деятельности администрации, как органа уполномоченного на осуществление муниципального контроля, перечень должностных лиц, их полномочия устанавливаются муниципальным правовым актом, принимаемым администрацией.
Распоряжением администрации муниципального образования Кущевский район от 15 августа 2016 года № 354-р «Об организации осуществления муниципального контроля на территории муниципального образования Кущевский район» уполномоченным органом по обобщению сведений и организации проведения муниципального контроля на территории муниципального образования Кущевский район определен контрольно-ревизионный отдел администрации муниципального образования Кущевский район.
В соответствии с перечнем видов муниципального контроля, осуществляемого на территории муниципального образования Кущевский район, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Кущевский район от 19 июля 2017 года № 1278 «Об утверждении Перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, на территории муниципального образования Кущевский район» осуществляются следующие виды контроля:
муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Кущевский район;
муниципальный жилищный контроль на территории муниципального образования Кущевский район;
муниципальный земельный контроль на территории муниципального образования Кущевский район.
Администрациями сельских поселений Кущевского района в 2017 году осуществлялись следующие виды муниципального контроля:
муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения;
муниципальный контроль в области торговой деятельности.
[bookmark: _Hlk503864466]Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Кущевский район осуществляется должностными лицами отдела по вопросам строительства, жилищной политики, коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации муниципального образования Кущевский район в соответствии с административным регламентом по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района», утвержденным постановлением администрации муниципального образования Кущевский район от 05 июля 2017 года № 1200 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района».
Муниципальная функция осуществляется в форме документарных и выездных проверок, проводимых в соответствии с утвержденными планами, а также внеплановых документарных и выездных проверок с соблюдением прав и законных интересов организаций и граждан.
При осуществлении муниципального контроля проводится проверка соблюдения гражданами, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных федеральными законами, законами Краснодарского края, а также требований установленных правовыми актами муниципального образования Кущевский район об обеспечении сохранности автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Кущевский район, включенных в реестр муниципального имущества муниципального образования Кущевский район.
Результатами исполнения муниципальной функции является:
составление акта по результатам проверки;
при выявлении нарушений:
выдача предписания об устранении выявленных нарушений обязательных требований с указанием срока его исполнения в случае выявления нарушения требований законодательства, регулирующего осуществление дорожной деятельности и использование автомобильных дорог.
При проведении проверок муниципальные инспекторы имеют право:
а) беспрепятственно при предъявлении служебного удостоверения и копии распоряжения главы муниципального образования о назначении проверки посещают используемые субъектом проверки при осуществлении деятельности территории, здания, помещения, а также проводят необходимые расследования, экспертизы и другие мероприятия по контролю;
б) запрашивают и получают у субъекта проверки на основании мотивированных письменных запросов документы, материалы и сведения, необходимые в ходе проведения проверки;
в) получают от субъекта проверки объяснения по факту нарушения обязательных требований;
г) направляют в уполномоченные органы других субъектов Российской Федерации материалы, связанные с нарушениями законодательства в сфере дорожной деятельности и использования автомобильных дорог;
д) выдают субъектам проверки предписания об устранении выявленных нарушений обязательных требований с указанием сроков их устранения и (или) о проведении мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью людей, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, имуществу физических и юридических лиц, государственному или муниципальному имуществу, предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также других мероприятий, предусмотренных федеральными законами;
е) принимают меры по контролю за устранением выявленных нарушений, их предупреждению, предотвращению возможного причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, обеспечению безопасности государства, предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также меры по привлечению лиц, допустивших выявленные нарушения, к ответственности;
ж) после принятия распоряжения о проведении проверки запрашивают необходимые документы и (или) информацию в рамках межведомственного информационного взаимодействия.
[bookmark: _Hlk506474142][bookmark: _Hlk503865978]Муниципальный жилищный контроль на территории муниципального образования Кущевский район осуществляется должностным лицом администрации – муниципальным жилищным инспектором, специалистом отдела имущественных отношений Управления муниципальным имуществом администрации муниципального образования Кущевский район в соответствии с  административным регламентом по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Кущевский район», утвержденным постановлением администрации муниципального образования Кущевский район от 19 июля 2017 года № 1282 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Кущевский район».
При осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Кущевский район муниципальный инспектор осуществляет контроль за:
соблюдением юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами требований законодательства Российской Федерации и законодательства Краснодарского края в отношении объектов муниципального жилищного фонда, за нарушение которых предусмотрена административная и иная ответственность;
использованием и содержанием жилых помещений муниципального жилищного фонда;
использованием и содержанием общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, в котором все или отдельные помещения находятся в муниципальной собственности;
предоставлением коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирном доме, жилом доме, в котором все или отдельные помещения находятся в муниципальной собственности;
созданием и деятельностью юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих управление многоквартирными домами, оказывающих услуги и (или) выполняющих работы по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах, жилых домах, в которых все или отдельные помещения находятся в муниципальной собственности.
При осуществлении муниципальной функции муниципальный инспектор осуществляет обеспечительные функции:
[bookmark: sub_4011]1) осуществляет плановые и внеплановые проверки соблюдения обязательных требований юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами в отношении муниципального жилищного фонда, а также в случае, если отдельные помещения в многоквартирном доме находятся в муниципальной собственности;
2) запрашивает и получает на основании мотивированных письменных запросов от органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан информацию и документы, необходимые для проверки соблюдения обязательных требований;
3) беспрепятственно по предъявлении служебного удостоверения и копии приказа (распоряжения) руководителя (заместителя руководителя) органа муниципального жилищного контроля о назначении проверки посещает территорию и расположенные на ней многоквартирные дома, наемные дома социального использования, помещения общего пользования в многоквартирных домах; с согласия собственников помещений в многоквартирном доме посещает жилые помещения и проводит их обследования; проводит исследования, испытания, расследования, экспертизы и другие мероприятия по контролю, проверяет соблюдение наймодателями жилых помещений в наемных домах социального использования обязательных требований к наймодателям и нанимателям жилых помещений в таких домах, к заключению и исполнению договоров найма жилых помещений жилищного фонда социального использования и договоров найма жилых помещений, соблюдение лицами, предусмотренными в соответствии с частью 2 статьи 91.18 Жилищного кодекса, требований к представлению документов, подтверждающих сведения, необходимые для учета в муниципальном реестре наемных домов социального использования; проверяет соответствие устава товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива, внесенных в устав такого товарищества или такого кооператива изменений требованиям законодательства Российской Федерации; по заявлениям собственников помещений в многоквартирном доме проверяет правомерность принятия общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме решения о создании товарищества собственников жилья, правомерность избрания общим собранием членов товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива правления товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива, правомерность избрания общим собранием членов товарищества собственников жилья или правлением товарищества собственников жилья председателя правления такого товарищества, правомерность избрания правлением жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива председателя правления такого кооператива, правомерность принятия общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме решения о выборе управляющей организации в целях заключения с ней договора управления многоквартирным домом в соответствии со статьей 162 Жилищного Кодекса, правомерность утверждения условий этого договора и его заключения, правомерность заключения с управляющей организацией договора оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, правомерность заключения с указанными в части 1 статьи 164 Жилищного кодекса лицами договоров оказания услуг по содержанию и (или) выполнению работ по ремонту общего имущества в многоквартирном доме, правомерность утверждения условий данных договоров;
4) выдавать предписания о прекращении нарушений обязательных требований, об устранении выявленных нарушений, о проведении мероприятий по обеспечению соблюдения обязательных требований, в том числе об устранении в шестимесячный срок со дня направления такого предписания несоответствия устава товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива, внесенных в устав изменений обязательным требованиям;
5) составляет протоколы об административных правонарушениях, связанных с нарушениями обязательных требований, рассматривает дела об указанных административных правонарушениях и принимает меры по предотвращению таких нарушений;
6) направляет в уполномоченные органы материалы, связанные с нарушениями обязательных требований, для решения вопросов о возбуждении уголовных дел по признакам преступлений;
7) направляет в соответствующий орган местного самоуправления материалы внеплановой проверки деятельности управляющей организации о невыполнении обязательств, предусмотренных частью 2 статьи 162 Жилищного кодекса Российской Федерации, для принятия мер, предусмотренных частью     1.1 статьи 165 Жилищного кодекса Российской Федерации;
8) обращается в суд с заявлениями:
о признании недействительным решения, принятого общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме либо общим собранием членов товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива с нарушением требований Жилищного кодекса;
о ликвидации товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива в случае неисполнения в установленный срок предписания об устранении несоответствия устава такого товарищества или такого кооператива, внесенных в устав такого товарищества или такого кооператива изменений требованиям Жилищного кодекса либо в случае выявления нарушений порядка создания такого товарищества или такого кооператива, если эти нарушения носят неустранимый характер;
о признании договора управления многоквартирным домом, договора оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме либо договора оказания услуг по содержанию и (или) выполнению работ по ремонту общего имущества в многоквартирном доме недействительными в случае неисполнения в установленный срок предписания об устранении нарушений требований Жилищного кодекса о выборе управляющей организации, об утверждении условий договора управления многоквартирным домом и о его заключении, о заключении договора оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме либо договора оказания услуг по содержанию и (или) выполнению работ по ремонту общего имущества в многоквартирном доме, об утверждении условий указанных договоров;
в защиту прав и законных интересов собственников, нанимателей и других пользователей жилых помещений по их обращению или в защиту прав, свобод и законных интересов неопределенного круга лиц в случае выявления нарушения обязательных требований;
о признании договора найма жилого помещения жилищного фонда социального использования недействительным в случае неисполнения в установленный срок предписания об устранении несоответствия данного договора обязательным требованиям, установленным Жилищным кодексом.
Муниципальный земельный контроль на территории муниципального образования Кущевский район осуществляется должностным лицом администрации – муниципальным инспектором по муниципальному земельному контролю, специалистом отдела земельных отношений Управления муниципальным имуществом администрации муниципального образования Кущевский район в соответствии с  административным регламентом по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Краснодарского края», утвержденным постановлением администрации муниципального образования Кущевский район от 09 июня 2017 года № 955 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Краснодарского края».
При осуществлении муниципального земельного контроля на территории Кущевский район муниципальный инспектор осуществляет контроль за:
соблюдением юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами требований законодательства Российской Федерации и законодательства Краснодарского края в отношении объектов земельных отношений, за нарушение которых предусмотрена административная и иная ответственность;
использованием земельных участков, предоставленных гражданам, юридическим лицами и индивидуальным предпринимателям в соответствии с условиями, установленными правовыми актами о предоставлении земельных участков, правовым режимом использования земель, а также договорами аренды земельных участков, договорами безвозмездного пользования земельными участками;
соблюдением установленных требований о недопущении и исключении самовольного строительства и самовольного занятия земельных участков или использования их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;
соблюдением Правил землепользования и застройки на территории муниципального образования Кущевский район;
использованием земельных участков по целевому назначению в соответствии с их принадлежностью к той или иной категории земель и установленным видом разрешенного использования;
[bookmark: sub_3019]сохранностью плодородного слоя почвы и соблюдением правил обращения с пестицидами и агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления;
[bookmark: sub_30110]выполнением установленных требований и обязательных мероприятий по улучшению, защите земель и охране почв от ветровой, водной эрозии и предотвращению других процессов и иного негативного воздействия на окружающую среду, ухудшающих качественное состояние земель;
исполнением предписаний по вопросам соблюдения установленных требований по использованию земель и устранению нарушений в использовании земель, вынесенных должностными лицами уполномоченного органа.
При осуществлении муниципальной функции муниципальный инспектор осуществляет обеспечительные функции:
1) осуществляет плановые и внеплановые проверки соблюдения требований земельного законодательства Российской Федерации, проводит плановые (рейдовые) осмотры, административные обследования объектов земельных отношений;
[bookmark: sub_4012]2) запрашивает и безвозмездно получает на основании запросов в письменной форме от юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, граждан информацию и документы, необходимые для проведения проверок, в том числе документы о правах на земельные участки и расположенные на них объекты, а также сведения о лицах, использующих земельные участки, в отношении которых проводятся проверки, в части, относящейся к предмету проверки;
[bookmark: sub_4014]3) выдает в пределах полномочий обязательные для исполнения предписания об устранении выявленных в результате проверок нарушениях земельного законодательства, а также осуществляет контроль за исполнением указанных предписаний в установленные сроки;
[bookmark: sub_4015]4) обращается в органы внутренних дел за содействием в предотвращении или пресечении действий, препятствующих осуществлению муниципального земельного контроля, в установлении лиц, виновных в нарушениях земельного законодательства;
[bookmark: sub_4016]5) при осуществлении муниципального земельного контроля за использованием и охраной земель посещает в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, объекты самовольной постройки, обследует объекты земельных отношений, находящиеся в собственности, владении, пользовании и аренде у граждан и юридических лиц;
[bookmark: sub_4017]6) возбуждает дела об административных правонарушениях, выявленных при осуществлении муниципального земельного контроля, в пределах полномочий уполномоченного органа;
[bookmark: sub_4018]7) в случае обнаружения в процессе проведения проверок признаков состава административного правонарушения, предусмотренного Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации в области земельного законодательства (рассмотрение которого не отнесено к полномочиям органов местного самоуправления), составляет акт проверки соблюдения земельного законодательства с указанием информации о наличии признаков выявленного нарушения для привлечения нарушителей к административной ответственности и приостановления пользования земельным участком;
[bookmark: sub_4019]8) привлекает экспертов и экспертные организации к проведению проверок соблюдения требований земельного законодательства;
[bookmark: sub_40110]9) заключает с экспертами и экспертными организациями соглашения о взаимодействии по проведению проверок соблюдения требований земельного законодательства;
10) осуществляет иные полномочия, предусмотренные федеральными законами, законами Краснодарского края и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.
Порядок организации и осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, муниципального контроля в области торговой деятельности на территориях сельских поселений Кущевского района осуществляется в соответствии с нормативными правовыми актами, указанными в разделе «Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности».
В 2017 году взаимодействие с органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля при осуществлении муниципального контроля в Кущевском районе не осуществлялось.
Функции по осуществлению муниципального контроля подведомственными органам местного самоуправления организациями не осуществлялись.
	Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов не проводилась в связи с тем, что указанные организации и эксперты не привлекались.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

В течение 2017 года штатная численность работников, на которых возложена функция по выполнению муниципального контроля, составила – 15 штатных единиц, в том числе:
Администрация муниципального образования Кущевский район – 3;
Администрация Глебовского сельского поселения – 1;
Администрация Ильинского сельского поселения – 1;
Администрация Красносельского сельского поселения – 1;
Администрация Кущевского сельского поселения – 2;
Администрация Новомихайловского сельского поселения – 1;
Администрация Первомайского сельского поселения – 2;
Администрация Раздольненского сельского поселения – 2;
Администрация Среднечубуркского сельского поселения – 1;
Администрация Шкуринского сельского поселения – 1.
Количество специалистов, уполномоченных на осуществление муниципального контроля, имеющих высшее образование – 10 человек.
Мероприятия по повышению квалификации специалистов по муниципальному контролю в 2017 году не проводились.
Средняя нагрузка на 1 специалиста по фактически выполненному в отчетный период объему функций составила: по проведенным проверкам – 0,4.
Финансовое обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального контроля за счет средств бюджета муниципального образования Кущевский район, выделенных на исполнение функций по муниципальному контролю в 2017 году составил – 1,0 тысячу рублей (приобретение бумаги, канцелярских товаров для подготовки НПА).
Администрациями сельских поселений Кущевского района бюджетные средства на исполнение функций по осуществлению муниципального контроля в 2017 году не выделялись. 
Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по контролю не привлекались.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

[bookmark: _Hlk506535297]В течение 2017 года должностными лицами структурных подразделений администрации муниципального образования Кущевский район, уполномоченных на осуществление муниципального контроля мероприятия по осуществлению муниципального контроля в рамках Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» не осуществлялись.
Плановые проверки не проводились по причине отсутствия согласованного органами прокуратуры плана проведения проверок на 2017 год. Внеплановые проверки в 2017 года не проводились в связи с отсутствием заявлений (обращений) юридических и физических лиц, информации органов государственной власти, местного самоуправления. 
Заявления в органы прокуратуры о согласовании внеплановых проверок не направлялись.
Контрольные мероприятия по муниципальному контролю в рамках Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», осуществляемые сельскими поселениями Кущевского района проводились только в Кущевском сельском поселении. В остальных сельских поселениях Кущевского района ежегодными планами проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проверки не планировались и не осуществлялись.
В 2017 году администрацией Кущевского сельского поселения в рамках осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения проведено 6 плановых выездных проверок в отношении средних субъектов бизнеса (юридических лиц) в соответствии с утвержденным планом в сроки, установленные планом. В ходе проведенных проверок нарушения не выявлены.
Внеплановые проверки в 2017 году не проводились по причине отсутствия заявлений (обращений) юридических и физических лиц, информации органов государственной власти, местного самоуправления. 
Заявления в органы прокуратуры о согласовании внеплановых проверок администрациями сельских поселений Кущевского района не направлялись.
Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществлялись контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера органами муниципального контроля не установлено.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

В соответствии с частью 1 статьи 8.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» администрацией муниципального образования Кущевский район разработана и утверждена программа мероприятий по профилактике нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований на 2017 год.
В целях выявления нарушений действующего земельного законодательства и их предотвращения, муниципальным инспектором по земельному контролю администрации муниципального образования Кущевский район в течение 2017 года осуществлялся мониторинг земель, входящих в состав Кущевского района.
На официальном сайте администрации муниципального образования Кущевский район в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» (www.kush-adm.ru) размещены правила землепользования и застройки сельских поселений Кущевского района (раздел «Градостроительная деятельность»), а также нормативно-правовые акты, в соответствии с которыми осуществляется муниципальный контроль в муниципальном образовании Кущевский район (раздел «Муниципальный контроль»).

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Муниципальный контроль в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в рамках Федерального закона от              26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в части осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения в 2017 году проводился в Кущевском сельском поселении Кущевского района. В 2017 году администрацией Кущевского сельского поселения планировались ежегодным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей 6 проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Проведены 6 проверок в сроки, установленные планом проведения проверок.
Внеплановые проверки в 2017 году не проводились по причине отсутствия заявлений (обращений) юридических и физических лиц, информации органов государственной власти, местного самоуправления. 
Заявления в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, органами муниципального контроля не направлялись.
Показатели деятельности:
1. выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок) - 100%;
2. доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) - 0%;
3. доля проверок, проведенных с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам, осуществляемых такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) - 0%;
4. доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования Кущевский район, деятельность которых подлежит муниципальному контролю) – 0,3 %;
5. среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя – 1,0 ед.;
6. доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) – 0%;
7. доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) -  0 %;
8. доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) - 0%;
9. доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) - 0%;
10. доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0 %;
11. доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0 %;
12. количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0 ед.;
13. доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) - 0%.


Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Для достижения наиболее эффективных и качественных результатов муниципального контроля необходимо: 
повысить уровень нормативно-правового регулирования в сфере осуществления муниципального контроля;
организовать проведение обучающих семинаров для специалистов, осуществляющих муниципальный контроль, для правильного применения на практике положений действующего федерального законодательства в области проведения муниципального контроля;
проводить методическую работу с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны;
взаимодействовать с органами государственного контроля, органами прокуратуры, органами регионального контроля и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области муниципального контроля.

Приложения


Исполняющий обязанности
главы муниципального образования 
Кущевский район                                                                                 Е.Н.Коротенко







