Экспертно-аналитические мероприятия, проведенные Контрольно-счетной палатой в муниципальном образовании Кущевский район за 2 квартал 2017 года

В соответствии с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) во 2 квартале 2017 года проведено 2 экспертно-аналитических мероприятия, в том числе:

- 1 экспертиза проекта решения Совета муниципального образования Кущевский район от 21 декабря 2016 года №120 «О бюджете муниципального образования Кущевский район на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»;
- 1 обследование отчета об исполнении бюджета муниципального образования Кущевский район за 1 квартал 2017 года.
По результатам экспертизы проекта решения Совета муниципального образования Кущёвский район «О внесении изменений в решение Совета муниципального образования Кущёвский район от 21 декабря 2016 года №120 «О бюджете муниципального образования Кущёвский район на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» (далее -проект Решения) установлено, что предлагаемые изменения обусловлены необходимостью уточнения основных характеристик бюджета муниципального образования Кущёвский район на 2017 год. На плановый период 2018 и 2019 годов основные характеристики местного бюджета и источники финансирования дефицита бюджета остаются без изменений.

При анализе основных характеристик и отдельных параметров бюджета с учетом предлагаемых изменений нарушений предельных размеров, регламентируемых статьями 81, 92.1, 106, 107, 111 БК РФ не установлено. 

Объем бюджетных ассигнований дорожного фонда на 2017 год утвержден в соответствии со статьей 179.4 БК РФ.

Планируемые расходы на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления муниципального образования Кущевский район на 2017 год не превышают норматив, утвержденный постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 20 сентября 2016 года № 735.

По сравнению с первоначально утвержденными показателями собственные доходы вырастут по 8-ми из 16-ти доходным источникам на общую сумму 30074,4 тыс. рублей или на 7,7%. Данное обстоятельство свидетельствует о занижении сумм указанных доходов при их первоначальном планировании и необходимости уточнения поступлений за 2017 год. Отмечается низкое качество планирования ряда неналоговых доходов главными администраторами доходов бюджета.
По результатам обследования отчета муниципального образования Кущевский район за 1 квартал 2017 года установлено, что представленный отчет муниципального образования Кущевский район об исполнении бюджета за 1 квартал 2017 года подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного Кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ).

В ходе обследования отчета об исполнении бюджета муниципального образования Кущевский район за 1 квартал 2017 года нарушений предельных размеров, регламентируемых статьями 81, 92.1, 106, 107, 111 БК РФ не установлено.
Утвержденные расходы на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления муниципального образования Кущевский район на 2017 году не превышают норматив, утвержденный постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 20.09.2016 №735.
