Отчет
о работе Кущевской первичной организации

Краснодарского  отделения

Российского общества историков-архивистов

за  2016 год.
Кущевская первичная организация Краснодарского краевого отделения РОИА создана 1 февраля 2007 г. при архивном отделе администрации МО Кущевский район. В результате проведенной членами правления работы, численность местного отделения возросла и составляет на 1 декабря с. г.  35 человек. Состав правления из трех человек (работники архива, краеведы) остался прежним и его возглавил Мринский Николай Филиппович. На отчетно-выборном собрании в октябре 2016 г. он был единогласно переизбран на должность председателя. В работе собрания заинтересованное участие приняла заместитель главы администрации МО Кущевский район Коротенко Е.Н., которая дала высокую оценку работе коллектива историков-архивистов и заявила о всяческой поддержке на будущее). Заседания правления проводятся по мере необходимости, но не реже 1-го раза в квартал. За отчетный период было проведено три собрания Кущевской первичной организации, на которых обсуждались вопросы её практической деятельности.

                                                                                                        -    Председателем правления первичной организации РОИА Мринским Н.Ф. за

 отчетный период была открыта личная страница на интернет-ресурсе «Проза.ру», где выставлен 21 очерк (материалы разбиты по главам - всего 109). Наиболее предметно работа продолжалась над несколькими из них. Её венцом стала поездка Мринского за свой счет, но с письмом администации района в Центральный Архив Министерства Обороны РФ в октябре 2016 г. В течение 10 дней просмотром и изучением ряда архивных дел удалось завершить большой труд, связанный с относительно подробным освещением боевого пути 4-го ГКККК. Также были изучены частично доступные материалы (основное дело, рассекреченное вначале 1990 гг., к сожалению вновь стало закрытым) по боевой деятельности 16 ОГБМ ЗКФ, связанной с подготовкой к заброске в немецкий тыл на временно захваченную территорию Краснодарского края и юго-восточную часть Ростовской области в составе диверсионно-разведывательных групп (всего 17) советских и испанских саперов-минеров. Основная масса парашютистов погибла в январе 1943 г. в Каневском р-не - 19 чел. (2 чел. спасли местные жители); в Щербиновском - 8 чел.; Павловском - 8; Белоглинском - 8; Тихорецком - 8; в Кущевском - 47 чел. (1 чел. был спасен): из них погибло в ст-цах Шкуринской - 8, Кисляковской - 10, Кущевской - 30 парашютистов.
        Первичная организация в лице Мринского официально направила три документа в адрес главы администрации МО Кущевский район и Преседателя Совета депутатов об увековечении погибших воинов в соответствии с ФЗ № 4292-1 от 14 января 1993 г. (с последующими изменениями и дополнениями).     По всем обращениям  уже приняты положительные решения. В частности, идет подготовка к замене надгробной плиты на братской могиле в ст-це Шкуринской, где будут выбиты 8 имен погибших десантников. На заседании художественно-экспертного совета в администрации района принят подготовленный Мринским и Андриенко эскиз памятной мемориальной плиты, которая планируется к установке в парке 30-летия Победы в станице Кущевской в ближайшие недели.  В.А. Андриенко администрацией района поручено возглавить рабочую группу по завершению указанной выше работы. Здесь также уместно отметить, что ведется большая подготовительная деятельность, связанная с намечающимся визитом испанской делегации в три района Кубани (Кущевский, Каневской и Щербиновский) с целью посещения могил испанских и советских саперов-минеров. Председатель местного отделения РОИА Мринский Н.Ф. поддерживает посредством интернета переписку с господином Николасом Руисом Сантосом из г. Лос-Алказарес и Президентом Ассоциации  АДАР Акилино Мата из г. Барселоны. Материалы по погибшим испанцам и их подвигам была направлена указанным лицам на их электронные адреса. В качестве информации, взятой из переписки, сообщаем, что от имени Правительства Республики Каталония кущевским историкам архивистам была выражена искренняя благодарность за проделанную работу по увековечению памаяти испанских граждан. В этой связи также на общем заседании Ассоциации авиаторов-республиканцев принято решение Советом Директоров о награждении Н.Ф. Мринского – Дипломом («Особое упоминание и Признание 2015 г.») и знаком отличия, которые предполагаются к вручению по приезду делегации из Испании в 2017 г. Испанцы подчеркивают, что этой максимальной наградой их общественная организация отмечает людей, которые достигли больших результатов в работе по восстановлению исторической памяти в пользу их соотечественников, погибших во время защиты  Свободы, Солидарности, Справедливости и Равенства.         

Мринский Н.Ф. в сентябре-октябре занимался организацией поездки школьников в музей Трижды Героя Советского Союза Покрышкина А.И. в станицу Калининскую. Данное мероприятие с его участием состоялось 3 ноября.  27 учащихся из трех школ Кущевского района и сопровождающие их взрослые (3 чел.) с большим интересом ознакомились с богатейшей экспозицией музея. Директор Толоконникова Н.Н. также показала гостям достопримечательности райцентра и даже сохранившуюся взлетную полосу за станицей Калининской, откуда в войну взлетали эскадрильи 9-й истребительной авиадивизии.           

        -  Членом организации Дригой А.А. в течение года продолжалась активная героико-патриотическая работа с жителями Кущевского района, особенно с молодёжью и школьниками. Работа над сбором информации о воинах РККА, погибших в боях за ст-цу Кущёвскую в августе 1942 г. и феврале1943 г., установление имён погибших земляков в ВОВ.

Продолжалась работа по установлению боевого пути Орловской танковой бригады, участвовавшей в боях под Кущёвской. Велась работа в ЦАМО РФ в октябре по сбору материала о боях на территории Кущёвского района в ВОВ. Проведились экскурсии вне рабочего времени: по истории Кущёвского района 2, о Кущёвской атаке – 3, о Герое Советского Союза Недорубове К.И. – 1.

           В газете «Вперёд» напечатаны  материалы ко дню освобождения района. (Газета «Вперёд»  за  02.02.2016 г.) «Наши пришли», материал к годовщине Кущёвской атаки. (Газета «Вперёд»  за 02. 08.2016 г.)  «Неизвестные герои»

Также в газете напечатан материал о с/хоз. коммунах «Калифорния» и «Пионер».  Следует также отметить, что Дрига А.А. принимал деятельное участие в подготовке и съемкам фильма о Кущевской атаке 2 августа 1942 г., который был показан по центральному  телеканалу «Моя планета» 8 мая с.г.
  -  Поисковым отрядом СОШ № 14 за отчетный период проводилась работа по:
Установлению фамилии солдата,  погибшего при освобождении села Полтавченского и захороненного в братской могиле (Шевченко Константин Иванович).
Установлению места захоронения и обстоятельства гибели нашего земляка Кваши Василия Андреевича, пропавшего без вести 15 января 1945 г.  (Донесение о безвозвратных потерях № А-93702 от 08.06.1945). Найдены журналы боевых действий 320-й стрелковой дивизии, 347 сд,  9-й гкккд за 2 февраля 1943 г., с помощью которых были установлено, как было освобождено с. Полтавченское.

Установлению боевого пути директора нашей школы (1935-1940) Лютницкого Е.И., погибшего 09. 01. 1944 г..

Установлен боевой путь наших земляков Самофолова В.Ф., Шевцова Н. И., Ермоленко И.Ф. Найдена братская могила казаков 9-й гкккд ( на границе Краснодарского края и Ростовской области).
    -    Работа поискового отряда  СОШ № 6.
Продолжили поисковую работу по программе «Возвращение домой». Поиск односельчан, погибших в годы Великой Отечественной войны. Поиск не только в России, но и в ближнем и дальнем зарубежье. Продолжили комплектовать «Книгу памяти-возвращение домой». Продолжили поисковую работу на тему  «Новоивановское в годы войны».

Дополняется видео реставрация традиций, обычаев, игр в казачьих семьях.     Создание видео фонда о казачьем быте.

    -     Работа, проведенная за отчетный период членом общества Гагай А.А.
20.02.2016 г. - Участие  в месячнике оборонно-массовой работы «От Афгана до Чечни».
Уточнен список атаманов ст. Кущевской, сбор сведений о последнем атамане станицы Н. Лубенце.
В течение года производился розыск сведений о родственниках Сенцова  1903 г.р.,  участника ВОВ, останки которого найдены под г. Таганрогом.
           Андриенко В.А., Дрига А.А., Епатко А.М., Мринский Н.Ф. приняли участие в создании видеоролика о районном отделении РОИА (20 минут) с предоставлением его в краевое отделение РОИА.

           Андриенко В.А. посетил ветеранов ВОВ Дорошенко И.С., жителя с.Новомихайловское, Голодного Николая Кузьмича, жителя ст-цы Кущевской  с целью сбора информации и создания личных фондов, взяты видео интервью о боевой и трудовой жизни ветеранов. Посетил музейные комнаты в шести сельских поселениях, где собрал исторический материал об истории поселений и выдающихся жителях. Были собраны материалы участников ВОВ Нарежного И.Е., Героев Советского союза Гореленко Ф.Д., Адаменко И.Д. личный фонд семьи Тумановых. Собран материал по голодомору 30-х годов в Шкуринском сельском поселении, собраны материалы по истории хуторов: Тауруп, Средние Чубурки, Красный, Дальний (Буденновка), Нововысочинский, Ново-Высочино  № 2, Ново-Батайский,Полтавский, историю колхоза «Маяк коммунизма», историю колхозов Среднечубурского сельского поселения.
В октябре члены правления приняли участие в краевой научно-практической конференции, где в видеоролике о Щербиновском  отделении РОИА была отмечена работа и Кущевского общества, в частности председателя общества по восстановлению исторической памяти воинов-интернационалистов.
Члены общества принимали активное участие в многочисленных мероприятиях, проводимых в районе. На всех мероприятиях Андриенко В.А. велась фото и видеосъемка.
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Российского общества
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