Государственная поддержка МФХ в АПК
Кущёвского района  в 2017 году

В 2017году по краевой  программе  «Семейные животноводческие фермы и поддержка начинающим фермерам» получили гранды:  ИП Бесаева И.Г. в   размере   3,3 млн. рублей для выращивания КРС мясного направления. ИП   глава   КФХ   Дубовцева Т.Н. в   размере 2,9 млн. рублей на приобретение КРС для производства молока.  ИП глава КФХ   Тригуб И.И. в размере 1,5 млн. рублей для выращивания чеснока. ССС ПМ КП «Новый путь» в размере 48,0 млн. рублей на строительство дополнительных  мощностей по хранению и переработке продукции, а также на приобретение нового высокопроизводительного оборудования для изготовления  колбасных изделий и мясных продуктов.
Благодаря государственной программе Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»  в 2017 году малые формы хозяйствования получили субсидии на возмещение части затрат за реализованную продукцию (молоко, мясо) и на возмещение части затрат за строительство теплиц – 4,6 млн. рублей.
	За 2017 год тепличными хозяйствами выращено более 1 200 тонн овощей,  что на 200 тонн больше прошлого года.
[bookmark: _GoBack]	В 2017 году в крае состоялась агропромышленная выставка «Кубанская ярмарка 2017» в которой принимали участие 22 сельхозтоваропроизводителя от района, из них представлены к награждению почётной грамотой ИП глава КФХ Солод И.А., ЛПХ Загорулько В.Н., ССС ПМ ПК «Новый путь» председатель кооператива Шпилевой О.Э. На территории Кущёвского района  возобновлено проведение  ярмарки выходного дня, количество рабочих мест для малых форм хозяйствования составляет 129, где продают свою собственную продукцию около 70 производителей малых форм хозяйствования, а так же в 8 сельских поселениях Кущевского района проводятся ярмарки выходного дня, количество торговых мест составляет – 277.
 	С целью увеличения валового производства овощей открытого и закрытого грунта, а  также плодово-ягодной продукции, ежегодно в институте агробизнеса ДПО ФГБОУ ВО Кубанский ГАУ проводятся обучающие семинары с собственниками МФХ и ЛПХ на темы новых технологий по выращиванию овощей с применением капельного  орошения; на темы современных технологий хранения и переработки плодово-ягодной и овощной продукции.  В 2017 году обучения прошли более 65 человек.

	

