Управление муниципальным имуществом администрации муниципального образования Кущевский район на основании протокола о признании торгов несостоявшимися от 29 декабря 2014 года № 78/4 сообщает об исключении пункта 6 и 9 в таблице результатов торгов, а так же о дополнении информации о результатах торгов, проведенных в форме открытого аукциона от 23 декабря 2014 года, сообщением следующего содержания:
Признать торги не состоявшимися на основании подпункта г пункта 30 главы V Постановления Правительства РФ от 11 ноября 2002 года № 808 «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков», в связи с тем, что:

- победитель торгов, Участник № 3/11 Богачева Марина Вячеславовна, в лице представителя Богачева Виктора Павловича (протокол Комиссии от 18 декабря 2014 года № 78/2), уклонился от заключения договора аренды земельного участка, ЛОТ № 11 Краснодарский край, Кущевский район, станица Кущевская, переулок Дорожный, 13 Г/1, с кадастровым номером 23:17:1402011:124, площадью 932 кв.м, категория земель — земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – рыночная площадь;
- победитель торгов, Участник № 3/16 Богачев Виктор Павлович (протокол Комиссии от 18 декабря 2014 года № 78/2), уклонился от заключения договора аренды земельного участка, ЛОТ № 16 Краснодарский край, Кущевский район, станица Кущевская, ул. Транспортная, 20, с кадастровым номером 23:17:1402011:282, площадью 4811 кв.м, категория земель — земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – гостиницы, дома приема гостей, центры обслуживания туристов.
Начальник УМИ МО Кущевский район




А.А. Пушкарь
Григорьев А.М.

Науменко Е.И.

5-41-69

