Получателями государственной услуги

предоставления государственной услу​ги по содействию самозанятости безработных граждан, включая оказание гражданам, признанным в установленном порядке безработными, и гражданам, признанным в установленном порядке безработными, прошедшим профессио​нальное обучение или получившим дополнительное профессиональное образо​вание по направлению органов службы занятости, единовременной финансовой помощи при их государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяй​ства, а также единовременной финансовой помощи на подготовку документов для соответствующей государственной регистрации
· безработные граждане;

· граждане, прошедшие профессиональное обучение или получившие дополнительное профессиональное образование по направлению центра занятости населения.

Перечень документов, необходимых для получения государственной услуги по содействию самозанятости

·  заявление-анкета или предложение о предоставлении государственной услуги, согласованное с получателем государственной услуги;
·  паспорт гражданина Российской Федерации или документ, его заменяющий; документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина, лица без гражданства;
·  индивидуальная программа реабилитации инвалида, выданная в установленном порядке и содержащая заключение о рекомендуемом характере и условиях труда (для безработных граждан, относящихся к категории инвалидов);
· документ об окончании профессионального обучения по направлению центра занятости населения (для граждан, проходивших профессиональное обучение по направлению центра занятости населения).















