Процедура предоставления гражданам 
государственной услуги по содействию безработным гражданам в переезде и безработным гражданам и членам их семей в переселении в другую местность для трудоустройства по направлению органов службы занятости
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Гражданин обращается в центр занятости населения с заявлением и документами или дает свое согласие на предложение центра занятости населения.
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Заключение договора, выдача направления на работу и оказание финансовой поддержки 








Осуществление информирования и подбор работы 





Подача документов или согласие на предложение ЦЗН





Центр занятости населения
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На основании полученных документов и сведений в регистре сотрудник центра занятости населения принимает решение о предоставлении государственной услуги или отказе в предоставлении.


В случае положительного результата осуществляется информирование гражданина и подбор вариантов работы в другой местности.
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При наличии вариантов работы, с согласия безработного гражданина и работодателя, с безработным гражданином заключается договор и выдается направление на работу. 





Внимание!  Перечисление финансовой поддержки производится после предоставления в центр занятости населения документов, предусмотренных договором.





Принимается решение об оказании или отказе в оказании безработному гражданину (безработному гражданину и членам его семьи) финансовой поддержки.


Размер финансовой поддержки, порядок и условия ее предоставления устанавливаются постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 04.06.2012 № 624.
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