Процедура предоставления работодателям

государственной услуги

содействия в подборе необходимых работников
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Работодатель или его уполномоченный представитель обращается в центр занятости населения с заявлением и документами.





Внимание! Работодателям, сведения о которых содержатся в регистре получателей государственных услуг в сфере занятости населения, обеспечивается возможность подачи сведений о потребности в работниках посредством направления почтовой связью, обращения по телефону (с последующим подтверждением на бумажном носителе), с использованием средств факсимильной связи или электронной форме, в том числе с использованием Единого портала или регионального портала
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При наличии подходящих работников, их персональные данные (с согласия граждан) предоставляются работодателю.


При отсутствии необходимых работников работодателю предлагаются кандидатуры граждан, имеющих смежные профессии, либо предлагается принять участие в мероприятиях активной политики занятости населения.
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Осуществляется подбор работодателю необходимых работников с учетом требований к исполнению трудовой функции, уровню профессиональной подготовки и квалификации, опыту и навыкам работы.
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На основании полученных документов сотрудник центра занятости населения принимает решение о предоставлении государственной услуги или отказе в предоставлении.  


В случае положительного результата вносятся сведения о работодателе и свободных рабочих местах (вакантных должностях) в регистр получателей государственных услуг. 








Предоставление информации о наличии работников, либо предложение участия в мероприятиях активной политики занятости населения
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