Получатели государственной услуги по организации проведения оплачиваемых общественных работ
· граждане, зарегистрированные в целях поиска подходящей работы;
· граждане, признанные в установленном порядке безработными.
Преимущественное право на участие в общественных работах предоставляется безработным гражданам: не получающим пособия по безработице; состоящим на учете в центрах занятости населения свыше шести месяцев.


Перечень документов, необходимых
для получения государственной услуги по организации проведения оплачиваемых общественных работ
гражданин обращается в центр занятости населения с заявлением или дает свое согласие на предложение центра занятости и предоставляет:

·  паспорт гражданина Российской Федерации или документ, его заменяющий; документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина, лица без гражданства;

·  индивидуальную программу реабилитации инвалида, выданную в установленном порядке и содержащую заключение о рекомендуемом характере и условиях труда (для граждан, относящихся к категории инвалидов).

Основанием для отказа в предоставлении государственной услуги 
по организации проведения оплачиваемых общественных работ является отсутствие
· заявления или согласия гражданина с предложением работника центра занятости населения о предоставлении государственной услуги;
· паспорта гражданина Российской Федерации или документа, его заменяющего; документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина, лица без гражданства;
· индивидуальной программы реабилитации инвалида, выданной в установленном порядке и содержащей заключение о рекомендуемом характере и условиях труда (для граждан, относящихся к категории инвалидов).












 








