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Мероприятия по содействию 

трудоустройству незанятых инвалидов 

 I.Возмещение затрат работодателей на оборудование (оснащение) рабочих мест для трудоустройства незанятых инвалидов в виде субсидий.


I.Возмещение затрат работодателей на оборудование (оснащение) рабочих мест для трудоустройства незанятых инвалидов в виде субсидий.

       

 Возмещение затрат осуществляется работодателям- юридическим лицам (за исключение государственных (муниципальных) учреждений) и индивидуальным предпринимателям на оборудование (оснащение) рабочих мест для трудоустройства незанятых инвалидов.
· отсутствие у работодателя неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, процентов за пользование бюджетными средствами, штрафов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством о налогах и сборах Российской Федерации и Краснодарского края;

· отсутствие у работодателя задолженности по арендной плате за землю и имущество, находящиеся в государственной собственности Краснодарского края и государственной собственности до разграничения земель;

· отсутствие у работодателя задолженности по уплате страховых взносов на обязательное социальное страхование, пеней и штрафов в Фонд социального страхования Российской Федерации;

· работодателям, не имеющим просроченной задолженности по заработной плате;

· не нахождение работодателя в стадии реорганизации, ликвидации, банкротства;

· принятие на работу инвалида по направлению центра занятости населения.

          

Субсидии предоставляются на возмещение затрат работодателей, связанных с приобретением, установкой и монтажом необходимого оборудования (оснащения)  для создания новых или дооборудования имеющихся  рабочих мест для трудоустройства незанятых инвалидов, в том числе в целях его модернизации перечисляется в размере фактически произведенных затрат, но не более 72690 рублей на одно рабочее место.  

Для участия в мероприятии необходимо

Работодатель оборудует  (оснащает) рабочие места (в том числе надомных) для трудоустройства незанятых  инвалидов и приема (увольнения) на рабочие места инвалидов. Оборудованное (оснащенное) рабочее место для инвалида должно соответствовать рекомендациям в заключениях, содержащихся в индивидуальной программах реабилитации инвалида, выданные в установленном порядке, и осуществляться в соответствии с санитарными  правилами и нормами, и соответствовать выполнению инвалидом производственных операций, должностных (служебных) обязанностей.

Работодатель предоставляет в центр занятости населения «Сведения о потребности в работниках, наличии свободных рабочих мест (вакантных должностей)»,   по  установленной форме.
Для получения субсидий работодатель представляют в центр занятости населения, следующие документы и сведения:
заявление на участие в отборе работодателей для предоставления субсидии в произвольной письменной форме;

заверенную в установленном законодательством порядке копию трудового договора с инвалидом, принятого на работу в течение текущего календарного года по направлению центра занятости населения;

договоры, счета-фактуры, накладные и другие документы, подтверждающие затраты на приобретение, монтаж и установку необходимого оборудования (оснащения) рабочего места и создание инфраструктуры, необходимой для беспрепятственного доступа к рабочему месту для принятого на работу инвалида по направлению центра занятости населения;

реквизиты счета работодателя в кредитной организации для перечисления субсидий.  

Работодатель предоставляет возможность центру занятости населения провести сверку с приобретенным, установленным оборудованием (оснащением) рабочего места для принятого на работу инвалида по направлению центра занятости населения. 

     Допускает работников центра занятости населения для проведения мониторинга, по вопросу сохранения оборудованного (оснащенного) рабочего места, исполнения трудовых функций работником, принятым на данное рабочее место.
    Допускает работников Департамента для осуществления контроля за соблюдением условий установленных при предоставлении субсидий.
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