Экспертно-аналитические мероприятия, проведенные Контрольно-счетной палатой в сельских поселениях Кущевского района 

за 3 квартал 2016 года

В соответствии с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), решения Совета муниципального образования Кущевский район от 27.12.2011 № 262 «О Контрольно-счётной палате муниципального образования Кущёвский район», с пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального закона от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», с требованиями соглашений о передаче Контрольно-счетной палате полномочий контрольно-счетного органа по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в 3 квартале 2016 года проведено 35 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе:

- 7 финансово-экономических экспертиз проектов постановлений администрации Кущевского сельского поселения Кущевского района о внесении изменений в муниципальные программы;

- 4 экспертизы проектов решений о внесении изменений в бюджет на 2016 год;

- 12 обследований отчета об исполнении бюджета сельских поселений Кущевского района за 1-е полугодие 2016 года;

- аудит эффективности в сфере муниципальных закупок в 12-ти учреждениях сельских поселений Кущевского района.

По результатам экспертизы муниципальных программ Кущевского сельского поселения Кущевского района нарушений бюджетного законодательства при внесении изменений в программы не выявлено, рекомендовано проекты вносимых изменений принять в представленном виде.

По результатам обследования отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений Кущевского района за 1-е полугодие 2016 года установлено:
1. Представленные отчеты администраций сельских поселений Кущевского района об исполнении бюджетов за 1-е полугодие 2016 года подготовлены в соответствии с требованиями БК РФ.
2. Доходы от единого сельскохозяйственного налога за 1-е полугодие 2016 года в отдельных поселениях перевыполнены по сравнению к утвержденным плановым назначениям по данному налогу на 2016 год. Данное обстоятельство свидетельствует о занижении сумм указанных доходов при их планировании и необходимости уточнения поступлений за 2016 год.
3. В 3-х сельских поселениях Кущевского района бюджетные ассигнования дорожного фонда сформированы в нарушение требований БК РФ.
По результатам экспертизы проектов решений Совета Кущевского сельского поселения Кущевского района «О внесении изменений в решение Совета Кущевского сельского поселения Кущевского района от 23 декабря 2015 года № 120 «О бюджете Кущевского сельского поселения Кущевского района на 2016 год» и Совета Среднечубуркского сельского поселения Кущевского района «О внесении изменений в решение Совета Среднечубуркского сельского поселения Кущёвского района от 29 декабря 2015 года № 74 «О бюджете Среднечубуркского сельского поселения Кущевского района на 2016 год» установлено, что проекты решений, представленные для финансово-экономической экспертизы, подготовлены в рамках действующего бюджетного законодательства, содержат основные характеристики бюджета, а также показатели, установленные пунктом 3 статьи 184.1 БК РФ и Положениями о бюджетном процессе, соблюден в соответствии со статьей 33 БК РФ принцип сбалансированности бюджета, основные характеристики и отдельные параметры бюджета не нарушают предельных размеров, регламентируемых Бюджетным Кодексом Российской Федерации.

По результатам аудита эффективности в сфере муниципальных закупок выявлены нарушения на всех этапах осуществления закупок: организация и планирование закупок, заключение и исполнение контрактов.

Так, учреждениями не назначались лица, ответственные за осуществление закупок, либо ответственными назначались лица других организаций или не имеющие дополнительного образования в сфере закупок.

В единой информационной системе информация размещалась не своевременно, не в полном объеме. В размещенной информации допускались технические и арифметические ошибки. Имеются случаи полного отсутствия необходимой к размещению на сайте информации (планы-графики, реестры заключенных контрактов, сведения об исполнении контрактов).

При исполнении контрактов допускалось внесение изменений в существенные условия контрактов (цена), выявлены нарушения при исполнении контрактов в части приемки и оплаты поставленного товара.
Информация о результатах аудита эффективности в сфере муниципальных закупок направлена в прокуратуру Кущевского района.
