О результатах контрольного мероприятия «Проверка   целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на изготовление проектно-сметной документации в муниципальном образовании Кущевский район в 2012-2014 годах на создание объектов недвижимости, реконструкцию и капитальный ремонт объектов муниципальной собственности».
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Кущевский район на 2015 год, утвержденного распоряжением председателя контрольно-счетной палаты от 29 декабря 2014 года № 26-р, с 24.06.2015 по 17.07.2015 проведено контрольное мероприятие «Проверка   целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на изготовление проектно-сметной документации в муниципальном образовании Кущевский район в 2012-2014 годах на создание объектов недвижимости, реконструкцию и капитальный ремонт объектов муниципальной собственности».
Общий объем проверенных средств составил 9530,6 тыс. рублей, из них:
- средства краевого бюджета - 2883,5 тыс. рублей;
- средства районного бюджета – 6513,3 тыс. рублей;
- прочие источники – 133,8 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия:
[bookmark: _GoBack]- составлен акт проверки и подготовлен отчет о результатах проверки.
По результатам проверки выявлены нарушения:
- неэффективно использованные бюджетные средства на сумму 496,4 тыс. рублей;
- нарушения по ведению бухгалтерского учета на сумму 642,9 тыс. рублей.
Начальнику управления культуры и начальнику управления образованием  администрации муниципального образования Кущевский район направлены информационные письма с требованием принять меры по недопущению выявленных нарушений, причин и условий таких нарушений и наказанию виновных лиц.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена:
· Председателю Совета  муниципального образования Кущевский район.
· Главе муниципального образования Кущевский район.
· Прокурору Кущевского района.
