Проведение финансово-экономической экспертизы проекта муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования Кущевский район»
на 2015-2017 годы

В соответствии с требованиями пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального закона от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Кущевский район и нормативно-правовыми документами муниципального образования Кущевский район 5 ноября 2014 года проведена финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования Кущевский район» на 2015-2017 годы. 

[bookmark: _GoBack]По результатам экспертизы установлено следующее: 
1.	В нарушение пункта 4.6 Порядка проект программы представлен не своевременно. 
2.	Разделы проекта Программы соответствуют требованиям Порядка. 
3.	Предполагаемые расходы Программы – 13200,4 тыс. рублей, в том числе:
- из средств районного бюджета – 13200,4 тыс. рублей,  из них по годам:
в 2015 году – 6134,1 тыс. рублей;
в 2016 году – 6753,8 тыс. рублей;
в 2017 году – 312,5 тыс. рублей.
4.	В ходе экспертизы проверены показатели, на основании которых произведен расчет объема финансирования мероприятий, указанных в проекте Программы.
5.	Проект Программы необходимо согласовать с исполнителями мероприятий Программы.

По результатам проведенной финансово-экономической экспертизы проекта муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования Кущевский район» на 2015-2017 годы Контрольно-счетная палата муниципального образования Кущевский район считает возможным принять проект Программы.
