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Общественно-политическая обстановка на территории поселения оставалась стабильной. Акций, направленных против органов государственной власти, местного самоуправления, хозяйствующих субъектов всех форм собственности не проводилось. Какого-либо противостояния социальных групп и групп по национальному признаку не зарегистрировано.

Динамика и структура преступности, раскрываемость преступлений

За  12 месяцев 2014 г. на территории Ильинского сельского поселения зарегистрировано  8 преступлений, что меньше  аналогичному периоду прошлого года на 4 преступления. На территории поселения совершено два тяжких преступлений 158 ч.3 УК РФ, ст. 167 ч.2 УК РФ.
В сравнении с аналогичным периодом прошлого года: 

· краж чужого имущества 5 (-1),

· умышленное уничтожение чужого имущества 1 (+1) 

· фактов угрозы убийством на 1(0), 

· побои 1 (+1)

Процент раскрываемости преступлений составил 75%, из 8 зарегистрированных преступлений  остались  нераскрытыми 2 преступления.
Борьба с незаконным оборотом наркотических средств и оружия
На территории поселения преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, преступлений в сфере неза​конного оборота оружия не выявлено.

За отчетный период на территории поселения выявлено 2 преступления превентивной направленности (-2). 
Борьба с преступность в сфере экономики

Экономических преступлений на территории поселения не выявлено. Преступлений, связанных с производством, хранением, перевозкой либо сбытом спиртосодержащей продукции, не отвечающей требованиям безопасности не выявлено.
Выявлен 1 факт реализации крепких смертных напитков  (ст. 2.8 ЗКК), материал направлен для рассмотрения в суд, правонарушитель подвергнут штрафу в размере 1 500руб.
Профилактика
В отчетном периоде на территории поселения зарегистрировано 2 (+1) преступлений, совершенных  в общественных местах.

На территории поселения совершено преступлений ранее судимыми 1(-1), в состоянии алкогольного опьянения 1(0), ранее совершавшими 1(-2), в быту 1(0), несовершеннолетними 1 (0) (Яценко Владислав Валерьевич 24.10.1997 г.р. совершил кражу из магазина).
Всего на профилактическом учете в ОМВД России по Кущевскому району проживающих на территории Ильинского сельского поселения  состоит 16 чел., из них: ранее судимых -12 чел., лиц, осужденных к мерам наказания не связанным с лишением свободы – 4 чел., наркоманы-0; лиц допустивших употребление наркотических веществ-0; н/л – 0.  В течении года поставлено на учет 6 человек, снято с учета 5 человек.

Федеральный закон № 64-ФЗ от 6.04.2011 г. «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы»

ФОРМАЛЬНИКИ: -7 чел

Чиж И.В., с.Ильинское, ул.Луганская,55 – был осужден по ст. 131 ч., ст.132 ч.1 УК РФ.

Освобожден  23.02.2010г. к административной ответственности не привлекался. Преступления не совершал

Москвитин А.Я., х.Осенний, ул.Гореленко,52 – был осужден по ст.161 ч.2 УК РФ. Освободился  24.08.2012г. К административной ответственности не привлекался

Преступления не совершал

Крестьянинов С.Н., с.Ильинское, ул.Мира,40 – был осужден по ст.162 ч.3, ст.222 ч.4, ст.209 ч.2 УК РФ. Освободился 05.10.2012г. по УДО на 3 мес. 7 дн. К административной ответственности не привлекался. Преступления не совершал.

Стуров С.В., х.Осенний, ул.Гореленко,26 – был осужден по ст.158 ч.3, ст.158 ч.2 УК РФ. Освободился 02.70.2013г. по отбытию наказания. К административной ответственности не привлекался. Преступления не совершал.

Ермоленко Р.А., с.Ильинское, ул.Заречная,6 – судим по ст.105 ч.1 УК РФ, освобожден 28.02.2011г.. К административной ответственности не привлекался, преступления не совершал

Беляцкий Д.Н., с.Ильинское, ул.Луганская,56 – судим по ст.111 ч.1 УК РФ, освобожден 04.02.2014г.. К административной ответственности не привлекался, преступления не совершал
Комбурьян В.К., с.Ильинское, ул.Южная,76 – судим по ст.105 ч.1 УК РФ, освобожден 20.05.2011г.. К административной ответственности не привлекался, преступления не совершал

АДМИНИСТРАТИВНЫЙ НАДЗОР- 2 чел.

Зарипов А.А., с.Ильинское, ул.Мира,90 – был осужден по ст.166 ч.2 УК РФ.  Состоит под административным надзором с 09.09.2013г. К административной ответственности не привлекался. Преступления не совершал.

Хрущ Д.Ю., с.Ильинское, ул.Советская,95 кв.2–был осужден по ст.213 ч.3 п. «б» УК РФ. Освобожден в 2000г.  Установлен административный надзор по инициативе ОМВД. К административной ответственности не привлекался. Преступления не совершал.

Административная практика

За 12 месяцев 2014 г. выявлено 33 (-10) административных правонарушений, из них распитие спиртных напитков (1;-4), появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения (7;-9), мелкое хулиганство (10;+6),данное снижение выявленных административных правонарушений, связано с тем, что неоднократно проводились отработки административного участка  по предупреждению и пресечению правонарушений (4 отработки),  в результате чего не допущено роста совершения преступлений на бытовой почве 1 (0),  а также снизилось количество преступлений совершенных ранее судимыми 1 (-1), ранее совершавшими 1(-2).  
В ходе доверительных отношений с гражданами получено 5 информаций о торговли спиртосодержащей продукцией, не отвечающей требований безопасности. Информация зарегистрирована в журнале и передана в службы ЦИАЗ и ОЭБ и ПК для реализации.

На территории Ильинского сельского поселения в настоящее время проживают 5 семьи прибывших из Украины, а именно:
1-я семья:

 Рудая Анастасия Ивановна 1959 г.р., не работает, Азанов Александр Петрович 1983 г.р., работает ООО «АгроМакс» механизатор, Азанова Елена Александровна 1977 г.р,, не работает, (дочь) Азанова Виолетта Александровна 2006 г.р. учащиеся МБОУ СОШ №3 3-класс5 (дочь) Азанова Диана Александровна 2007 г.р., учащиеся МБОУ СОШ №3 2-класс, проживающие с. Ильинское ул. Южная 63; 

2-я семья:

Глушко Оксана Иосифовна 1977 г.р. работает ООО «Мартин» , (сын) Качмар Алексей Витальевич 1997 г.р. не работает, (сын) Савка Егор Игоревич 2005 г.р. учащийся МБОУ СОШ №3, проживающие с. Ильинское ул. Южная 19; 

3-я семья:

Бойко Людмила Андреевна 1953 г.р. пенсионерка проживающая с. Ильинское ул. Советская 85; 

4-я семья:

Баландин Виктор Викторович 1978 г.р. официально не работает, работает по найму, Баландина Наталья Владимировна 1978 г.р. работает ИП «Мишаян» продавец, (сын) Баландин Максим Викторович 2000 г.р. учащийся МБОУ СОШ №3, (дочь) Баландина Светлана Викторовна 2008 г.р., учащиеся МБОУ СОШ №3, проживающие с. Ильинское ул. Мира 21; 

5-я семья:

Снисаренко Диана Александровна 1999 г.р. учащиеся МБОУ СОШ №3, проживающая с. Ильинское ул. Луганская 62.
Памятники

1.)  Здание, где учился в школе Герой Советского Союза И.Д. Адаменко, 1929-1939 гг. (№ 208). (расположен с. Ильинское);

2.) Памятник погибшим за власть Советов в годы Гражданской и Великой Отечественной войн (расположен с. Ильинское, кладбище);

3.) Братская могила красноармейцев, погибших за власть Советов в годы Гражданской войны 1918-1920 гг. . (расположен с. Ильинское, кладбище);

4.) Могила В.А. Слюсаренко (1956-1980), погибшего при исполнении интернационального долга (расположен с. Ильинское, кладбище);

5.) Бюст В.И. Ленина (1973г.). (расположен с. Ильинское, ул.Садовая, 2 у здания правления колхоза «Заря»).

Проведено рейдовых мероприятий по ЗКК № 1539-2008г. за отчетный период 2014 года -175, несовершеннолетних не выявлено.  

