Информационно-аналитическая записка к отчету участкового уполномоченного полиции об оперативной обстановке на территории 

 Красносельского сельского поселения  
за 12 месяцев 2014 г.
Общественно-политическая обстановка на территории поселения оставалась стабильной. Акций, направленных против органов государственной власти, местного самоуправления, хозяйствующих субъектов всех форм собственности не проводилось. Какого-либо противостояния социальных групп и групп по национальному признаку не зарегистрировано.
Динамика и структура преступности, раскрываемость преступлений
За 12 месяцев 2014 года на территории Красносельского сельского поселения зарегистрировано  25 преступлений, что меньше аналогичного периода прошлого года на 13 преступлений. 

В сравнении с аналогичным периодом прошлого года: 

· краж чужого имущества 6 (-6),

· разбой 1 (+1), 

· фактов угрозы убийством на 4(+1), 

· мошенничество 2 (0)

      -  неправомерное завладение транспортного средства 3 (+3)

        - убийство -2 (+2), 

На территории поселения выявлено 2 преступления, связанных с незаконной реализацией спиртосодержащей продукции, не отвечающей требованиям безопасности. По данным фактам возбуждено уголовное дело по ст. 238 ч.1 УК РФ, жители с. Красное привлечены к уголовной ответственности.
На территории поселения зарегистрировано 6 (-7) тяжких преступлений (1 квартирная кража, 2 убийства, 1 разбой, 1 неправомерное завладения транспортным средством, 1 факт дачи взятки). 
Процент раскрываемости преступлений составил 80%, из 25 зарегистрированных преступлений  остались  нераскрытыми 5 преступлений.
На территории поселения раскрыто 3 ранее совершенных преступления (ст. 161 ч.1 УК РФ, ст. 158 ч.1 УК РФ, ст. 166 УК РФ).

Борьба с незаконным оборотом наркотических средств и оружия

На территории поселения преступлений связанных с незаконным оборотом наркотических средств не выявлено.

Также на территории поселения УУП инициативно выявлено 1 преступление в сфере неза​конного оборота оружия (-2 с АППГ).

За отчетный период на территории поселения выявлено 4 (0) преступления превентивной направленности, данные преступления выявлены УУП инициативным путем.

Профилактика
В отчетном периоде на территории поселения зарегистрировано 2(-2 преступление, совершенное  в общественных местах.

На территории поселения совершено преступлений ранее судимыми 4(-1), в состоянии алкогольного опьянения 2(-3), ранее совершавшими 6(+2), в быту 1(0), несовершеннолетними 1(+1).

Профилактика
В отчетном периоде на территории поселения зарегистрировано 4(+3) преступление, совершенное  в общественных местах.

На территории поселения совершенопреступлений ранее судимыми 3(-3), в состоянии алкогольного опьянения 5(+3), ранее совершавшими 4(-4), в быту 1(+1), несовершеннолетними 0(-1).

Всего на профилактическом учете в ОМВД России по Кущевскому району проживающих на территории Красносельского сельского поселения  состоит 32 чел., из них: ранее судимых -15чел., лиц, осужденных к мерам наказания не связанным с лишением свободы – 10 чел., наркоманы-0; алкоголики-0 чел.,  лиц допустивших употребление наркотических веществ-4; несовершеннолетние состоящие на учете в ПДН- 3 чел. В течении года поставлено на учет 10 человек, снято с учета 12 человек.

Федеральный закон № 64-ФЗ от 6.04.2011 г. «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы»

ФОРМАЛЬНИКИ: -11 чел

Алексеенко С.А., с.Красное, ул.Ворошилова,44 – был осужден по ст.162 ч.1 УК РФ. Освобожден 14.10.11г. К административной ответственности не привлекался:

Преступления не совершал.

Галушка Е.П., с.Красное, пер.Красноармейский,11 – была осуждена по ст.105 ч.2  п. «в,и» УК РФ. Освобождена 22.12.09г. К административной ответственности не привлекалась. Преступления не совершала.

Бородин В.П., х.Ц.Балка, ул.Центральная,15 – судим по 161 ч.2 УК РФ. Освобожден  02.04.2011г.  К административнойотвественности не привлекался. Преступления не совершал.

Дегтярев С.А., с.Красное, ул.Кирова,71 – был осужден по ст.102, ст.222 ч.4, ст.206 ч.2, ст.206 ч.3 УК РФ. Освобожден 04.12.08г. К административной ответственности не привлекался. Преступления не совершал.

Романчук Л.В., с.Красное, ул.Комсомольская,60  К административной ответственности не привлекалась. Преступления не совершала.

Шелестов Ю.А., с.Красное, ул.Новая,26 - судим по ст.105 ч.1 УК РФ. Освободился  21.01.2014г.

К административной ответственности привлекался:

01.03.2014г. по ст.20.21 КоАП РФ – адм.арест3 суток

Преступления не совершал

Корж А.М., с.Красное, ул.Олимпийская,7 – был осужден по ст.112, ст.158 ч.2 УК РФ. Освобожден 16.07.13г. К административной ответственности не привлекался. Преступления не совершал.

Кондратенко С.А., с.Красное, ул.Чкалова,38. К административной ответственности не привлекался. Преступления не совершал.

Реус А.Ю., с.Красное, пер.Партизанский,8 – судим по ст.157 ч.1 УК РФ. Освобожден 18.10.2013г. К административной ответственности не привлекался. Преступления не совершал.

Романовский В.Н, с.Красное, ул.Красносельская,35 – судим по ст.157 ч.1 УК РФ. Освобожден 31.10.2014г. К административной ответственности не привлекался. Преступления не совершал.

Толченков А.Ю., с.Красное, х.Звездочка, ул.Колхозная,33 – судим по ст.157 ч.1 УК РФ. Освобожден 18.10.2013г. К административной ответственности не привлекался. Преступления не совершал.

АДМНАДЗОРНИКИ – 2 чел

Гончаров Н.Ю., с.Красное, ул.Красноармейская,49 - судимости по ст.158 ч.3, ст.158 ч.1 УК РФ. Административный надзор установлен по инициативе ОМВД

К административной ответственности привлекался:

01.03.2014г. по ст.20.21 КРФобАП

16.08.2014г. по ст.20.21 КРФобАП

08.10.2014г. по ст.20.1 ч.1 КРФобАП

10.12.2014г. по ст.19.24 ч.1 КРФобАП

13.01.2015г. по ст.20.21 КРФобАП

13.02.2015г. по ст.19.24 ч.1 КРФобАП

13.02.2015г. по ст.20.21 КРФобАП

18.02.2015г. по ст.19.24 ч.2 КРФобАП

В январе 2015г. СО ОМВД РФ по Кущевскому району возбуждено уголовное до по ст.158 ч.3 УК РФ.

Шульга М., с.Красное, ул.8-е Марта,35–судим по ст.158 ч.2, ст.119, ст.111 ч.4 УК РФ. Административный надзор установлен по инициативе ИУ в 2014г. 

К административной ответственности не привлекался.

Преступления не совершал 

Административная практика

За 12 месяцев 2014 г. на территории поселения совершено 65 (-67) административных правонарушений. Снизились результаты по выявлению фактов по выявлению фактов распития спиртных напитков (3;-19), мелкого хулиганства (14;-2),  появление правонарушителей находящихся в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения (27;-13).
 Данное снижение выявленных административных правонарушений, связано с тем, что неоднократно проводились отработки административного участка  по предупреждению и пресечению правонарушений (4 отработки),  в результате чего не допущено роста совершения преступлений в состоянии алкогольного опьянения 2(0), ранее судимыми 4(-1). 
В ходе доверительных отношений с гражданами получено 7 информаций о торговли спиртосодержащей продукцией, не отвечающей требований безопасности. Информация зарегистрирована в журнале и передана в службы ЦИАЗ и ОЭБ и ПК для реализации.

