Информационно-аналитическая записка к отчету участкового уполномоченного полиции об оперативной обстановке на территории 

 Первомайского сельского поселения  
по итогам 2012 г.
Характеристика сельского поселения

Территория Первомайского сельского поселения расположена в юго-западной части  Кущевского района. Численность населения на 01.01.2013 года  составляет 5311 человек. Сельское поселение включает в себя  8 населенных пунктов: п. Первомайский – 2022 чел., х. Знамя Коммунизма – 772 чел., п. Красная Заря– 472 чел., х. Пролетарский -310, п. Октябрьский -268, п. Комсомольский – 1011 чел., п. Заветы Ильича – 224 чел., п. Кубанец – 232 чел. Население представлено  9 национальностями.  Наиболее  многочисленные из них: русские – 4499 чел., армяне – 65 чел., украинцы -53 чел.,  белорусы -17 чел., лизгины -37 чел., рутульцы -199 чел., татары -18 чел., турки-месхетинцы – 112 чел., цыгане – 22.

На территории поселения имеется три предприятия ЗАО «Племзавода» им. Б.Е. Москвича,.- животноводство, ОАО «Зерносовхоз Кущевский» - животноводство, ООО «Племзавод» им. Б.Е. Москвича»- растениеводство, 39 КФХ, 11 ИП. 

Глава Первомайского сельского поселения

Поступаева Елена Николаевна


Старший участковый уполномоченный полиции 

капитан полиции  Афанасьев Александр Александрович

Участковый уполномоченный полиции
старший лейтенант полиции Пасечный А.Ю.

Общественно- политическая обстановка

Общественно-политическая обстановка на территории поселения оставалась стабильной. Акций, направленных против органов государственной власти, местного самоуправления, хозяйствующих субъектов всех форм собственности не проводилось. Какого-либо противостояния социальных групп и групп по национальному признаку не зарегистрировано.
Динамика и структура преступности, раскрываемость преступлений
По итогам  2012 года на территории Красносельского сельского поселения зарегистрировано  29 преступлений, что на 9 преступлений больше аналогичного периода прошлого года. Участковыми уполномоченными полиции выявлено 16 (+2) преступлений.
В сравнении с аналогичным периодом прошлого года: 

· краж чужого имущества 16 (+6),

·  ДТП 1 (+1)

· причинения  тяжкого вреда здоровью 2(+2), 

Процент раскрываемости преступлений составил 82%, из 29 зарегистрированных преступлений  остались  нераскрытыми 5 преступлений.
На территории поселения раскрыто 3 ранее совершенных преступлений (ст. 158 УК РФ -3). 
Борьба с незаконным оборотом наркотических средств и оружия

На территории поселения выявлено 8 (+7) преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, из них участковыми уполномоченными полиции выявлено 5 преступлений инициативным путем.
На территории поселения преступлений в сфере неза​конного оборота оружия и преступлений превентивной направленности не выявлено.
Профилактика
В отчетном периоде на территории поселения зарегистрировано 2(-1) преступление, совершенное  в общественных местах, преступлений совершенных  на улицах и в парках 0(-1).

На территории поселения совершено преступлений ранее судимыми 5(+4), в состоянии алкогольного опьянения 4(+3), ранее совершавшими 10(+9), в быту 0(-2), несовершеннолетними 0(-1).

Всего на профилактическом учете в ОМВД России по Кущевскому району проживающих на территории  Первомайского сельского поселения  состоит 56 чел., из них: ранее судимых -25 чел., лиц, осужденных к мерам наказания не связанным с лишением свободы – 10 чел., семейные дебоширы – 1, алкоголиков - 8; наркоманов -3; псих.больных-3, совершивших нарушение общественного порядка более 2-х раз в течение года –  8 чел.  В течении года поставлено на учет 16 человек, снято с учета 9 человек.

Федеральный закон № 64-ФЗ от 6.04.2011 г. «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы»

ФОРМАЛЬНИКИ: -6 чел

Пышнов А.Н.,п.Комсомольский, ул.Трудовая,2/2 – был осужден по ст.228 ч.2 УК РФ. Освобожден 21.01.11г. Кадминистративной ответственности не привлекался. Преступления не совершал.

Парфенчик И.В.,п.Первомайский, ул.Коммунальная,2/10. Освобожден 14.01.11г.  К административной ответственности привлекался – 2 раза:

23.06.2012г. ст.20.1 ч.1 КоАП РФ – адм.штраф

21.02.2013 ст.20.20 ч.1 КоАП РФ – адм.штраф

Преступления не совершал.

Криворучко В.М.,п.Кубанец, ул.Зеленая,6/2 – был осужден по ст.111 ч.1, 139 ч.1 УК РФ. Освобожден 27.06.2006г. по УДО. К административной ответственности не привлекался. Преступления не совершал.

Числов А.В.,х.Пролетарский, ул.Западная,3 – был осужден по ст.162 ч.2, ст.166 ч.4 УК РФ. Освобожден 31.12.10г. К административной ответственности не привлекался. Преступления не совершал.

Александров П.Л.,п.Кубанец, ул.Трудовая,10/2 – был осужден по ст.111 ч.4 УК РФ. Освобожден 30.05.05г. по УДО.К административной ответственности не привлекался. Преступления не совершал.

Шевченко А.И.,п.Первомайский, ул.Привокзальная,28/2 – был осужден по ст.105 ч.1, ст.119 УК РФ. Освобожден 19.10.12г. К административной ответственности привлекался:

27.10.2012г. по ст. 20.21. КоАП РФ – адм.арест 1 сутки.

Преступления не совершал.

АДМНАДЗОРНИКИ – 1 чел

Ляшенко С.А.,п.Первомайский, ул.Октябрьская,37 - был осужден по ст.105 ч.1 УК РФ. Административный надзор установлен по инициативе ОМВД РФ по Каневскому району22.02.2012г. (категория – совершение двух и более административных правонарушений)

К административной ответственности привлекался:

29.12.2012г. по ст.20.1 ч. КоАП РФ – адм.арест2 суток

Преступления не совершал

Административная практика

В 2012 году на территории поселения совершено 167 (-47) административных правонарушений. Снизились результаты по выявлению фактов распития спиртных напитков (45;-25), появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения (36;-12), однако активно проводилась работа по выявлению мелкого хулиганства (74;+2), 
В 2012 году  ст. УУП капитан полиции Афанасьев А.А. привлечен к дисциплинарной ответственности за нарушение уголовно-исполнительного законодательства при исполнении уголовных наказаний, не связанных с изоляцией от общества, УУП старший лейтенант полиции Пасечный А.Ю. привлечен к дисциплинарной ответственности за нарушение требований ч.5 ст. 27.9 КоАП РФ
