Информационно-аналитическая записка к отчету участкового уполномоченного полиции об оперативной обстановке на территории 

 Первомайского сельского поселения  
за 12 месяцев 2014 г.
Характеристика сельского поселения

Территория Первомайского сельского поселения расположена в юго-западной части  Кущевского района. Численность населения на 01.01.2015 года  составляет 5311 человек. Сельское поселение включает в себя  8 населенных пунктов: п. Первомайский – 2022 чел., х. Знамя Коммунизма – 772 чел., п. Красная Заря– 472 чел., х. Пролетарский -310, п. Октябрьский -268, п. Комсомольский – 1011 чел., п. Заветы Ильича – 224 чел., п. Кубанец – 232 чел. Население представлено  9 национальностями.  Наиболее  многочисленные из них: русские – 4499 чел., армяне – 65 чел., украинцы -53 чел.,  белорусы -17 чел., лизгины -37 чел., рутульцы -199 чел., татары -18 чел., турки-месхетинцы – 112 чел., цыгане – 22.

Глава Первомайского сельского поселения

Поступаев Максим Николаевич

Старший участковый уполномоченный полиции 

капитан полиции  Афанасьев Александр Александрович 
Участковый уполномоченный полиции
Капитан  полиции Пасечный А.Ю. 
Общественно- политическая обстановка

Общественно-политическая обстановка на территории поселения оставалась стабильной. Акций, направленных против органов государственной власти, местного самоуправления, хозяйствующих субъектов всех форм собственности не проводилось. Какого-либо противостояния социальных групп и групп по национальному признаку не зарегистрировано.
Динамика и структура преступности, раскрываемость преступлений
За 12 месяцев 2014 г. года на территории Первомайского сельского поселения зарегистрировано  25 преступления, что меньше аналогичного периода прошлого года на 4 преступлений. Участковыми уполномоченными полиции выявлено 10 (-2) преступлений.
В сравнении с аналогичным периодом прошлого года: 

· краж чужого имущества 13 (-6),

·  мошенничество 1 (0)

· уклонение от адм. надзора  1(+1), 

Процент раскрываемости преступлений составил 56%, из 25 зарегистрированных преступлений  остались  нераскрытыми 11 преступлений. 
Борьба с незаконным оборотом наркотических средств и оружия

На территории поселения преступлений в сфере неза​конного оборота оружия и преступлений связанных с незаконным оборотом наркотических средств не выявлено.

За отчетный период выявлено 7 (+3) преступлений превентивной направленности, данные преступления выявлены УУП инициативным путем. 

Профилактика
В отчетном периоде на территории поселения зарегистрировано 1 (-3) преступление, совершенное  в общественных местах.
Совершено преступлений ранее судимыми 6(+2), в состоянии алкогольного опьянения 8(+6), ранее совершавшими 6(+1), в быту 2(+1). 
Всего на профилактическом учете в ОМВД России по Кущевскому району проживающих на территории Первомайского сельского поселения  состоит 33 чел., из них: ранее судимых -19 чел., лиц, осужденных к мерам наказания не связанным с лишением свободы – 9 чел., наркоманы-0; алкоголики-0 чел.,  лиц допустивших употребление наркотических веществ-4; несовершеннолетние состоящие на учете в ПДН- 0 чел.; семейные дебоширы – 1,  В течении года поставлено на учет 7 человек, снято с учета 3 человек.

Федеральный закон № 64-ФЗ от 6.04.2011 г. «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы»

ФОРМАЛЬНИКИ: -15 чел

Азерьер А.И., п.Комсомольский, ул.Школьнач,3 кв.1. – был осужден по ст.162 ч.2, т.158 ч.2 УК РФ. Освобожден 24.03.2011г. К административной ответственности  не привлекался. Преступления не совершал.

Алексеенко А.М., п.Первомайский, ул.Краснодарская,161 – был осужден по ст.158 ч.3, ст.158 ч.2 УК РФ Освобожден 29.11.13г.  К административной ответственности не привлекался. Преступления не совершал.

Гайков А.Н., х.Знамя Коммунизма, ул.Береговая,8/2 – был осужден по ст.228 ч.2 УК РФ. Освобожден 09.08.13г. К административной ответственности не привлекался. Преступления не совершал.

Дердиященко А.Г., п.Комсомольский, ул.Мира,2 кв.1- был осужден по ст.264 ч.4 УК РФ. Освобожден 26.03.13г.  К административной ответственности не  привлекался. Преступления не совершал.

Числов А.В.,х.Пролетарский, ул.Западная,3 – был осужден по ст.162 ч.2, ст.166 ч.4 УК РФ. Освобожден 31.12.10г. К административной ответственности не привлекался. Преступления не совершал.

Коломиец Н.Ю.,п.Октябрьский, ул.Веселая,68 – осуждена была по ст.228.1 ч.1, ст.228 ч.1 УК РФ. Освобождена 12.11.13г. по УДО сроком на 11 мес.21 день.  К административной ответственности не привлекалась. Преступления не совершала.

Локманов С.Р., п.Первомайский, ул.Привокзальная,27 кв.2 – был осужден по ст.166 ч.2, ст.158 ч.3 УК РФ. Освобожден 23.08.13г. К административной ответственности не привлекался. Преступления не совершал.

Николаенко Е.А., п.Первомайский, ул.Комсомольская,9 – был осужден по ст.158 ч.3, ст.134 ч.1 УК РФ. Освобожден 01.07.13г. К административной ответственности не привлекался. Преступления не совершал.

Парфенчик И.В., п.Первомайский, ул.Коммунальная,2/10. – был осужден по ст.162 ч.3 УК РФ. Освобожден 14.01.11г.  К административной ответственности не привлекался. Преступления не совершал.

Ткачук Е.В., п.Комсомольский, ул.Школьная,3 кв.8. – был осужден по ст.158 ч.3 УК РФ. Освобожден 25.12.13г.  К административной ответственности не привлекался. Преступления не совершал.

Триандафилиди О.С., п.Первомайский, ул.Красная,29. 0 осужден был по ст.166 ч.2 УК РФ. Освобожден 23.09.13г.  К административной ответственности не привлекался.

Преступления не совершал.

Федченко В.В., п.Первомайский, ул.Краснодарская,1 – осужден по ст.228.1 ч.1 УК РФ. Освобожден 31.05.2013г. К административной ответственности не привлекался, преступления не совершал.

Иванов А.А., х.Красная Заря, ул. Степная – осужден по ст.111 ч.4 УК РФ. Освобожден 11.03.2012г. К административной ответственности не привлекался, преступления не совершал

Погибельный А.И., п.Комсомольский, ул.Школьная,8 кв.8 – осужден по ст.158 ч.3, ст.158 ч.2 УК РФ. Освобожден 13.12.2013г.

Привлекался к административной ответственности :

26.96.2014г. по ст.20.20 ч.1 КРФобАП

Преступления не совершал

Фесенко М.А., х.Знамя Коммунизма, ул.Береговая,11 – осужден по ст.111 ч.1 УК РФ. Освобожден 17.07.2014г. К административной ответственности не привлекался, преступления не совершал.

АДМНАДЗОРНИКИ – 3 чел

Затенацкая Е.Н., п.Заветы Ильича, ул.Молодежная,9 кв.2 -  осуждена по ст.228.1 ч.1 УК РФ. Административный надзор установлен по инициативе ОМВД РФ по Кущевскому району. К административной ответственности не привлекалась. Преступления не совершала.

Шевченко А.И., п.Первомайский, ул.Привокзальная,28/2 – был осужден по ст.105 ч.1, ст.119 УК РФ. Установлен административный надзор по инициативе ОМВД. Освобожден 19.10.12г. Неоднократно привлекался к административной ответственности. Преступления не совершал.

Шаев В.Г., п.Первомайский, ул.Коммунальная,4 кв.10. Осужден по ст.228.1 ч.1 УК РФ Установлен административный надзор по инициативе ИУ.

Привлекался к административной ответственности:

20.02.2015г. по ст.20.1 ч.1 КРФобАП

Преступления не совершал

Административная практика

За 12 месяцев 2014 г. на территории поселения совершено 60 (-44) административных правонарушений. Снизились результаты по выявлению фактов распития спиртных напитков (6;-25), появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения (22;-1), активно проводилась работа по выявлению мелкого хулиганства (30;+9)
В ходе доверительных отношений с гражданами получено 5 информаций о торговли спиртосодержащей продукцией, не отвечающей требований безопасности. Информация зарегистрирована в журнале и передана в службы ЦИАЗ и ОЭБ и ПК для реализации.

На территории Первомайского сельского поселения в настоящее время проживают 2 семьи прибывших из Украины, а именно:

1-я семья:

1.) Синев Константин Анатольевич 1984 г.р., 

2.) Синева Светлана Ивановна 1979 г.р.,

3.) Железнов Кирилл Михайлович 1997 г.р.

4.) Петрова Виктория Андреевна 2003 г.р.

5.) Синева София Константиновна 2013 г.р.

прибыли из Донецкой обл., проживают  п. Первомайский, ул. Краснодарская, 181; 

2-я семья:
6.) Дрынь Виталий Андреевич 1992 г.р.,
7.) Литвинова Светлана Андреевна 1996 г.р.
8.) Литвинов Герман Витальевич 2014 г.р. 
прибыли из г. Луганска, проживают п. Первомайский, ул. Комсомольская, 5;
Со слов данных граждан в боевых действиях на территории Украины и России не участвовали.
Памятники

1.)  Братская могила казаков, погибших в боях с фашистскими захватчиками, 1942 г. (расположен трасса Кущевская-Первомайский 2-й километр в южном направлении);
2.) Могила неизвестного советского воина, погибшего в бою с фашистскими захватчиками, 1942 г. (расположен пос. Кубанец кладбище);

3.) Братская могила советских воинов воина, погибших в боях с фашистскими захватчиками, 1942 г.-1943 г. (расположен пос. Первомайский, парк);

4.) Трактор «Универсал», установленный в честь трудовой славы земледельцев, 1975 г. (расположен пос. Первомайский,  у здания конторы);

5.) Памятное место, де в 1942 г. был окоп казака 4-го гвардейского Кубанского кавалерийского казачьего корпуса, Героя Советского Союза К.И. Недорубова. (расположен пос. Первомайский, в 3-х км. от центральной усадьбы, вблизи железнодорожного полотна).

Проведено рейдовых мероприятий по ЗКК № 1539-2008г. за отчетный период 2014 года -175, несовершеннолетних не выявлено.  На территории поселении несовершеннолетними преступлений совершено не было.
