Информационно-аналитическая записка к отчету участкового уполномоченного полиции об оперативной обстановке на территории 

 Шкуринского сельского поселения
За 6 месяцев 2015 года ОМВД по Кущевскому району осуществлен ком​плекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и други​ми правонарушениями. На территории района проведен ряд комплекс​ных операций с привлечением максимального количества сотрудников ОМВД и общественности.

Существенная помощь нашему отделу внутренних дел по​стоянно оказывается администрацией района, в том числе и Вашего поселения. 
Многие преступления были своевременно предупреждены или раскрыты благо​даря содействию граждан.

Вместе с тем необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные фак​торы. Снижение жизненного уровня части населения, все шире распро​страняющаяся безработица, резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, безудержное распростране​ние пьянства и алкоголизма, наркомания, пропаганда с теле-и киноэк​ранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, отсутствие эффективного законодательства — все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению пра​вопорядка.

На территории  Шкуринского сельского поселения за 6 месяцев 2015 года совершено  21 преступление, из них 5 превентивных составов (4 факта угрозы убийством, один факт причинения побоев, 1 факт незаконного хранения оружия, 8 фактов краж чужого имущества, из которых одно преступления остается не раскрытым.

На территории поселения за 6 месяцев 2015 г. совершено два тяжких преступления (ст.159 ч.3 УК РФ (мошенничество), ст. 111 ч.1 (умышленное тяжкое причинение вреда здоровью).

 Составлено 36 административных протоколов. В основном это за распитие спиртных напитков и появление  в состоянии  алкогольного опьянения в общественном месте.  По Шкуринскому сельскому поселению на профилактическом учете в ОМВД состоят 19 человек, из них 3 состоят под административным надзором.
Напоминаю о возможных попытках хищения сельскохозяйственной про​дукции и скота, о  необходимости принятия мер по их предупреждению и сохранности собственного имущества. Одним из факторов, существенно усиливающим криминогенность об​становки, по-прежнему является пьянство.                             
На территории поселения совершено 7 преступлений ранее судимыми, 7 преступлений в состоянии алкогольного опьянения, 11 преступлений ранее совершавшими, 3 преступлений в быту.

Преступлений совершенных несовершеннолетними за 6 месяцев 2015 г. на территории поселения совершено не было.  
Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкоголь​ными напитками, сейчас вести особенно трудно, так как индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда.

В этой связи хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от Вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут приниматься меры и реже будут задаваться воп​росы о том, а где же была полиция.


Уважаемые граждане!
В последнее время на территории Кущевского района совершен ряд мошенничеств. Тем не менее, схемы обмана мошенников настолько профессионально продуманы и выстроены с учетом знаний психологии человека, что оказаться обманутым может даже юридически грамотный человек.

Вы можете стать жертвой обмана:
· если неизвестные представляются сотрудниками социальных служб, не предъявляя служебного удостоверения, предлагают обменять деньги, на, якобы поступившие купюры нового образца;

· когда на номер Вашего домашнего телефона звонят неизвестные и, представляясь близким родственником или от его имени,  сообщают о случившемся ДТП, для урегулирования которого необходимо передать крупную сумму денег;

· если к Вам на улице подходят неизвестные женщины и, под предлогом снятия порчи, требуют за услуги денежные суммы или золотые украшения;

· Вам поступает sms-сообщение о поступлении средств на счёт, переведённых с помощью услуги «Мобильный перевод» .Сразу после этого поступает звонок и мужчина или женщина сообщает, что ошибочно перевели деньги на его счёт и просит вернуть их обратно тем же « Мобильным переводом»

· неизвестное лицо отправляет  сообщение  с сотового телефона о блокировании карты Сбербанка и просит позвонить по телефону на № ххххххх с целью оказания помощи  в разблокировании карты. После совершения звонка по указанному номеру, мужской голос, представившись сотрудником службы помощи компании  Сбербанк, просит вставить пластиковую карту  в банкомат и после выполнения указанных команд для разблокирования карты , происходит снятие денежных средств с пластиковой карты.
· на мобильный телефон поступает сообщение: «Мама, кинь мне на номер ……. рублей. Не звони. Позвоню позже."

Чтобы не стать жертвой мошенников, не открывайте дверь незнакомым людям, не соглашайтесь на предложения дешевых услуг. Если незнакомцы представляются социальными работниками, спрашивайте удостоверение и номер рабочего телефона. Позвоните и удостоверьтесь, что они вас не обманывают. Если обман подтвердился или по этому телефону никто не отвечает, наберите «02» и сообщите в полицию.

Не доверяйте подозрительным телефонным звонкам и не впадайте сразу же в панику от услышанного. Лично свяжитесь с родственником и убедитесь в достоверности полученных сведений. Обязательно сообщите о поступившем звонке в ОВД! Возможно, что именно Ваше сообщение предотвратит ряд последующих фактов обмана граждан и позволит задержать мошенников по «горячим следам»!Граждане! Будьте бдительны!
Тел. дежурной части  ОМВД России по Кущевскому району »:  02 или 5-53-85
