Порядок предоставления государственной услуги по приему, регистрации и разрешению в ОМВД России заявлений, сообщений и иной информации о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях

Поступающие сообщения вне зависимости от места и времени совершения происшествий, а также полноты содержащихся в них сведений и формы представления, круглосуточно принимаются в любом органе внутренних дел. Поступившее сообщение незамедлительно вносится в Книгу учета сообщений о происшествиях и ему присваивается соответствующий регистрационный номер.

Сообщение о происшествии может поступать в орган внутренних дел лично от заявителя, нарочным, по почте, по телефону, телеграфу, информационным системам общего пользования, факсимильным или иным видом связи.

Любой гражданин может с заявлением о происшествии (преступлении), обратиться на сайт ГУВД по Краснодарскому краю по адресу:   http://www.guvd-kuban.ru/online/, заполнив соответствующий электронный опросник. Поступившие по Интернету сообщения о происшествиях распечатываются и рассматриваются в общем порядке. В случае выявления признаков преступления при проверке Интернет-сообщения, сотрудник Отдела МВД составляет рапорт об обнаружении признаков преступления, либо помогает составить заявление о преступлении. В случае, когда при проверке Интернет-сообщения признаки преступления или административного правонарушения не выявлены, такое сообщение приобщается к материалам специального номенклатурного дела. 

При подаче заявления, заявитель предупреждается об уголовной ответственности за заведомо ложный донос в соответствии со статьей 306 УК РФ.

Если сообщение о происшествии поступило в ОМВД при личном обращении заявителя, то одновременно с регистрацией сообщения оперативный дежурный оформляет талон-уведомление и выдает его заявителю. Талон-уведомление состоит из двух частей: талон-корешок и талон-уведомление. Заявитель расписывается за получение талона-уведомления на талоне-корешке, проставляет дату и время получения талона-уведомления. 

По результатам рассмотрения сообщения о происшествии органом дознания, дознавателем, следователем в пределах своей компетенции принимается одно из следующих решений:

а) по сообщению о преступлении: 

- о возбуждении уголовного дела,

- об отказе в возбуждении уголовного дела

- о передаче сообщения по подследственности, в суд (по делам частного обвинения),

б) по иным сообщениям о происшествии:

- о возбуждении дела об административном правонарушении.

- о приобщении к материалам ранее зарегистрированного сообщения о том же происшествии,

- о приобщении к материалам специального номенклатурного дела.
О принятом решении по сообщению о происшествии информируется заявитель, которому разъясняется право обжаловать принятое решение и порядок обжалования в соответствии с законодательством и иными нормативными правовыми актами РФ.

При похищении паспорта, гражданин должен незамедлительно обратиться в (У)ОМВД и подразделение УФМС России. 

Заявитель может обратиться с жалобой на действия (бездействие) и решения должностного лица, осуществляемые (принимаемые) в ходе предоставления государственной услуги, устно или письменно (по почте, по факсимильной связи либо в форме электронного документа).

При обращении заявителей с жалобой в письменной форме или в форме электронного документа срок ее рассмотрения не должен превышать 15 рабочих дней со дня ее регистрации, а в случае обжалования отказа должностного лица, предоставляющего государственную услугу, в приеме документов у заявителя либо в исправлении допущенных опечаток и ошибок или в случае обжалования нарушения установленного срока таких исправлений - в течение пяти рабочих дней со дня ее регистрации, если Правительством Российской Федерации не установлен иной срок.
Основанием для отказа в предоставлении государственной услуги является поступление в дежурную часть ОМВД России по Кущевскому району  следующих заявлений (сообщений):  

- о срабатывании охранно-пожарной и тревожной сигнализации на охраняемом подразделением вневедомственной охраны объекте, если в результате реагирования на сигнал «тревога» не выявлены признаки преступления или административного правонарушения; 
- анонимные заявления, поступившие по почте или информационным системам общего пользования, а также анонимные сообщения, поступившие по телефону, в которых содержатся признаки совершенного или готовящегося преступления, за исключением заявлений (сообщений), содержащих данные о признаках совершенного или готовящегося террористического акта; 
- заявления граждан, должностных и иных лиц, носящие специальный характер, связанные с выдачей удостоверений, разрешений, лицензий, справок, заключений, государственных регистрационных знаков, талонов, паспортов, актов, документов, предоставляющих или восстанавливающих какое-либо право.
Прием и регистрация заявлений (сообщений) о преступлениях, об административных правонарушениях и о происшествиях осуществляются круглосуточно по адресу: ст.Кущевская, ул.Советская, 60, а также по телефонам: 5-79-59 – «телефон-доверия», 5-53-85 – дежурная часть Отдела или по единому телефону 020.

