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АКТ № 10
проведения выборочной проверки соблюдения требований законодательства
о контрактной системе в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 33

 имени Литвинова П.С.
17 октября 2017 года                                                                             ст. Кущевская
           Контрольно-ревизионным отделом администрации муниципального образования Кущевский район (далее - КРО) на основании приказа КРО от 21.09.2017 года № 39-О «О проведении выборочной проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 33 имени Литвинова П.С.», плана проверок контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район             № 201703321109000008 от 25.07.2017 года на период октябрь 2017 года - март 2018 года проведена выборочная проверка в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 33 имени Литвинова П.С., в составе:

Мануйлова Е.Ю. – начальник контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район;

Тесля Н.А. - главный специалист контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район

в целях соблюдения требований законодательства о контрактной системе.

           Срок проведения проверки: с 03 октября 2017 года по 13 октября 2017 года.

           Проверяемый период: с 09 января 2017 года по 29 сентября 2017 года.

           Предмет проверки: соблюдение требований законодательства о контрактной системе.
           Субъект проверки: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 33 имени Литвинова П.С.
(далее – МБОУ СОШ № 33 им. Литвинова П.С. или субъект проверки).
Юридический и фактический адрес субъекта проверки: 352016, Краснодарский край, Кущевский район, х. Глебовка, ул. Пролетарская, 27.
Правовое основание для проведения проверки: на основании пункта 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе).

Учредителем МБОУ СОШ № 33 им. Литвинова П.С. является управление образованием администрации муниципального образования Кущевский район (далее – Управление образованием). 
МБОУ СОШ № 33 им. Литвинова П.С. осуществляет свою деятельность на основании устава, принятого на общем собрании трудового коллектива протокол № 1 от 26.08.2016 года и утвержденного начальником Управления образованием 29.08.2016 года. 

Образовательную деятельность субъект проверки осуществляет на основании лицензии № 06867 от 24 июля 2015 года серия 23Л01 № 0003712     выданной министерством образования и науки Краснодарского края.

             В Единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о создании юридического лица 29 октября 2002 года за основным государственным регистрационным номером 1022304243367 (свидетельство серия 23 № 009880310).

МБОУ СОШ № 33 им. Литвинова П.С. поставлено на налоговый учет по месту нахождения межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы    № 12 по Краснодарскому краю (2340 Инспекция Федеральной налоговой службы по Кущевскому району Краснодарского края) и ему присвоен                    ИНН 2340013280 (свидетельство серия 23 № 009452213, свидетельство серия      23 № 009880302).

На основании приказа по Управлению образованием от 19.07.2011 года № 152 «О назначении» и.о. директора МОУ СОШ № 33 Гутаренко Ольга Григорьевна с 20 июля 2011 года назначена на должность директора МОУ СОШ № 33 и учителя биологии.

             Директору МБОУ СОШ № 33 им. Литвинова П.С. направлены приказ КРО от 21.09.2017 года № 39-О «О проведении выборочной проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 33 имени Литвинова П.С.» и Уведомление о проведении плановой выборочной проверки от 21.09.2017 года № 16-О.

На основании части 2 статьи 38 Закона о контрактной системе приказом   директора МБОУ СОШ № 33 им. Литвинова П.С. от 01.09.2016 года № 167 «О назначении контрактным управляющим» директор МБОУ СОШ № 33             им. Литвинова П.С. Гутаренко Ольга Григорьевна назначена контрактным управляющим (копия должностной инструкции контрактного управляющего МБОУ СОШ № 33 им. Литвинова П.С. приобщена к материалам проверки).

Частью 6 статьи 38 Закона о контрактной системе установлено, что «Работники контрактной службы, контрактный управляющий должны иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок».
Однако документов, подтверждающих получение контрактным управляющим Гутаренко Ольгой Григорьевной дополнительного профессионального образования в сфере закупок в период проведения контрольного мероприятия в КРО не представлено.

Правом электронной цифровой подписи для обеспечения условий признания юридической силы электронных документов при обмене информацией между МБОУ СОШ № 33 им. Литвинова П.С. и УФК по Краснодарскому краю в соответствии с приказом директора МБОУ СОШ № 33 им. Литвинова П.С. от 21.08.2015 года № 138 «О назначении ответственных лиц» наделены:

Гутаренко Ольга Григорьевна - директор МБОУ СОШ № 33                 им. Литвинова П.С.; 
Уматова Юлия Евгеньевна – главный бухгалтер.
Плановая проверка осуществляется КРО в два этапа.
Первый этап:
1. На момент проведения плановой выборочной проверки процедуры, находящиеся в стадии размещения закупки, подлежащие проверке, отсутствуют. 

В ходе проведения второго этапа проверки установлено следующее:
1. Планирование закупок на 2017 год субъектом проверки осуществлялось в соответствии с частью 1 статьи 16 Закона о контрактной системе посредством формирования, утверждения и ведения планов закупок и планов-графиков.
            Порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок для обеспечения муниципальных нужд согласно части 5 статьи 17 Закона о контрактной системе устанавливается местной администрацией с учетом требований, установленных Правительством Российской Федерации: 

            постановление Правительства РФ от 21 ноября 2013 года № 1043
«О требованиях к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также требованиях к форме планов закупок товаров, работ, услуг» (далее – Требования № 1043);

            постановление Правительства РФ от 29 октября 2015 года № 1168
«Об утверждении Правил размещения в единой информационной системе в сфере закупок планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Правила № 1168);

            постановление администрации муниципального образования Кущёвский район от 16.12.2015 года № 1214 «Об утверждении порядка формирования, утверждения и ведения планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Кущевский район» (далее – Порядок № 1214).

            На основании подпункта «б» пункта 3 Требований № 1043 и в соответствии с подпунктом «б» пункта 3 Порядка № 1214 планы закупок утверждаются бюджетными учреждениями муниципального образования Кущевский район, за исключением закупок, осуществляемых в соответствии с частями 2 и 6 статьи 15 Федерального закона, - в течение 10 рабочих дней после утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности.

             План финансово-хозяйственной деятельности на 2017 год (дата составления 30.12.2016 года) МБОУ СОШ № 33 им. Литвинова П.С. утвержден директором МБОУ СОШ № 33 им. Литвинова П.С. 30 декабря 2016 года.
Следовательно, план закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъектов Российской Федерации и муниципальных нужд на 2017 финансовый год и на плановый период 2018 и 2019 годов (далее – план закупок на 2017 год) субъектом проверки должен быть утвержден не позднее 20 января 2017 года.

            План закупок на 2017 год МБОУ СОШ № 33 им. Литвинова П.С.  утвержден 28 февраля 2017 года с нарушением установленного Законом о контрактной системе срока утверждения.

            Данное нарушение срока утверждения плана закупок на 2017 год  заказчиком может быть квалифицировано по части 4 статьи 7.29.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 года № 195-ФЗ (далее – КоАП РФ), предусматривающей административную ответственность за нарушение срока утверждения плана закупок, плана-графика закупок (вносимых в эти планы изменений) или срока размещения плана закупок, плана-графика закупок (вносимых в эти планы изменений) в единой информационной системе в сфере закупок. 

            В соответствии со статьями 23.7, 23.7.1 КоАП РФ правом рассмотрения нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок при планировании закупок, квалифицируемых по статье 7.29.3 КоАП РФ, обладают органы исполнительной власти, осуществляющие функции по контролю и надзору в финансово-бюджетной сфере.

            Пунктом 2 части 9 статьи 99 Закона о контрактной системе установлено, что контроль в сфере закупок в соответствии с частью 8 настоящей статьи осуществляется органом государственного финансового контроля, являющимся органом (должностными лицами) исполнительной власти субъекта Российской Федерации, в отношении закупок для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации.

            Из этого следует, что орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, обладающий полномочиями на рассмотрение дел административных правонарушений по выявленному признаку административного правонарушения (часть 4 статьи 7.29.3 КоАП РФ), совершенного при планировании закупок для муниципальных нужд, на момент проверки не определен.

            Частью 9 статьи 17 Закона о контрактной системе, пунктом 11 Порядка № 1214, пунктом 4 Правил № 1168 установлено, что утвержденный план закупок подлежит размещению в единой информационной системе (далее – ЕИС) в течение трех рабочих дней со дня утверждения или изменения такого плана. 

            Таким образом, утвержденный субъектом проверки план закупок на 2017 год должен быть размещен в ЕИС не позднее 03 марта 2017 года.
            План закупок на 2017 год МБОУ СОШ № 33 им. Литвинова П.С. размещен на официальном сайте в ЕИС 28 февраля 2017 года без нарушения, установленного Законом о контрактной системе срока (версия 0). Реестровый номер плана закупок на 2017 год № 201703183000688002.

            2. Частью 2 статьи 21 Закона о контрактной системе установлено, что «Планы-графики формируются заказчиками в соответствии с планами закупок».

 План-график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд на 2017 финансовый год (далее – план-график закупок на 2017 год) МБОУ СОШ № 33                     им. Литвинова П.С. сформирован и утвержден 28 января 2017 года.
 Порядок формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок для обеспечения муниципальных нужд, согласно части 5 статьи 21 Закона о контрактной системе устанавливается местной администрацией с учетом требований, установленных Правительством Российской Федерации: 

           постановление Правительства РФ от 5 июня 2015 года № 554
«О требованиях к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также о требованиях к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг» (далее – Требования № 554);

           постановление Правительства РФ от 29 октября 2015 года № 1168
«Об утверждении Правил размещения в единой информационной системе в сфере закупок планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Правила № 1168);

           постановление администрации муниципального образования Кущёвский район от 16.12.2015 года № 1215 «Об утверждении порядка формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Кущевский район» (далее – Порядок № 1215);

           постановление администрации муниципального образования Кущёвский район от 25.11.2016 года № 1160 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Кущевский район от 16 декабря 2015 года № 1215 «Об утверждении порядка формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Кущевский район».

           На основании подпункта «б» пункта 3 Требований № 554 и в соответствии с подпунктом «б» пункта 3 Порядка № 1215 планы-графики закупок формируются и утверждаются бюджетными учреждениями муниципального образования Кущевский район, за исключением закупок, осуществляемых в соответствии с частями 2 и 6 статьи 15 Федерального закона, - в течение 10 рабочих дней со дня утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности.

 Кроме того, частью 10 статьи 21 Закона о контрактной системе установлено, что «План-график разрабатывается ежегодно на один год и утверждается заказчиком в течение десяти рабочих дней после получения им объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств или утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации».

           Таким образом, план-график закупок на 2017 год субъектом проверки должен быть утвержден не позднее 20 января 2017 года.

           План-график закупок на 2017 год утвержден МБОУ СОШ № 33              им. Литвинова П.С. 28 февраля 2017 года с нарушением установленного Законом о контрактной системе срока.

           Данное нарушение срока утверждения плана-графика закупок на 2017 год субъектом проверки может быть квалифицировано по части 4 статьи 7.29.3 КоАП РФ, предусматривающей административную ответственность за нарушение срока утверждения плана закупок, плана-графика закупок (вносимых в эти планы изменений) или срока размещения плана закупок, плана-графика закупок (вносимых в эти планы изменений) в единой информационной системе в сфере закупок. 

           В соответствии со статьями 23.7, 23.7.1 КоАП РФ правом рассмотрения нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок при планировании закупок, квалифицируемых по статье 7.29.3 КоАП РФ, обладают органы исполнительной власти, осуществляющие функции по контролю и надзору в финансово-бюджетной сфере.

          Пунктом 2 части 9 статьи 99 Закона о контрактной системе установлено, что контроль в сфере закупок в соответствии с частью 8 настоящей статьи осуществляется органом государственного финансового контроля, являющимся органом (должностными лицами) исполнительной власти субъекта Российской Федерации, в отношении закупок для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации.

          Из этого следует, что орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, обладающий полномочиями на рассмотрение дел административных правонарушений по выявленному признаку административного правонарушения (часть 4 статьи 7.29.3 КоАП РФ), совершенного при планировании закупок для муниципальных нужд, на момент проверки не определен.

          Частью 15  статьи 21 Закона  о  контрактной  системе,  пунктом  4 Правил № 1168, пунктом 14 Порядка № 1215 установлено, что утвержденный  заказчиком план-график и внесенные в него изменения подлежат размещению  в ЕИС в течение трех рабочих дней с даты утверждения или изменения плана-графика. 

          Следовательно, утвержденный субъектом проверки план-график закупок на 2017 год должен быть размещен в ЕИС не позднее 03 марта 2017 года.

          План-график закупок на 2017 год МБОУ СОШ № 33 им. Литвинова П.С.  размещен на официальном сайте в ЕИС 01 марта 2017 года без нарушения, установленного Законом о контрактной системе срока (версия 0). Реестровый номер плана-графика закупок на 2017 год № 2017031830006880020001.
          3. Решением Совета муниципального образования Кущевский район от 29.05.2014 года № 463 «Об утверждении Порядка взаимодействия муниципальных заказчиков Кущевского района при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Кущевского района с отделом муниципальных закупок администрации муниципального образования Кущевский район» (далее – Порядок № 463) утвержден порядок взаимодействия муниципальных заказчиков Кущевского района при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Кущевского района с отделом муниципальных закупок администрации муниципального образования Кущевский район (далее – Отдел МЗ).
          Порядок № 463 регламентирует взаимодействие заказчиков с Отделом МЗ при осуществлении Отделом МЗ функций по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков путем проведения:
          открытых конкурсов, конкурсов с ограниченным участием и двухэтапных конкурсов;

          аукционов в электронной форме. 
          Согласно заявке № 1 от 04.08.2017 года на определение поставщика (подрядчика, исполнителя) МБОУ СОШ № 33 им. Литвинова П.С. и документации к электронному аукциону на право заключения контракта на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд Кущевского района – «Поставка топлива дизельного» отделом МЗ для МБОУ СОШ № 33 им. Литвинова П.С. проведен электронный аукцион: извещение о проведении электронного аукциона № 0318300469517000335 от 04.08.2017 года на поставку товара «Поставка топлива дизельного», начальная (максимальная) цена контракта 2085600 (два миллиона восемьдесят пять тысяч шестьсот) рублей, идентификационный код закупки (далее – ИКЗ) 173234001328023400100100030031920244.

          На основании протокола подведения итогов электронного аукциона от     21 августа 2017 года № 335/3-0318300469517000335 МБОУ СОШ № 33 им. Литвинова П.С. заключен контракт № 0318300469517000335-0070179-02 на поставку топлива дизельного от 04 сентября 2017 года с Обществом с ограниченной ответственностью «ТОПЛИВНАЯ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ» на сумму 1678200 (один миллион шестьсот семьдесят восемь тысяч двести) рублей. 

          Частью 1 статьи 23 Закона о контрактной системе установлено, что                            ИКЗ указывается в плане закупок, плане-графике, извещении об осуществлении закупки, приглашении принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), осуществляемом закрытым способом, документации о закупке, в контракте, а также в иных документах, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

          В плане закупок на 2017 год, утвержденном 24 июля 2017 года и размещенном в ЕИС 24 июля 2017 года (версия 1), в плане-графике закупок на 2017 год, утвержденном 24 июля 2017 года и размещенном в ЕИС 24 июля 2017 года (версия 1), в извещении о проведении электронного аукциона                     № 0318300469517000335 от 04.08.2017 года, в ИНФОРМАЦИОННОЙ КАРТЕ (документации к аукциону в электронной форме) указан ИКЗ 173234001328023400100100030031920244.
          Однако в нарушение части 1 статьи 23 Закона о контрактной системе проект контракта к электронному аукциону на поставку топлива дизельного (извещение № 0318300469517000335 от 04.08.2017 года) не содержит ИКЗ.
Частью 1 статьи 96 Закона о контрактной системе установлено, что «Заказчиком в извещении об осуществлении закупки, документации о закупке, проекте контракта, приглашении принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя) закрытым способом должно быть установлено требование обеспечения исполнения контракта, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи».
Согласно извещению о проведении электронного аукциона                          № 0318300469517000335 от 04.08.2017 года, разделу I ИНФОРМАЦИОННОЙ КАРТЫ (документации к аукциону в электронной форме) размер обеспечения исполнения контракта - 208560 (двести восемь тысяч пятьсот шестьдесят) рублей.
В нарушении части 1 статьи 96 Закона о контрактной системе в проекте контракта на поставку топлива дизельного в пункте 8.1 раздела 8 «Обеспечение исполнения контракта» заказчиком не установлен размер обеспечения исполнения контракта. 
Частью 1 статьи 34 Закона о контрактной системе установлено, что контракт заключается на условиях, предусмотренных извещением об осуществлении закупки или приглашением принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), документацией о закупке, заявкой, окончательным предложением участника закупки, с которым заключается контракт.

В нарушение части 1 статьи 34 Закона о контрактной системе в проекте контракта на поставку топлива дизельного в пункте 12.1 раздела 12 «Действия контракта» указано, что «Настоящий Контракт вступает в силу с момента подписания его Сторонами и действует со дня заключения контракта по 01.02.2017 г. в части поставки товара, а в части расчетов до полного их завершения», что не соответствует срокам поставки товара, указанным в извещении о проведении электронного аукциона и документации аукциона в электронной форме (тремя поставками: 03.10.2017 – 20000 литров; 01.12.2017 - 20000 литров; 01.02.2018 - 20000 литров).
Согласно подпункта 2.2.5 пункта 2.2 Порядка № 463 заказчик «Определяет условия контракта, формирует проект контракта».
          Данные нарушения утверждения заказчиком документации аукциона (проекта контракта) могут быть квалифицированы по части 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ, предусматривающей административную ответственность за утверждение конкурсной документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса предложений, определение содержания извещения о проведении запроса котировок с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, за исключением случаев, предусмотренных частями 4 и 4.1 настоящей статьи.

          На основании вышеизложенного, руководствуясь статьей 99 Закона о контрактной системе, по результатам проверки принято решение:

          1. Направить материалы проверки, содержащие признаки административного правонарушения по части 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ в Управление Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю.

          2. Так как орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, обладающий полномочиями на рассмотрение дел административных правонарушений по выявленному признаку административного правонарушения части 4 статьи 7.29.3 КоАП РФ, совершенного при планировании закупок для муниципальных нужд, на момент проверки не определен, для рассмотрения направить материалы проверки, содержащие признаки административного правонарушения в прокуратуру Кущевского района.

Настоящий акт составлен в 3-х экземплярах:
	1. МБОУ СОШ № 33 им. Литвинова П.С.
	-
	1 экземпляр;

	2. Глава муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр;

	3. Контрольно-ревизионный отдел администрации муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр.



Начальник контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального                                       

образования Кущевский район                                                         Е.Ю.Мануйлова

Главный специалист контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального                                       

образования Кущевский район                                                                   Н.А.Тесля

Директор МБОУ СОШ № 33 

им. Литвинова П.С.                                                                               О.Г.Гутаренко                             
С актом ознакомлен:

Исполняющий обязанности

заместителя главы муниципального

образования Кущевский район                                                            Т.С.Марьенко
