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АКТ № 3
проведения выборочной проверки соблюдения требований законодательства
о контрактной системе в муниципальном учреждении «Централизованная бухгалтерия Шкуринского сельского поселения»
27 марта 2017 года                                                                         ст. Кущевская

            Контрольно-ревизионным отделом администрации муниципального образования Кущевский район (далее - КРО) на основании приказа КРО от 22.02.2017 года № 6-О «О проведении выборочной проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в муниципальном учреждении «Централизованная бухгалтерия Шкуринского сельского поселения», плана проверок контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район № 201603321109000007 от 31.08.2016 года на период октябрь 2016 года - март 2017 года проведена выборочная проверка в муниципальном учреждении «Централизованная бухгалтерия Шкуринского сельского поселения», в составе:

            Тесля Н.А. - главный специалист контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район;
            Козлочкова Г.В. – главный специалист контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район

в целях соблюдения требований законодательства о контрактной системе.

            Срок проведения проверки: с 14 марта 2017 года по 23 марта 2017 года.
            Проверяемый период: с 01 июня 2016 года по 28 февраля 2017 года.
            Предмет проверки: соблюдение требований законодательства о контрактной системе.
            Субъект проверки: муниципальное учреждение «Централизованная бухгалтерия Шкуринского сельского поселения» (далее – МУ «ЦБ Шкуринского сельского поселения» или субъект проверки).
            Юридический и фактический адрес субъекта проверки: Российская Федерация, 352001, Краснодарский край, Кущевский район, ст. Шкуринская, ул. Ленина, 61.
            Правовое основание для проведения проверки: на основании пункта 1 части 1 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе).

            МУ «ЦБ Шкуринского сельского поселения» осуществляет свою деятельность на основании положения о муниципальном учреждении «Централизованная бухгалтерия Шкуринского сельского поселения», утвержденного постановлением администрации Шкуринского сельского поселения Кущевского района от 07.12.2010 года № 136 «О внесении изменении в положение о муниципальном учреждении «Централизованная бухгалтерия Шкуринского сельского поселения» (приложение 1). 
            Функции учредителя осуществляет муниципальное образование  Шкуринское сельское поселение в соответствии с Уставом Шкуринского сельского поселения Кущевского района. 
            В Единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о создании юридического лица 12 января 2007 года за основным государственным регистрационным номером 1072340000193 (свидетельство серия 23 № 006800581), 27 января 2011 года в Единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы МУ «ЦБ Шкуринского сельского поселения» за государственным регистрационным номером 2112340000640 (свидетельство серия 23 № 007569362) (приложение 2).

            МУ «ЦБ Шкуринского сельского поселения» поставлено на налоговый учет по месту нахождения в Инспекции Федеральной налоговой службы  по    Кущевскому району Краснодарского края и ему присвоен ИНН 2340018496 (свидетельство серия 23 № 005792623) (приложение 3).

            На основании распоряжения главы Шкуринского сельского поселения Кущевского района от 12.01.2007 года № 8-рл «О назначении директора МУ «Централизованная бухгалтерия администрации Шкуринского сельского поселения» Гарькуша Валентина Владимировна назначена директором МУ «Централизованная бухгалтерия администрации Шкуринского сельского поселения» 12 января 2007 года (приложение 4).

            Директору МУ «ЦБ Шкуринского сельского поселения»  направлены приказ КРО от 22.02.2017 года № 6-О «О проведении выборочной проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в муниципальном учреждении «Централизованная бухгалтерия Шкуринского сельского поселения» и Уведомление о проведении плановой выборочной проверки от 22.02.2017 года № 3-О.

            На основании части 2 статьи 38 Закона о контрактной системе, приказом от 22 августа 2016 года № 010 «О назначении контрактного управляющего» ведущий специалист Марченко Елена Николаевна назначена контрактным управляющим, ответственным за осуществление закупок для обеспечения муниципальных нужд МУ «ЦБ Шкуринского сельского поселения»  (копии должностной инструкции контрактного управляющего, свидетельства о повышении квалификации и  удостоверения о повышении квалификации приобщены к материалам проверки) (приложение 5).

            Правом использования электронной цифровой подписи, для обеспечения условий признания юридической силы электронных документов, при обмене информацией между администрацией Шкуринского сельского поселения и УФК по Краснодарскому краю в соответствии с распоряжением администрации Шкуринского   сельского   поселения   Кущевского  района  от  11.02.2010  года 
№ 8-р «О наделении правом электронной цифровой подписи» наделены сотрудники: директор МУ «ЦБ Шкуринского сельского поселения» Гарькуша Валентина Владимировна и главный бухгалтер МУ «ЦБ Шкуринского сельского поселения» Серокурова Елена Андреевна (приложение 6).
            Во исполнение Закона о контрактной системе  и в связи с проведением электронных торгов, для работы в СЭДЕ, подписи бухгалтерских и финансовых документов приказом директора МУ «ЦБ Шкуринского сельского поселения» от 03 августа 2015 года № 009 «Об электронной цифровой подписи» главному бухгалтеру МУ «ЦБ Шкуринского сельского поселения» Сиденко Наталье Юрьевне предоставлены полномочия на эксплуатацию СКЗИ и использование ЭЦП (приложение 7).  
Плановая проверка осуществляется КРО в два этапа.
Первый этап:
            1. На момент проведения плановой выборочной проверки процедуры, находящиеся в стадии размещения закупки, подлежащие проверке, отсутствуют. 

В ходе проведения второго этапа проверки установлено следующее:
            1. План-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд  на  2016  год  (далее  по  тексту – план–график  на  2016 год) утвержден директором МУ «ЦБ Шкуринского сельского поселения» 11 января 2016 года и опубликован на официальном сайте www.zakupki.gov.ru  26 апреля 2016 года (приложение 8). В течение 2016 года изменения в план-график на 2016 год не вносились.

            В соответствии с частью 2 статьи 112 Закона о контрактной системе «Заказчики размещают в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планы-графики размещения заказов на 2014 - 2016 годы по правилам, действовавшим до дня вступления в силу настоящего Федерального закона, с учетом особенностей, которые могут быть установлены федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим нормативное правовое регулирование в сфере размещения заказов, и федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».

            Совместным приказом Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 31 марта 2015 г. № 182/7н «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015-2016 годы» (далее – Особенности) установлены особенности размещения заказчиком в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее - официальный сайт) планов-графиков размещения заказов товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2015-2016 годы в соответствии с совместным приказом Министерства экономического развития Российской Федерации и Федерального казначейства от 27 декабря 2011 г. № 761/20н «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков».

            Частью 2 Особенностей установлено: «Планы-графики подлежат размещению на официальном сайте не позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете. В случаях, указанных в пункте 7 Особенностей, размещение плана-графика на официальном сайте осуществляется в день его утверждения».

            Бюджет Шкуринского сельского поселения Кущевского района на 2016 год утвержден решением Совета Шкуринского сельского поселения  Кущёвского района от 25.12.2015 года № 66 «О бюджете Шкуринского сельского поселения Кущевского района на 2016 год» (приложение 9). 

            Таким  образом,  план-график  размещения  заказов  на  поставку  товаров, выполнение  работ,  оказание  услуг  для  обеспечения  нужд  учреждения на 2016 год должен быть размещен не позднее 25 января 2016 года. 

            Следовательно, план-график на 2016 год МУ «ЦБ Шкуринского сельского поселения» был размещен на официальном сайте 26 апреля 2016 года с нарушением установленного Законом о контрактной системе срока.

            Данное нарушение размещения плана-графика на 2016 год на официальном сайте может быть квалифицировано по части 1.4 статьи 7.30 КоАП Российской Федерации в редакции, действующей с 1 января 2014 года (до внесения изменений Федеральным законом от 3 июля 2016 г. № 318-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»), предусматривающей административную ответственность за размещение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией в единой информационной системе в сфере закупок или направление оператору электронной площадки информации и документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, либо нарушение указанными лицами порядка предоставления конкурсной документации или документации об аукционе, порядка разъяснения положений такой документации, порядка приема заявок на участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), окончательных предложений, за исключением случаев, предусмотренных частями 1-1.3 настоящей статьи.

            Пункт 6 части 1 статьи 24.5 КоАП РФ предусматривает, что производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению при истечении сроков давности привлечения к административной ответственности.

            В соответствии с частью 1 статьи 4.5 КоАП РФ постановление по делу об административном правонарушении за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (в части административных правонарушений, предусмотренных статьями 7.29 - 7.32, частью 7 статьи 19.5, статьей 19.7.2 настоящего Кодекса) не может быть вынесено по истечении одного года со дня совершения административного правонарушения. 

            В связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности (26.01.2017 года) производство по делу об административном правонарушении по части 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ не может быть начато.
            2. Согласно плану-графику на 2016 год МУ «ЦБ Шкуринского сельского поселения совокупный объем закупок, планируемых в 2016 году – 89,0 тыс. рублей, в том числе годовой объем закупок у единственного поставщика (подрядчика,  исполнителя) в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ (КБК 99201135210000590244) – 89,0 тыс. рублей.
            Общая сумма расходов МУ «ЦБ Шкуринского сельского поселения»  за 2016 год согласно отчету об исполнении бюджета на 01 января 2017 года по КБК 99201135210000590244 – 111340 рублей (приложение 10).
            Частью 2 статьи 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31 июля 1998 года № 145-ФЗ (далее – БК РФ) установлено, что «Государственные (муниципальные) контракты заключаются в соответствии с планом-графиком закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд, сформированным и утвержденным в установленном законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд порядке, и оплачиваются в пределах лимитов бюджетных обязательств, за исключением случаев, установленных пунктом 3 настоящей статьи».

            Главой Шкуринского сельского поселения и директором МУ «ЦБ Шкуринского сельского поселения» утверждены бюджетные сметы на 2016 год  МУ «ЦБ Шкуринского сельского поселения» (приложение 11):
            бюджетная смета на 2016 год, утверждена 31 декабря 2015 года,         КБК 99201135210000590244 – 79 000 рублей;

            бюджетная смета на 2016 год, утверждена 31 января 2016 года,           КБК 99201135210000590244 – 89 000 рублей;
            бюджетная смета на 2016 год, утверждена 30 ноября 2016 года,           КБК 99201135210000590244 – 91 240 рублей;
            бюджетная смета на 2016 год, утверждена 30 декабря 2016 года,         КБК 99201135210000590244 – 111 340 рублей.

            Годовой объем закупок у единственного поставщика (подрядчика,  исполнителя) в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ (КБК 99201135210000590244 – 89,0 тыс. рублей) плана-графика на 2016 год субъекта проверки превышает сумму расходов бюджетной сметы на 2016 год, утвержденной 31 декабря 2015 года                                    (КБК 99201135210000590244 – 79,0 тыс. рублей) на 10,0 тыс.  рублей.

            В нарушение части 2 статьи 72 БК РФ сумма заключенных договоров МУ «ЦБ Шкуринского сельского поселения» в 2016 году по пункту 4 части 1 статьи 93  Закона о контрактной системе превышает годовой объем закупок у единственного поставщика (подрядчика,  исполнителя) в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ плана-графика на 2016 год на 22340 рублей. 
            За период с 01 июня 2016 года по 31 декабря 2016 года на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе субъект проверки заключил 15 договоров с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на общую сумму  89997,19  рублей (приложение 12):
            договор поставки товара и предоставления услуг № 74 от 17 июня 2016 года с ИП Сосновский Ю.Н. на сумму 300 рублей;
           договор поставки товара и предоставления услуг № 84 от 29 июня 2016 года с ИП Сосновский Ю.Н. на сумму 1500 рублей;
           договор-поставки № 150 от 01 июля 2016 года с ИП Тишенина Н.М. на сумму 5820 рублей;

           договор-поставки № 160 от 18 июля 2016 года с ИП Тишенина Н.М. на сумму 1414 рублей;

           договор поручения № 4010 серия BEA от 27 июля 2016 года с ИП Висицкая Е.Е. на сумму 4340 рублей;
           договор поручения № 3672 серия BEA от 11 августа 2016 года с ИП Висицкая Е.Е. на сумму 2250 рублей;

           договор поставки товара и предоставления услуг № 116 от 25 августа 2016 года с ИП Сосновский Ю.Н. на сумму 525 рублей;
           договор поручения № 3690 серия BEA от 09 сентября 2016 года с ИП Висицкая Е.Е. на сумму 750 рублей;

           договор   № 77   информационно – технологического   сопровождения  от 
22 сентября 2016 года с ООО «ВелКом» на сумму 29664 рубля;
           договор № 400 оказания медицинских услуг от 17 октября 2016 года с ООО «Медосмотр 23» на сумму 6100 рублей; 
           договор на обучение № 14-74 по дополнительной профессиональной образовательной    программе    повышения    квалификации    специалистов   от
25 октября 2016 года с ФГБОУ ВО Кубанский ГАУ, КРИА ДПО ФГБОУ ВО Кубанский ГАУ на сумму 9500 рублей;
           договор поручения № 4048 серия BEA от 21 ноября 2016 года с ИП Висицкая Е.Е. на сумму 6310 рублей;

           договор-поставки № 542 от 15 декабря 2016 года с ИП Тишенина Н.М. на сумму 4713 рублей;
           договор поручения № 4535 серия BEA от 26 декабря 2016 года с ИП Висицкая Е.Е. на сумму 900 рублей;

           договор поставки товара и предоставления услуг № 206 от 27 декабря 2016 года с ИП Сосновский Ю.Н. на сумму 15911,19 рублей.

           В  соответствии  с  частью  15  статьи  34  Закона  о  контрактной системе  «При заключении контракта в случаях, предусмотренных пунктами 1, 4, 5, 8, 15, 20, 21, 23, 26, 28, 29, 40, 41, 44, 45 и 46 части 1 статьи 93 настоящего Федерального закона, требования частей 4 - 9, 11 - 13 настоящей статьи заказчиком могут не применяться к указанному контракту. В этих случаях контракт может быть заключен в любой форме, предусмотренной Гражданским кодексом Российской Федерации для совершения сделок».

           Частью  2  статьи  34  Закона  о  контрактной  системе  определено,  что «При  заключении  контракта  указывается,  что  цена контракта  является твердой  и  определяется  на  весь  срок  исполнения  контракта,  а  в  случаях, установленных  Правительством  Российской  Федерации,  указываются ориентировочное  значение  цены  контракта  либо  формула  цены  и максимальное  значение  цены  контракта,  установленные  заказчиком  в документации  о  закупке.  При  заключении  и  исполнении  контракта изменение  его  условий  не  допускается,  за  исключением  случаев,  предусмотренных  настоящей  статьей  и  статьей  95  настоящего  Федерального  закона». 

           Вышеперечисленные   договоры,   за исключением   договора-поставки № 150 от 01 июля 2016 года,  договора-поставки № 160 от 18 июля 2016 года, договора на обучение № 14-74 по дополнительной профессиональной образовательной программе повышения квалификации специалистов от 25 октября 2016 года, договора-поставки № 542 от 15 декабря 2016 года и  договора поставки товара и предоставления услуг № 206 от 27 декабря 2016 года, субъектом проверки заключены с  нарушением  требований  части 2  статьи  34  Закона  о  контрактной системе. 
           Превышения сумм по пункту 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе в рассмотренных договорах не установлено.
Настоящий акт составлен в 3-х экземплярах:
	1. МУ «ЦБ Шкуринского сельского поселения»      
	-
	1 экземпляр;

	2. Глава муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр;

	3. Контрольно-ревизионный отдел администрации муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр.



Главный специалист контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального                                       

образования Кущевский район                                                                   Н.А.Тесля

Главный специалист контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального                                       

образования Кущевский район                                                          Г.В.Козлочкова
Директор МУ «ЦБ Шкуринского

сельского поселения»                                                                            В.В.Гарькуша                                                                    
С актом ознакомлен:

Заместитель главы муниципального

образования Кущевский район                                                         Е.И.Поступаева 
