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АКТ № 4
проведения выборочной проверки соблюдения требований 
законодательства о контрактной системе в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная
 школа № 3 имени Адаменко И.Д.
   12 мая 2017 года                                                                         ст. Кущевская 

            Контрольно-ревизионным отделом администрации муниципального образования Кущевский район (далее - КРО) на основании приказа КРО от 05.04.2017 года № 9-О «О проведении выборочной проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в муниципальном бюджетном   общеобразовательном  учреждении  средняя общеобразовательная 

школа № 3 имени Адаменко И.Д.», плана проверок контрольно-ревизионного отдела    администрации    муниципального    образования    Кущевский    район 
№ 201703321109000001 от 23.01.2017 года на период апрель 2017 года - сентябрь 2017 года проведена выборочная проверка в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 3 имени Адаменко И.Д., в составе:

Мануйлова Е.Ю. – начальник контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район;

Тесля Н.А. - главный специалист контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район;
Козлочкова Г.В. – главный специалист контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район

в целях соблюдения требований законодательства о контрактной системе.

Срок проведения проверки: с 25 апреля 2017 года по 5 мая 2017 года.
Проверяемый период: с 01 июля 2016 года по 31 марта 2017 года.
Предмет проверки: соблюдение требований законодательства о контрактной системе.
            Субъект проверки: муниципальное бюджетное общеобразовательное  учреждение  средняя общеобразовательная школа № 3 имени Адаменко И.Д. (далее – МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д. или субъект проверки).
Юридический адрес субъекта проверки: 352015, Краснодарский край, Кущевский район, с. Ильинское, ул. Мира, 77.
Адреса мест осуществления образовательной деятельности: 
352015,    Краснодарский    край,    Кущевский    район,    с.    Ильинское, 
ул. Мира, 77;

352014, Краснодарский край, Кущевский район, с. Иванослюсаревское, ул. Нижняя, 11/1.

Правовое основание для проведения проверки: на основании пункта 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе).

Учредителем МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д. является управление образованием администрации муниципального образования Кущевский район (далее – Управление образованием). 
МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д. осуществляет свою деятельность на основании устава. Начальником Управления образованием 01.06.2015 года утвержден, принятый на общем собрании трудового коллектива 27.05.2015 года, устав (в новой редакции) МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д. (приказ Управления образованием от 01 июня 2015 года № 557 «Об утверждении уставов МАОУ СОШ № 2 им. Трубилина И.Т., МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д., МБОУ СОШ № 5 им. Котова А.А., МБОУ СОШ № 7 им. Кошевого Ф.А., МБОУ СОШ № 9 им. Полевого П.Г., МБОУ СОШ № 14 им. Абрамова П.П., МБОУ СОШ № 30 им. Павлюченко И.В., МБОУ СОШ № 33 им. Литвинова П.С.»). В соответствии с приказом по Управлению образованием от 25 августа 2016 года № 774 «Об утверждении уставов общеобразовательных учреждений в новой редакции» в устав МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д. были внесены изменения. Устав (в новой редакции) МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д., принятый на общем собрании трудового коллектива 26.08.2016 года, утвержден начальником Управления образованием 29 августа 2016 года. 
Образовательную деятельность субъект проверки осуществляет на основании  лицензии  № 07116 от 25 сентября 2015 года серия 23Л01                  № 0003960 выданной министерством образования и науки Краснодарского края.

В Единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д. за государственным  регистрационным     номером      2132371010297     (свидетельство      серия    23 
№ 008960684).

МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д. поставлено на налоговый учет по месту  нахождения  межрайонной  инспекции  Федеральной  налоговой  службы 

№ 12 по Краснодарскому краю и ему присвоен ИНН 2340013138 (свидетельство серия 23 № 009620843).

На основании приказа начальника Управления образованием от 10.01.2014 года № 2 «О назначении в порядке перевода» Васюра Анна Николаевна назначена в порядке перевода на должность директора и учителя биологии МБОУ СОШ № 3 с 14 января 2014 года.

            Директору МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д. направлены приказ КРО от 05.04.2017 года № 9-О «О проведении выборочной проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в муниципальном бюджетном  общеобразовательном  учреждении  средняя  общеобразовательная школа № 3 имени Адаменко И.Д.» и Уведомление о проведении плановой выборочной проверки от 05.04.2017 года № 4-О.

На основании части 2 статьи 38 Закона о контрактной системе, приказом   директора  МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д.  от  08.02.2016  года 
№ 96 «О назначении контрактного управляющего» с 08.02.2016 года директор школы МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д. Васюра Анна Николаевна  назначена контрактным управляющим (копии должностной инструкции функциональных обязанностей контрактного управляющего МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д. и удостоверения о повышении квалификации приобщены к материалам проверки).
Правом использования электронной цифровой подписи для обеспечения условий признания юридической силы электронных документов, при обмене информацией между МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д. и УФК по Краснодарскому краю в соответствии с приказами директора МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д. от 11.01.2016 года № 32 «О назначении ответственных лиц» и от 17.01.2017 года № 46 «О назначении ответственных лиц» наделен директор МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д. Васюра Анна Николаевна.
Плановая проверка осуществляется КРО в два этапа.
Первый этап:
1. На момент проведения плановой выборочной проверки процедуры, находящиеся в стадии размещения закупки, подлежащие проверке, отсутствуют. 

В ходе проведения второго этапа проверки установлено следующее.
1. План закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъектов Российской Федерации и муниципальных нужд на 2017 финансовый год и на  плановый  период  2018  и  2019  годов (далее – план закупок на 2017 год) МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д. утвержден 23 января 2017 года.
Планирование закупок на 2017 год субъектом проверки осуществлялось в соответствии с частью 1 статьи 16 Закона о контрактной системе посредством формирования, утверждения и ведения планов закупок и планов-графиков.
            Порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок для обеспечения муниципальных нужд, согласно части 5 статьи 17 Закона о контрактной системе, устанавливается местной администрацией с учетом требований, установленных Правительством Российской Федерации: 
            постановление Правительства РФ от 21 ноября 2013 года № 1043
«О требованиях к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также требованиях к форме планов закупок товаров, работ, услуг» (далее – Требования № 1043);
            постановление Правительства РФ от 29 октября 2015 года № 1168
«Об утверждении Правил размещения в единой информационной системе в сфере закупок планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Правила № 1168);

            постановление администрации муниципального образования Кущёвский район от 16.12.2015 года № 1214 «Об утверждении порядка формирования, утверждения и ведения планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Кущевский район» (далее – Порядок № 1214).
            На основании подпункта «б» пункта 3 Требований № 1043 и в соответствии с подпунктом «б» пункта 3 Порядка № 1214 планы закупок утверждаются бюджетными учреждениями муниципального образования Кущевский район, за исключением закупок, осуществляемых в соответствии с частями 2 и 6 статьи 15 Федерального закона, - в течение 10 рабочих дней после утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности.
            План финансово-хозяйственной деятельности на 2017 год утвержден директором МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д. 18 января 2017 года.
Следовательно, план закупок на 2017 год субъектом проверок должен быть утвержден не позднее 01.02.2017 года.

            План закупок на 2017 год МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д. утвержден (23.01.2017 года) без нарушения сроков.

  Частью  9  статьи  17  Закона  о контрактной системе, пунктом 11 Порядка № 1214, пунктом 4 Правил № 1168 установлено, что утвержденный план закупок подлежит размещению в единой информационной системе в течение трех рабочих дней со дня утверждения или изменения такого плана. 

            Таким образом, утвержденный субъектом проверки план закупок на 2017 год должен быть размещен в единой информационной системе не   позднее 26 января 2017 года.
            План закупок на 2017 год МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д. размещен на официальном сайте в единой информационной системе в сфере закупок 23 января 2017 года без нарушения сроков. Реестровый номер плана закупок на 2017 год № 201703183000883001.
2. Частью 2 статьи 21 Закона о контрактной системе установлено, что «Планы-графики формируются заказчиками в соответствии с планами закупок».

  МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д.  сформирован и утвержден           23 января 2017 года план-график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд на 2017 финансовый год (далее – план-график закупок на 2017 год).
  Порядок формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок для обеспечения муниципальных нужд, согласно части 5 статьи 21 Закона о контрактной системе устанавливается местной администрацией с учетом требований, установленных Правительством Российской Федерации: 

            постановление Правительства РФ от 5 июня 2015 года № 554
«О требованиях к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также о требованиях к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг» (далее – Требования № 554);

             постановление Правительства РФ от 29 октября 2015 года № 1168
«Об утверждении Правил размещения в единой информационной системе в сфере закупок планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Правила № 1168);

            постановление администрации муниципального образования Кущёвский район от 16.12.2015 года № 1215 «Об утверждении порядка формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Кущевский район» (далее – Порядок № 1215);

            постановление администрации муниципального образования Кущёвский район от 25.11.2016 года № 1160 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Кущевский район от 16 декабря 2015 года № 1215 «Об утверждении порядка формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Кущевский район».

            На основании подпункта «б» пункта 3 Требований № 554 и в соответствии с подпунктом «б» пункта 3 Порядка № 1215 планы-графики закупок утверждаются бюджетными учреждениями муниципального образования Кущевский район, за исключением закупок, осуществляемых в соответствии с частями 2 и 6 статьи 15 Федерального закона, - в течение 10 рабочих дней со дня утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности.

  Кроме того, частью 10 статьи 21 Закона о контрактной системе установлено, что «План-график разрабатывается ежегодно на один год и утверждается заказчиком в течение десяти рабочих дней после получения им объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств или утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации».

            Таким образом, план-график закупок на 2017 год субъектом проверки должен быть утвержден не позднее 01.02.2017 года.

            План-график закупок на 2017 год МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д. утвержден (23.01.2017 года) без нарушения сроков.

            Частью  15  статьи  21  Закона  о контрактной системе, пунктом 14 Порядка № 1215, пунктом 4 Правил № 1168 установлено, что утвержденный  заказчиком план-график и внесенные в него изменения подлежат размещению  в единой информационной системе в течение трех рабочих дней с даты утверждения или изменения плана-графика. 

            Следовательно, утвержденный субъектом проверки план-график закупок на 2017 год должен быть размещен в единой информационной системе не позднее 26 января 2017 года.
            План-график закупок на 2017 год МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д. размещен на официальном сайте в единой информационной системы в сфере закупок 24 января 2017 года без нарушения сроков. Реестровый номер плана графика закупок на 2017 год № 2017031830008830010001.
В соответствии с подпунктом «и» пункта 1 требований к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг (Требования № 554) план-график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации (муниципальных нужд) (далее закупки) представляет собой единый документ, форма которого включает, в том числе следующие сведения: 

и) таблица, содержащая в том числе следующую информацию с учетом особенностей, предусмотренных пунктом 2 настоящих требований: «….единица измерения объекта закупки и её код по Общероссийскому классификатору единиц измерения (в случае, если объект закупки может быть количественно измерен)».
            Субъект проверки в нарушение подпункта «и» пункта 1 требований к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг (Требования № 554) в плане-графике закупок на 2017 год в закупке под номером 2, идентификационный код закупки 173234001313823710100100020023600244, наименование объекта закупки – «Холодное водоснабжение» в графе единица измерения не указал код по ОКЕИ и наименование единицы измерения закупки. 
            В план-график закупок на 2017 год на официальном сайте в единой информационной системе в сфере закупок МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д 25.01.2017 года были внесены изменения в закупку под номером 2, идентификационный код закупки 173234001313823710100100020023600244, наименование объекта закупки – «Холодное водоснабжение» в графу единица измерения: код закупки по ОКЕИ - 113 и наименование единицы измерения закупки – Кубический метр.
            3. Согласно части 4 статьи 30 Закона о контрактной систем по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, и до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.

  Отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2016 отчетный год   (далее – отчет)   субъектом   проверки   размещен   на  официальном  сайте 
31 марта 2017 года. 

Согласно отчету МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д.:

1. Совокупный годовой объем закупок, за исключением объема закупок, сведения о которых составляют государственную тайну – 7127.86642 тыс. рублей; 

2. Общий объем финансового обеспечения для оплаты контрактов в отчетном году в рамках осуществления закупок, предусмотренных частью 1.1 статьи 30 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон), за исключением объема финансового обеспечения для оплаты в отчетном году контрактов, содержащих сведения, составляющие государственную тайну –  7127.86642 тыс. рублей, в том числе: 

Объем финансового обеспечения для оплаты в отчетном году контрактов, заключаемых с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с частью 1 статьи 93 Федерального закона, за исключением объема финансового обеспечения для оплаты в отчетном году контрактов, содержащих сведения, составляющие государственную тайну –  7127.86642 тыс. рублей;
3. Совокупный годовой объем закупок, рассчитанный за вычетом закупок, предусмотренных частью 1.1 статьи 30 Федерального закона - 0.00000 тыс. рублей;

4. Объем закупок, который заказчик обязан осуществить у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в отчетном году (не менее чем 15 процентов совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 статьи 30 Федерального закона – 0.00000 тыс. рублей;

7. Объем закупок, который заказчик осуществил у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в отчетном году – 0.00000 тыс. рублей;
8. Доля закупок, которые заказчик осуществил у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в отчетном году, в совокупном годовом объеме закупок, рассчитанном за вычетом закупок, предусмотренных частью 1.1 статьи 30 Федерального закона – 0.00000%.

В 2016 году все закупки субъектом проверки, согласно отчету, производились посредством заключения контрактов и договоров с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на основании  части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе. 
  Частью 1 статьи 30 Закона о контрактной системе установлено, что  заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объеме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи. В соответствии с пунктом 3 части 1.1 статьи 30 Закона о контрактной системе «При определении объема закупок, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, в расчет совокупного годового объема закупок не включаются закупки:

  1) для обеспечения обороны страны и безопасности государства;

  2) услуг по предоставлению кредитов;

  3) у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с частью 1 статьи 93 настоящего Федерального закона;

  4) работ в области использования атомной энергии;

  5) при осуществлении которых применяются закрытые способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей)».

            Отчет МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д. составлен в соответствии с правилами подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе, утвержденными постановлением Правительства РФ от 17 марта 2015 г. № 238 «О порядке подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе и внесении изменения в Положение о Межведомственной комиссии по отбору инвестиционных проектов, российских кредитных организаций и международных финансовых организаций для участия в Программе поддержки инвестиционных проектов, реализуемых на территории Российской Федерации на основе проектного финансирования» и размещен на официальном сайте в установленный частью 4 статьи 30 Закона о контрактной системе срок.

Настоящий акт составлен в 3-х экземплярах:

	1. Директор МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д.
	-
	1 экземпляр;

	2. Глава муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр;

	3. Контрольно-ревизионный отдел администрации муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр.




Начальник контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                         Е.Ю.Мануйлова

Главный специалист контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального                                       

образования Кущевский район                                                                   Н.А.Тесля

Главный специалист контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального                                       

образования Кущевский район                                                          Г.В.Козлочкова
Директор МБОУ СОШ № 3 

им. Адаменко И.Д.                                                                                    А.Н.Васюра
С актом ознакомлен:

Заместитель главы муниципального

образования Кущевский район                                                         Е.И.Поступаева 
