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Акт № 7
проведения плановой проверки ведомственного контроля за соблюдением законодательства о контрактной системе в сфере закупок

7 ноября 2017 года                                                                                ст. Кущёвская

Администрацией муниципального образования Кущевский район (далее – орган ведомственного контроля) на основании приказа контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущёвский район от 06.10.2017 года № 41-О «О проведении выборочной проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в муниципальном казенном учреждении «Спасатель» администрации муниципального образования Кущевский район», пункта 7 Плана мероприятий ведомственного контроля администрации муниципального образования Кущевский район, утвержденного приказом от 17.04.2017 года  № 10/1-О проведена плановая документарная выборочная проверка соблюдения требований законодательства о контрактной системе.

Наименование органа ведомственного контроля в сфере закупок:

администрация муниципального образования Кущевский район (далее – орган ведомственного контроля или администрация МО Кущевский район).
Должностные лица, уполномоченные на проведение проверки (фамилии, имена, отчества, наименования должностей лиц, проводивших проверку):

ответственный за проведение проверки - главный специалист контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район Тесля Наталья Александровна;

главный специалист отдела экономического развития администрации муниципального образования Кущевский район – Кутовая Елена Алексеевна;

ведущий специалист финансового управления администрации муниципального образования Кущевский район – Доровских Анна Александровна.
Срок проведения проверки: с 23 октября 2017 года по 03 ноября 2017 года.

Проверяемый период: с 01 января 2017 года по 30 июня 2017 года.

Субъект проверки: муниципальное казенное учреждение «Спасатель» администрации муниципального образования Кущевский район (далее – МКУ «Спасатель», Учреждение, Заказчик, Субъект проверки).

Место нахождения субъекта проверки: 352030, Российская Федерация, Краснодарский край, Кущевский район, станица Кущевская, переулок            Б.Е. Москвича, 67, кабинет № 104 А.
Правовое основание для проведения проверки: на основании статьи 100 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе).
Предмет проверки:

соблюдение ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок;

соблюдение требований к обоснованию закупок и обоснованности закупок;
правильность определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем);

соответствие информации об объеме финансового обеспечения, включенной в планы закупок, информации об объеме финансового обеспечения для осуществления закупок, утвержденном и доведенном до сведения заказчика;
соответствие информации об идентификационных кодах закупок и об объеме финансового обеспечения для осуществления данных закупок, содержащейся:

в планах-графиках, - информации, содержащейся в планах закупок;
предоставление учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы, организациям инвалидов преимущества в отношении предлагаемой ими цены контракта;

соблюдение требований, касающихся участия в закупках субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций;

соблюдение требований по определению поставщика (подрядчика, исполнителя);

обоснованность в документально оформленном отчете невозможности или нецелесообразности использования иных способов определения поставщика (подрядчика, исполнителя), а также цены контракта и иных существенных условий контракта в случае осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) для заключения контракта;
применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;
соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;

своевременность, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги;

соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

МКУ «Спасатель» осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Кущевский район от 09.12.2016 года № 1209 «Об изменении наименования и утверждении Устава муниципального учреждения профессионального аварийно-спасательного формирования «Спасатель» администрации муниципального образования Кущевский район» (далее – Постановление № 1209). 
Постановлением № 1209 наименование муниципального учреждения профессионального аварийно-спасательного формирования «Спасатель» администрации муниципального образования Кущевский район (далее - МУПАСФ «Спасатель») изменено на муниципальное казенное учреждение «Спасатель» администрации муниципального образования Кущевский район. 
Учредителем МКУ «Спасатель» является администрация муниципального образования Кущевский район Краснодарского края. 
Учреждение является юридическим лицом с самостоятельным балансом, вправе иметь расчетный и иные счета в учреждениях банков, круглую печать со своим наименованием, штамп, бланки, фирменное наименование. 

В Единый государственный реестр юридических лиц (далее – ЕГРЮЛ) внесена запись о создании юридического лица МУПАСФ «Спасатель» 15 июля 2005 года за основным государственным регистрационным номером 1052322521107 (свидетельство серия 23 № 005792152). В ЕГРЮЛ в отношении юридического лица МКУ «Спасатель» ОГРН 1052322521107 внесена запись о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы юридического лица 12 января 2017 года за государственным регистрационным номером (ГРН) 2172375127330.
МУПАСФ «Спасатель» поставлено на налоговый учет по месту нахождения в ИФНС России по Кущевскому району Краснодарского края и ему присвоен ИНН 2340017005 (свидетельство серия 23 № 005792166).

На основании распоряжения администрации муниципального образования  Кущевский  район  от  04.09.2012  года  № 125-рл  «О назначении   С.Е. Задоя» с 4 сентября 2012 года Задоя Сергей Евгеньевич назначен на должность начальника МУПАСФ «Спасатель». 
На основании части 2 статьи 38 Закон о контрактной системе, приказом начальника МУПАСФ «Спасатель» от 25 октября 2016 года № 27 «О назначении контрактного управляющего» функции контрактного управляющего возложены на начальника МУПАСФ «Спасатель» Задоя Сергея Евгеньевича.
В ходе выборочной проверки исследованы представленные документы и информация по размещенным и осуществленным закупкам для нужд Заказчика за период с 01 января 2017 года по 30 июня 2017 года.

1. Соблюдение ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
            Частью 1 статьи 14 Закона о контрактной системе установлено, что «При осуществлении заказчиками закупок к товарам, происходящим из иностранного государства или группы иностранных государств, работам, услугам, соответственно выполняемым, оказываемым иностранными лицами, применяется национальный режим на равных условиях с товарами российского происхождения, работами, услугами, соответственно выполняемыми, оказываемыми российскими лицами, в случаях и на условиях, которые предусмотрены международными договорами Российской Федерации». Частями З и 4 статьи 14 Закона о контрактной системе устанавливаются запреты на допуск товаров, происходящих из иностранных государств, работ, услуг, соответственно выполняемых, оказываемых иностранными лицами, и ограничения допуска указанных товаров, работ, услуг для целей осуществления закупок.
            Субъектом проверки в проверяемом периоде закупки конкурентными способами определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) не проводились.

Согласно пункту 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) может осуществляться заказчиком в случае осуществления закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую ста тысяч рублей. При этом годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании данного пункта, не должен превышать два миллиона рублей или не должен превышать пять процентов совокупного годового объема закупок заказчика, и не должен составлять более чем пятьдесят миллионов рублей.
Данное ограничение в проверяемом периоде Субъектом проверки не нарушено:

согласно плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд на 2017 финансовый год МКУ «Спасатель» объем закупок товаров, работ или услуг на сумму, не превышающую 100 тыс. рублей (в случае заключения контракта в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона) -  957,3 тыс. рублей;

объем закупок, осуществленный на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе за проверяемый период, в соответствии с реестром договоров (контрактов) составил 479445,25 рублей. 

В ходе проверки установлено, что по пункту 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе Учреждением за период с 01 января 2017 года по           30 июня 2017 года согласно реестру договоров (контрактов) заключено 35 муниципальных контрактов (договоров). 
2. Соблюдение требований к обоснованию закупок и обоснованности закупок.

            Согласно части 1 статьи 18 Закона о контрактной системе обоснование закупки осуществляется заказчиком при формировании плана закупок, плана-графика и заключается в установлении соответствия планируемой закупки целям осуществления закупок, определенным с учетом положений статьи 13 настоящего Федерального закона. 

  Порядок обоснования закупок и форма такого обоснования установлены постановлением Правительства РФ от 5 июня 2015 года № 555 «Об установлении порядка обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и форм такого обоснования» (далее - Порядок № 555).
Пунктом 2 Правил обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденных Порядком № 555 (далее – Правила) установлено, что обоснование закупок осуществляется заказчиком при формировании и утверждении: планов закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд, планов-графиков закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд.
           Обоснование   закупок  Заказчиком  осуществлено  при  формировании  и утверждении:
           плана закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъектов Российской Федерации и муниципальных нужд на 2017 финансовый год и на плановый период 2018 и 2019 годов (далее - План закупок);

           формы обоснования закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при формировании и утверждении плана закупок (далее – Форма плана закупок);
плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд на 2017 финансовый год (далее – План-график закупок на 2017 год);
формы обоснования закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при формировании и утверждении плана-графика закупок (далее - Форма плана-графика закупок на 2017 год).

Пунктом 6 Правил установлено, что «в отношении закупок, осуществляемых в соответствии с пунктами 4, 5, 26 и 33 части 1 статьи 93 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», обоснованию подлежит годовой объем указанных закупок».

Годовой объем закупок, запланированный к осуществлению на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе в 2017 году -  957,3 тыс. рублей. Годовой объем закупок складывается из суммы цен контрактов, заключаемых с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), каждая из которых не превышает 100,0 тыс. рублей, что по состоянию на 30 июня 2017 года соответствует ограничениям по годовому объему закупок, установленному пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе (не более 2 млн. рублей или не более 5% совокупного годового объема закупок заказчика и не более чем 50 млн. рублей).
Требования к обоснованию закупок на 2017 год, заключаемых с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе МКУ «Спасатель» соблюдены.
3. Правильность определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).
            Частью 1 статьи 22 Закона о контрактной системе установлено, что «Начальная (максимальная) цена контракта и в предусмотренных настоящим Федеральным законом случаях цена контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), определяются и обосновываются заказчиком посредством применения следующего метода или нескольких следующих методов:

            1) метод сопоставимых рыночных цен (анализа рынка);

            2) нормативный метод;

            3) тарифный метод;

            4) проектно-сметный метод;

В соответствии с пунктом 2.1 Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта (далее – НМЦК), цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных приказом Минэкономразвития РФ от 02 октября 2013года № 567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)» (далее – Рекомендации) обоснование НМЦК заключается в выполнении расчета указанной цены с приложением справочной информации и документов, либо с указанием реквизитов документов, на основании которых выполнен расчет.

Заказчик, в соответствии с частью 3 статьи 93 Закона о контрактной системе, обязан, в случае осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), для заключения контракта обосновать в документально оформленном отчете невозможность или нецелесообразность использования иных способов определения поставщика (подрядчика, исполнителя), а также цену контракта и иные существенные условия контракта. Положения части 3 статьи 93 Закона о контрактной системе не распространяются на случаи осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), предусмотренные пунктами 1, 2, 4, 5, 7, 8, 15, 16, 19 - 21, 24 - 26, 28, 29, 33, 36, 42, 44, 45, 47 - 48, 50 - 52 части 1 настоящей статьи.

Согласно части 4 статьи 93 Закона о контрактной системе при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) контракт должен содержать расчет и обоснование цены контракта, за исключением случаев осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), при которых документальное оформление отчета, предусмотренного частью 3 настоящей статьи, не требуется.

Таким образом, при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), предусмотренные пунктами 1, 2, 4, 5, 7, 8, 15, 16, 19 - 21, 24 - 26, 28, 29, 33, 36, 42, 44, 45, 47-48, 50-52 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе обоснование НМЦК не требуется, а также в соответствии с частью 3 статьи 93 Закона о контрактной системе не требуется документальное оформление отчета о невозможности или нецелесообразности использования иных способов определения поставщика (подрядчика, исполнителя).

  4. Соответствие информации об объеме финансового обеспечения, включенной в планы закупок, информации об объеме финансового обеспечения для осуществления закупок, утвержденном и доведенном до сведения заказчика. 

  Частью 7 статьи 17 Закона о контрактной системе установлено, что «План закупок формируется государственным или муниципальным заказчиком в соответствии с требованиями настоящей статьи в процессе составления и рассмотрения проектов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации с учетом положений бюджетного законодательства Российской Федерации и утверждается в течение десяти рабочих дней после доведения до государственного или муниципального заказчика объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации».

В соответствии со статьей 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации 31 июля 1998 года № 145-ФЗ (далее – БК РФ) получатель бюджетных средств обладает следующими бюджетными полномочиями: составляет и исполняет бюджетную смету; принимает и (или) исполняет в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств и (или) бюджетных ассигнований бюджетные обязательства.
Смета расходов МУ ПАСФ «Спасатель» на 01.01.2017 год (далее – Смета) утверждена начальником МУ ПАСФ «Спасатель» С.Е. Задоя, подписана директором МУ ЦБ района О.Е. Игуменовой и главным бухгалтером              С.Г. Чейпеш.  
Согласно Плану закупок объем финансового обеспечения, предусмотренного на заключение контрактов всего – 2871,9 тыс. рублей, в том числе 2017 год – 957,3 тыс. рублей. 
Объем финансового обеспечения, предусмотренного на заключение контрактов в Плане закупок МКУ «Спасатель» в пределах доведенных лимитов бюджетных ассигнований.
5. Соответствие информации об идентификационных кодах закупок и об объеме финансового обеспечения для осуществления данных закупок, содержащейся:

в планах-графиках, - информации, содержащейся в планах закупок.
Подпунктом «а» пункта 2 части 5 статьи 99 Закона о контрактной системе предусмотрено соответствие информации об идентификационных кодах закупок и об объеме финансового обеспечения для осуществления данных закупок, содержащейся в планах графиках, информации, содержащейся в планах закупок.

Информация об идентификационных кодах закупок и об объеме финансового обеспечения для осуществления данных закупок, содержащаяся в Плане-графике на 2017 год субъекта проверки соответствует информации об идентификационных кодах закупок и об объеме финансового обеспечения для осуществления данных закупок содержащейся в Плане закупок. 

6. Предоставление учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы, организациям инвалидов преимущества в отношении предлагаемой ими цены контракта.

  Частью 2 статьи 28 Закона о контрактной системе установлено, что при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей), за исключением случая, если закупки осуществляются у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), заказчик обязан предоставлять учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы преимущества в отношении предлагаемой ими цены контракта в размере до пятнадцати процентов в установленном Правительством Российской Федерации порядке и в соответствии с утвержденными Правительством Российской Федерации перечнями товаров, работ, услуг. Информация о предоставлении таких преимуществ должна быть указана заказчиком в извещениях об осуществлении закупок и документации о закупках в отношении товаров, работ, услуг, включенных в указанные перечни.

Так как субъектом проверки в проверяемом периоде осуществлялись закупки только у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе, преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы в отношении предлагаемой ими цены контракта не предоставлялись.

  7. Соблюдение требований, касающихся участия в закупках субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.
Пунктом 1 части 1 статьи 30 Закона о контрактной системе установлено, что заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – СМП, СОНКО) в объеме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи, путем проведения открытых конкурсов, конкурсов с ограниченным участием, двухэтапных конкурсов, электронных аукционов, запросов котировок, запросов предложений, в которых участниками закупок являются только субъекты малого предпринимательства, социально ориентированные некоммерческие организации. При этом начальная (максимальная) цена контракта не должна превышать двадцать миллионов рублей.
            В соответствии с пунктом 3 части 1.1. статьи 30 Закона о контрактной системе при определении объема закупок, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, в расчет совокупного годового объема закупок не включаются закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с частью 1 статьи 93 настоящего Федерального закона.

            Субъектом проверки в проверяемом периоде закупки конкурентными способами определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) путем проведения открытых конкурсов, конкурсов с ограниченным участием, двухэтапных конкурсов, электронных аукционов, запросов котировок, запросов предложений не проводились.
            8. Соблюдение требований по определению поставщика (подрядчика, исполнителя.

Согласно пункту 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) может осуществляться заказчиком в случае осуществление закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую ста тысяч рублей. 

Превышения суммы по пункту 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе в заключенных в проверяемом периоде муниципальных контрактах (договорах) не установлено.

9. Обоснованность в документально оформленном отчете невозможности или нецелесообразности использования иных способов определения поставщика (подрядчика, исполнителя), а также цены контракта и иных существенных условий контракта в случае осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) для заключения контракта.

  В соответствии с частью 3 статьи 93 Закона о контрактной системе, в случае осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) для заключения контракта заказчик обязан обосновать в документально оформленном отчете невозможности или нецелесообразности использования иных способов определения поставщика (подрядчика, исполнителя), а также цену контракта и иные существенные условия контракта. Положения настоящей части не распространяются на случаи осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), предусмотренные пунктами2 1, , 4, 5, 7, 8, 15, 16, 19 - 21, 24 - 26, 28, 29, 33, 36, 42, 44, 45, 47 - 48, 50 - 52 части 1 настоящей статьи.
Так как все закупки в проверяемом периоде осуществлялись только в соответствии с пунктом 4 части 1 статья 93 Закона о контрактной системе Заказчик не обосновывал невозможность или нецелесообразность использования иных способов определения поставщика (подрядчика, исполнителя), а также цену контракта и иные существенные условия контракта.
10. Применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта.

            В соответствии с частью 1 статьи 94 Закона о контрактной системе исполнение контракта включает в себя комплекс мер, реализуемых после заключения контракта и направленных на достижение целей осуществления закупки, в том числе применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта.

Проверка проведена выборочным методом за период с 01 января 2017 года по 30 июня 2017 года по 3 муниципальным контрактам (договорам):
договор о сотрудничестве № 017-009-0033577 в области обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств от 21 апреля 2017 года с САО «ВСК» на сумму 3241,98 руб.;

договор № 1709А05001439 страхования граждан от несчастных случаев от 15 июня 2017 года с САО «ВСК» на сумму 37050,00 руб.;

договор № 270 от 29 июня 2017 года с ИП Иващенко Н.Е. на сумму 3345,00 руб.


  По всем вышеперечисленным контрактам (договорам) нарушений со стороны поставщика (подрядчика, исполнителя) условий контрактов не выявлено. Следовательно, мер ответственности и совершения иных действий в отношении поставщика (подрядчика, исполнителя) заказчиком не применялось.
11. Соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта.
В соответствии с частью 3 статьи 94 Закона о контрактной системе для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта заказчик обязан провести экспертизу. Экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, может проводиться заказчиком своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации на основании контрактов, заключенных в соответствии с Закона о контрактной системе. В соответствии с частью 7 статьи 94 Закона о контрактной системе приемка результатов отдельного этапа исполнения контракта, а также поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги осуществляется в порядке и в сроки, которые установлены контрактом, и оформляется документом о приемке, который подписывается заказчиком (в случае создания приемочной комиссии подписывается всеми членами приемочной комиссии и утверждается заказчиком), либо поставщику (подрядчику, исполнителю) в те же сроки заказчиком направляется в письменной форме мотивированный отказ от подписания такого документа. В случае привлечения заказчиком для проведения указанной экспертизы экспертов, экспертных организаций при принятии решения о приемке или об отказе в приемке результатов отдельного этапа исполнения контракта либо поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги приемочная комиссия должна учитывать отраженные в заключении по результатам указанной экспертизы предложения экспертов, экспертных организаций, привлеченных для ее проведения.

Экспертиза результатов, предусмотренных контрактами (договорами), проводится Субъектом проверки своими силами, путем подписания актов приемки-передачи товаров (работ, услуг) руководителем Учреждения. Поставленные товары, выполненные работы, оказанные услуги соответствуют условиям договоров (контрактов).

12. Своевременность, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги.
МКУ «Спасатель» заключен договор о передаче функций (или полномочий) по организации и ведению бухгалтерского учета централизованной бухгалтерии от 01 января 2017 года (далее – Договор) с МУ «ЦБ администрации МО Кущевский район» (далее – Бухгалтерия) в соответствии с которым Бухгалтерия принимает на себя обязательства по организации и ведению бухгалтерской работы Учреждения.

Пунктом 2.1. раздела 2. Права и обязанности сторон Договора установлено, что Бухгалтерия обязана обеспечить полный учет поступающих денежных, основных средств и иных товарно–материальных ценностей, а также своевременное отражение в бухгалтерском учете операций, связанных с их движением. 
В соответствии с пунктом 2.2. раздела 2. Права и обязанности сторон Договора Учреждение обязуется:

составлять первичные учетные документы в момент совершение хозяйственной операции, а если это не представляется возможным - непосредственно после ее окончания;
передавать Бухгалтерии в установленные сроки подписанные своевременно и качественно оформленные первичные учетные документы по реестру для отражения их в бухгалтерском учете.

Своевременность и достоверность отражения учета поставленного товара, выполненных работ, предоставленных услуг по заключенным договорам (контрактам) с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) согласно пункту 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе проверены в следующих первичных документах: счета-фактуры, счета, товарные накладные, акты выполненных работ (приема-передачи товара), оборотная ведомость по расчетам с контрагентами.
Проверка проведена выборочным методом за период с 01 января 2017 года по 30 июня 2017 года по 3 муниципальным контрактам (договорам):

договор о сотрудничестве № 017-009-0033577 в области обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств от 21 апреля 2017 года с САО «ВСК» на сумму 3241,98 руб.;

договор № 1709А05001439 страхования граждан от несчастных случаев от 15 июня 2017 года с САО «ВСК» на сумму 37050,00 руб.;

договор № 270 от 29 июня 2017 года с ИП Иващенко Н.Е. на сумму 3345,00 руб.

Отражение в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата), оказанной услуги в оборотной ведомости по расчетам с контрагентами осуществлялось по мере совершения операций не позднее дня получения первичного учетного документа.
13. Соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.
Нарушения соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки проверкой не установлены. Все приобретаемые товары, предоставляемые услуги использованы в рамках целей закупок, для осуществления основных целей Учреждения, определенных Уставом Учреждения. Фактов неэффективного и нецелевого использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги не установлено.

ВЫВОДЫ ОРГАНА ВЕДОМСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ:

По итогам проведения плановой выборочной проверки соблюдения Учреждением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд нарушений не выявлено. 
Настоящий акт составлен в трех экземплярах и направлен:

1. Начальник МКУ «Спасатель»                                                            1 экземпляр;

2. Глава муниципального образования Кущевский район                  1 экземпляр;

3. Контрольно-ревизионный отдел администрации

муниципального образования Кущевский район                                 1 экземпляр.

Главный специалист контрольно-ревизионного

отдела администрации муниципального

образования Кущевский район                                                                  Н.А.Тесля

Главный специалист отдела экономического

развития администрации муниципального

образования Кущевский район                                                               Е.А.Кутовая          

Ведущий специалист финансового управления

администрации муниципального

образования Кущевский район                                                          А.А.Доровских

Начальник МКУ «Спасатель»                                                                     С.Е.Задоя
