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АКТ № 12
проведения выборочной проверки соблюдения требований законодательства
 о контрактной системе в муниципальном учреждении «Производственно – эксплуатационный и социальный центр Полтавченского сельского поселения»
  23 декабря 2016 года                                                                         ст. Кущевская 

            Контрольно-ревизионным отделом администрации муниципального образования Кущевский район (далее - КРО) на основании приказа КРО от 16.11.2016 года № 36-О «О проведении выборочной проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в муниципальном учреждении «Производственно – эксплуатационный и социальный центр Полтавченского сельского поселения», плана проверок контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования        Кущевский  район № 201603321109000007 от 31.08.2016 года на период октябрь 2016 года - март 2017 года проведена выборочная проверка в муниципальном учреждении «Производственно – эксплуатационный и социальный центр Полтавченского сельского поселения», в составе:

Тесля Н.А. - главный специалист контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район;
Малая В.А. – ведущий специалист контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район

в целях соблюдения требований законодательства о контрактной системе.

Срок проведения проверки: с 8 декабря 2016 года по 18 декабря 2016 года.
Проверяемый период: с 01 марта 2016 года по 30 ноября 2016 года.
Предмет проверки: соблюдение требований законодательства о контрактной системе.
Субъект проверки: муниципальное учреждение «Производственно – эксплуатационный и социальный центр Полтавченского сельского поселения» (далее – МУ «ПЭ и СЦ Полтавченского сельского поселения» или субъект проверки).
Юридический и фактический адрес субъекта проверки: 352017, Краснодарский край, Кущевский район, с. Полтавченское, пер. Октябрьский, 3.
Правовое основание для проведения проверки: на основании пункта 1 части 1 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе).

МУ «ПЭ и СЦ Полтавченского сельского поселения» осуществляет свою деятельность на основании устава, утвержденного постановлением главы администрации Полтавченского сельского поселения Кущевского района от 16 декабря 2010 года № 45 «О внесении  изменений в устав муниципального учреждения  «Производственно – эксплуатационный и социальный центр Полтавченского сельского поселения» Кущевского района» (приложение 1). 

Учредителем МУ «ПЭ и СЦ Полтавченского сельского поселения» является администрация Полтавченского сельского поселения Кущевского района. 
В единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о создании юридического лица МУ «ПЭ и СЦ Полтавченского сельского поселения» от 20 января 2010 года с присвоением ОГРН 1102340000036   (свидетельство серия  23 № 007556662) (приложение 2).

 МУ «ПЭ и СЦ Полтавченского сельского поселения» поставлено на налоговый учет по месту нахождения Инспекции Федеральной налоговой службы по Кущевскому району Краснодарского края и ему присвоен ИНН 2340131886 (свидетельство серия 23 № 006947281) (приложение 3).

Распоряжением главы администрации Полтавченского сельского поселения Кущевского района от 08.04.2011 года № 11-рл «О приеме на работу Кростиева В.В.» Коростиев Владимир Владимирович назначен на должность директора МУ «ПЭ и СЦ Полтавченского сельского поселения» 8 апреля 2011 года с окладом согласно штатному расписанию (приложение 4).

Распоряжением главы администрации Полтавченского сельского поселения Кущевского района от 11.11.2016 года № 9-ро «Об отпуске  Коростиеву В.В.» (приложение 5):

1. Коростиеву Владимиру Владимировичу, директору МУ «ПЭ и СЦ Полтавченского сельского поселения», предоставлен ежегодный оплачиваемый отпуск с 21.11.2016 года по 18.12.2016 года на 28 календарных дней за период работы с 08.04.2015 года по 07.04.2016 года и дополнительный отпуск с 19.12.2016 года по 28.12.2016 года на 10 дней;
2. Исполнение обязанностей директора МУ «ПЭ и СЦ Полтавченского сельского поселения» возложены на Бурлакова Виктора Николаевича с доплатой разницы в окладах за исполнение обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы.
Директору  Коростиеву Владимиру Владимировичу 16.11.2016 года   направлены   приказ  КРО  от  16.11.2016 года № 36-О «О проведении выборочной проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в муниципальном учреждении «Производственно – эксплуатационный и социальный центр Полтавченского сельского поселения» и Уведомление  о  проведении  плановой  выборочной  проверки от 16.11.2016 года № 11-О.

            В соответствии с положением части 2 статьи 38 Закона о контрактной системе «В случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (далее - контрактный управляющий)» директор МУ «ПЭ и СЦ Полтавченского сельского поселения» (заказчик) должен назначить должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта - контрактного управляющего.
Однако, документы, подтверждающие назначение должностного лица, ответственного за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта - контрактного управляющего, не предоставлены.
            Частью 1 статьи 5 Закона о контрактной системе установлено, что «В рамках отношений, указанных в части 1 статьи 1 настоящего Федерального закона, допускается обмен электронными документами, предусмотренными законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами о контрактной системе в сфере закупок, между участниками контрактной системы в сфере закупок, в том числе подача заявок на участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), окончательных предложений. При этом указанные заявки, окончательные предложения и документы должны быть подписаны усиленной электронной подписью и поданы с использованием единой информационной системы».

            Документы о наделении правом использования электронной цифровой подписи для обеспечения условий признания юридической силы электронных документов при обмене информацией между МУ «ПЭ и СЦ Полтавченского сельского поселения» и электронными торговыми площадками не предоставлены.
Плановая проверка осуществляется КРО в два этапа.
Первый этап:
1. На момент проведения плановой выборочной проверки процедуры, находящиеся в стадии размещения закупки, подлежащие проверке, отсутствуют. 

В ходе проведения второго этапа проверки установлено следующее. 
1. В соответствии с частью 2 статьи 112 Закона о контрактной системе «Заказчики размещают в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планы-графики размещения заказов на 2014 - 2016 годы по правилам, действовавшим до дня вступления в силу настоящего Федерального закона, с учетом особенностей, которые могут быть установлены федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим нормативное правовое регулирование в сфере размещения заказов, и федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».

Совместным приказом Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 31 марта 2015 г. № 182/7н «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015-2016 годы» (далее – Особенности) установлены особенности размещения заказчиком в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее - официальный сайт) планов-графиков размещения заказов товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2015-2016 годы в соответствии с совместным приказом Министерства экономического развития Российской Федерации и Федерального казначейства от 27 декабря 2011 г. № 761/20н «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков».

Частью 2 Особенностей установлено: «Планы-графики подлежат размещению на официальном сайте не позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете. В случаях, указанных в пункте 7 Особенностей, размещение плана-графика на официальном сайте осуществляется в день его утверждения».

Бюджет Полтавченского сельского поселения Кущёвского района на 2016 год утвержден решением Совета Полтавченского сельского поселения Кущевского района от 24.12.2015 года № 63 «О бюджете                        Полтавченского сельского поселения Кущевского района на 2016 год» (приложение 6).

Данное решение опубликовано 29 декабря 2015 года в специальном выпуске № 45 газеты «Вперёд» (приложение 7).

  План финансово-хозяйственной деятельности на 2016 год от 11 января 2016 года МУ «ПЭ и СЦ Полтавченского сельского поселения» утвержден  главой Полтавченского сельского поселения 11 января 2016 года (приложение 8).
  В соответствии с частью 2 Особенностей  план-график  размещения  заказов  на  поставку  товаров, выполнение  работ,  оказание  услуг  для  обеспечения  нужд  МУ «ПЭ и СЦ Полтавченского сельского поселения» на 2016 год должен быть размещен не позднее 24 января 2016 года. 

  При этом согласно статье 191 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее – ГК РФ) течение срока, определенного периодом времени, начинается на следующий день после календарной даты или наступления события, которыми определено его начало.

В соответствии со статьей 193 ГК РФ, если последний день срока приходится на нерабочий день, днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день.

Последний день окончания календарного месячного срока для исполнения требований части 2 статьи 112 Закона о контрактной системе выпадает на 24 января 2016 года, который является выходным днем. Следующий за ним рабочий день - 25 января 2016 года, т.е. последний день для исполнения возложенной обязанности по размещению плана-графика.

Следовательно, план-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения нужд МУ «ПЭ и СЦ Полтавченского сельского поселения» на 2016  год должен быть размещен на официальном сайте не позднее 25 января 2016 года.
В нарушение части 2 статьи 112 Закона о контрактной системе план-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2016 год МУ «ПЭ и СЦ Полтавченского сельского поселения» на официальном сайте опубликован не был (приложение 9).
            Данное нарушение неразмещения плана-графика на 2016 год на официальном сайте может быть квалифицировано по части 3 статьи 7.30 КоАП Российской Федерации, предусматривающей административную ответственность за неразмещение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов, размещение которых предусмотрено в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок. 

2. Направить материалы проверки, содержащие признаки административного правонарушения в Управление Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю.

Настоящий акт составлен в 3-х экземплярах:

	1. Директор МУ «ПЭ и СЦ Полтавченского сельского поселения»
	-
	1 экземпляр;

	2. Глава муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр;

	3. Контрольно-ревизионный отдел администрации муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр.




Исполняющий обязанности

начальника контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                                   Н.А.Тесля

Ведущий специалист контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального                                       

образования Кущевский район                                                                  В.А.Малая
Исполняющий обязанности

директора МУ «ПЭ и СЦ

Полтавченского сельского поселения»                                                В.Н.Бурлаков
С актом ознакомлен:

Заместитель главы муниципального

образования Кущевский район                                                         Е.И.Поступаева
