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АКТ № 6
проведения выборочной проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в муниципальном бюджетном учреждении «Центр развития образования»
21 июня 2016 года
                                                                 ст. Кущевская 

            Контрольно-ревизионным отделом администрации муниципального образования Кущевский район (далее - КРО) на основании приказа КРО от 19.05.2016 года № 15-О «О проведении выборочной проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в муниципальном бюджетном учреждении «Центр развития образования», плана проверок контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район № 011830002840000023 от 21.01.2016 года на период апрель 2016 года - сентябрь 2016 года проведена выборочная проверка в муниципальном бюджетном учреждении «Центр развития образования», в составе:

Мануйлова Е.Ю. – начальник контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район;

Тесля Н.А. - главный специалист контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район;
Проценко В.А. – ведущий специалист контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район

в целях соблюдения требований законодательства о контрактной системе.

Срок проведения проверки: с 8 июня 2016 года по 17 июня 2016 года.

Проверяемый период: с 01 августа 2015 года по 31 мая 2016 года.
Предмет проверки: соблюдение требований законодательства о контрактной системе.
Субъект проверки: муниципальное бюджетное учреждение «Центр развития образования» (далее – МБУ «ЦРО»). 
Юридический и фактический адрес субъекта проверки: 352030, Краснодарский край, Кущевский район, станица Кущевская, улица Крупской, 4.
Правовое основание для проведения проверки: на основании пункта 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе).

МБУ «ЦРО» осуществляет свою деятельность на основании устава, утвержденного начальником управления образованием администрации муниципального образования Кущёвский район 04 декабря 2015 года   (приложение 1). 

МБУ «ЦРО» является некоммерческой организацией. МБУ «ЦРО» является правопреемником муниципального бюджетного учреждения «Центр работников образования» по всем правам и обязанностям присоединенного юридического лица.

Учредителем и главным распорядителем бюджетных средств МБУ «ЦРО» является управление образованием администрации муниципального образования Кущевский район (далее - Управление образованием). 
МБУ «ЦРО» состоит на налоговом учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 12 по Краснодарскому краю (2340 Инспекция Федеральной налоговой службы по Кущевскому району Краснодарского края) (свидетельство серия 23 № 009880348), ИНН 2340016107, ОГРН 1032322518766 и внесен в Единый государственный реестр юридических лиц (свидетельство серия 23 № 007569635) (приложение 2).

На основании приказа по Управлению образованием                                       от 01 апреля 2011 года № 58 «О назначении в порядке перевода» Петрова Ольга Васильевна назначена, в порядке перевода, на должность директора МУ ЦРО с 01 апреля 2011 года (приложение 3).

Директору МБУ «ЦРО» Петровой Ольге Васильевне  19 мая 2016 года   направлены   приказ  КРО  от  19 мая 2016  года № 15-О «О проведении выборочной проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в муниципальном бюджетном учреждении «Центр развития образования» и Уведомление  о  проведении  плановой  выборочной  проверки  от  19 мая 2016 года № 5-О.

В соответствии с положением части 2 статьи 38 Закона о контрактной системе,  приказом  директора МБУ «ЦРО» от 11 августа 2014 года № 47/1 «О назначении» Савич Лина Николаевна, методист МБУ «ЦРО», с 01 августа 2014 года назначена контрактным управляющим в  МБУ «ЦРО» (копии должностной инструкции на возложение дополнительных обязанностей контрактного управляющего МБУ «ЦРО» и удостоверения о повышении квалификации приобщены к материалам проверки) (приложение 4).

            Правом использования электронной цифровой подписи для обеспечения условий признания юридической силы электронных документов при обмене информацией между МБУ «ЦРО» и УФК по Краснодарскому краю в соответствии с приказом директора МБУ  «ЦРО» от 14 января 2014 года № 7/1 «О назначении ответственных лиц» наделена директор МБУ «ЦРО» Петрова Ольга Васильевна (приложение 5).

Плановая проверка осуществляется КРО в два этапа.
Первый этап:

1. На момент проведения плановой выборочной проверки процедуры, находящиеся в стадии размещения закупки, подлежащие проверке, отсутствуют. 

В ходе проведения второго этапа проверки установлено следующее.

1. План-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2016 год (далее – план – график на 2016 год) МБУ «ЦРО» утвержден 19 января 2016 года и опубликован на официальном сайте www.zakupki.gov.ru    21.01.2016 года (приложение 6).

В соответствии с частью 2 статьи 112 Закона о контрактной системе «Заказчики размещают в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планы-графики размещения заказов на 2014 - 2016 годы по правилам, действовавшим до дня вступления в силу настоящего Федерального закона, с учетом особенностей, которые могут быть установлены федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим нормативное правовое регулирование в сфере размещения заказов, и федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».

Совместным приказом Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 31 марта 2015 г. № 182/7н «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015-2016 годы» (далее – Особенности) установлены особенности размещения заказчиком в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее - официальный сайт) планов-графиков размещения заказов товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2015-2016 годы в соответствии с совместным приказом Министерства экономического развития Российской Федерации и Федерального казначейства от 27 декабря 2011 г. № 761/20н «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков».

Частью 2 Особенностей установлено: «Планы-графики подлежат размещению на официальном сайте не позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете. В случаях, указанных в пункте 7 Особенностей, размещение плана-графика на официальном сайте осуществляется в день его утверждения».

Бюджет муниципального образования Кущёвский район на 2016 год утвержден решением Совета муниципального образования Кущёвский район от 23 декабря 2015 года № 35 «О бюджете муниципального образования Кущёвский район на 2016 год».
План – график на 2016 год МБУ ЦРО размещен на официальном сайте без нарушения сроков.
             2. Согласно части 4 статьи 30 Закона о контрактной системе, по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, и до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.

  Отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2015 отчетный год (далее – Отчет) субъектом проверки размещен на официальном сайте             30 марта 2016 года (приложение 7). 

Согласно Отчету субъекта проверки:

совокупный годовой объем закупок в 2015 году, за исключением объема закупок, сведения о которых составляют государственную тайну –              1692,79490 тыс. рублей; 

объем финансового обеспечения для оплаты в отчетном году контрактов, заключаемых с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с частью 1 статьи 93 Федерального закона – 1692,79490 тыс. рублей; 

в 2015 году объем закупок, осуществленных по результатам состоявших процедур определения поставщика (подрядчика, исполнителя), в извещении об осуществлении которых было установлено ограничение в отношении участников закупок, которыми могли быть только субъекты малого предпринимательства, социально ориентированные некоммерческие организации – 0 тыс. рублей; 

объем закупок, который заказчик осуществил у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в 2015 году – 0 тыс. рублей;

доля закупок, которые заказчик осуществил у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в 2015 году – 0%.

Все закупки в 2015 году МБУ «ЦРО» производились посредством заключения контрактов и договоров с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) согласно части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе. 
Частью 1 статьи 30 Закона о контрактной системе установлено, что  заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объеме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи. В соответствии с пунктом 3 части 1.1. статьи 30 Закона о контрактной системе «При определении объема закупок, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, в расчет совокупного годового объема закупок не включаются закупки:

  1) для обеспечения обороны страны и безопасности государства;

  2) услуг по предоставлению кредитов;

  3) у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с частью 1 статьи 93 настоящего Федерального закона;

  4) работ в области использования атомной энергии;

  5) при осуществлении которых применяются закрытые способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей)».

            Отчет субъектом проверки составлен в соответствии с правилами подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе, утвержденными постановлением Правительства РФ от 17 марта 2015 г. № 238 «О порядке подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе и внесении изменения в Положение о Межведомственной комиссии по отбору инвестиционных проектов, российских кредитных организаций и международных финансовых организаций для участия в Программе поддержки инвестиционных проектов, реализуемых на территории Российской Федерации на основе проектного финансирования» и размещен на официальном сайте в установленный частью 4 статьи 30 Закона о контрактной системе срок.

Настоящий акт составлен в 3-х экземплярах:

	1. Директор МБУ «ЦРО»
	-
	1 экземпляр;

	2. Глава муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр;

	3. Контрольно-ревизионный отдел администрации муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр.




Начальник контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                         Е.Ю.Мануйлова

Главный специалист контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                                   Н.А.Тесля

Ведущий специалист контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                            В.А.Проценко

Директор МБУ «ЦРО»                                                                             О.В.Петрова
С актом ознакомлен:

Заместитель главы муниципального

образования Кущевский район                                                         Е.И.Поступаева
