PAGE  
5

АКТ № 7
проведения выборочной проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в муниципальном учреждении культуры «Дом культуры х.Средние Чубурки «Победа»
 11 августа 2016 года                                                                        ст. Кущевская 

            Контрольно-ревизионным отделом администрации муниципального образования Кущевский район (далее - КРО) на основании приказа КРО от 08.07.2016 года № 20-О «О проведении выборочной проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в муниципальном  учреждении культуры «Дом культуры х.Средние Чубурки «Победа», плана проверок контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район № 011830002840000023 от 21.01.2016 года на период апрель 2016 года - сентябрь 2016 года проведена выборочная проверка в муниципальном учреждении культуры «Дом культуры х.Средние Чубурки «Победа», в составе:

Мануйлова Е.Ю. – начальник контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район;

Тесля Н.А. - главный специалист контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район;
Проценко В.А. – ведущий специалист контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район

в целях соблюдения требований законодательства о контрактной системе.

Срок проведения проверки: с 29 июля 2016 года по 10 августа 2016 года.

Проверяемый период: с 01 октября 2015 года по 30 июня 2016 года.
Предмет проверки: соблюдение требований законодательства о контрактной системе.
Субъект проверки: муниципальное учреждение культуры «Дом культуры х.Средние Чубурки «Победа» (далее – МУК «Дом культуры х.Средние Чубурки «Победа» или субъект проверки).
Юридический и фактический адрес субъекта проверки: 352018, Краснодарский край, Кущевский район, х.Средние Чубурки, улица Красная, 65.
Правовое основание для проведения проверки: на основании пункта 1 части 1 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе).

МУК «Дом культуры х.Средние Чубурки «Победа» осуществляет свою деятельность на основании устава, утвержденного постановлением главы Среднечубуркского сельского поселения от 23.12.2010 года № 94 (приложение 1). 

Учредителем МУК «Дом культуры х.Средние Чубурки «Победа» является администрация Среднечубуркского сельского поселения Кущевского района. 
МУК «Дом культуры х.Средние Чубурки «Победа» состоит на налоговом учете в Инспекции Федеральной налоговой службы по Кущевскому району Краснодарского края (свидетельство серия 23 № 005792059), ИНН 2340016900, ОГРН 1052322518632 и внесен в Единый государственный реестр юридических лиц (свидетельство серия 23 № 007569393) (приложение 2).

Распоряжениями администрации Среднечубуркского сельского поселения Кущевского района (приложение 3):

от 27.08.2015 года № 55-рл «О назначении на должность» Скирева Елена Вениаминовна назначена исполняющим обязанности директора МУК «Дом культуры х.Средние Чубурки «Победа» с 28.08.2015 года на условиях срочного трудового договора сроком на 3 месяца на 0,5 ставки согласно штатного расписания; 
от 31.12.2015 года № 86-рл «О переводе работника на другую работу» юрисконсульт Скирева Елена Вениаминовна переведена на должность директора МУК «Дом культуры х.Средние Чубурки «Победа» с 01.01.2016 года с оплатой согласно штатному расписанию. 

Директору МУК «Дом культуры х.Средние Чубурки «Победа» 08.07.2016 года   направлены   приказ  КРО  от  08.07.2016 года № 20-О «О проведении выборочной проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в муниципальном  учреждении культуры «Дом культуры х.Средние Чубурки «Победа» и Уведомление  о  проведении  плановой  выборочной  проверки от 08.07.2016 года № 6-О.

В соответствии с положением части 2 статьи 38 Закона о контрактной системе,  приказом  от 15 декабря 2015 года № 28д «О назначении контрактного управляющего в МУК «Дом культуры х.Средние Чубурки «Победа» исполняющая обязанности директора МУК «Дом культуры х.Средние Чубурки «Победа» Е.В. Скирева обязанности должностного лица, ответственного за осуществление закупок (контрактного управляющего), оставляет за собой (копии должностной инструкции контрактного управляющего и удостоверения о повышении квалификации приобщены к материалам проверки) (приложение 4).

            Правом использования электронной цифровой подписи для обеспечения условий признания юридической силы электронных документов при обмене информацией между МУК «Дом культуры х.Средние Чубурки «Победа» и электронными торговыми площадками в соответствии с приказом исполняющего обязанности директора МУК «Дом культуры х.Средние Чубурки «Победа» Е.В. Скиревой от 17 апреля 2015 года № 7-д «О назначении ответственных лиц, наделённых правом использования электронной цифровой подписи при обмене информацией между МУК «Дом культуры х.Средние Чубурки «Победа» и электронными торговыми площадками» наделена Скирева Елена Вениаминовна (приложение 5).

Плановая проверка осуществляется КРО в два этапа.
Первый этап:

1. На момент проведения плановой выборочной проверки процедуры, находящиеся в стадии размещения закупки, подлежащие проверке, отсутствуют. 

В ходе проведения второго этапа проверки установлено следующее.

            1. Согласно части 4 статьи 30 Закона о контрактной системе, по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, и до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.

  Отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2015 отчетный год (далее – отчет) субъектом проверки размещен на официальном сайте 29 марта 2016 года (приложение 6). 

Согласно отчету МУК «Дом культуры х.Средние Чубурки «Победа»:

совокупный годовой объем закупок в 2015 году, за исключением объема закупок, сведения о которых составляют государственную тайну –  616,0 тыс. рублей; 

объем финансового обеспечения для оплаты в отчетном году контрактов, заключаемых с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с частью 1 статьи 93 Федерального закона – 616,0 тыс. рублей; 

в 2015 году объем закупок, осуществленных по результатам состоявших процедур определения поставщика (подрядчика, исполнителя), в извещении об осуществлении которых было установлено ограничение в отношении участников закупок, которыми могли быть только субъекты малого предпринимательства, социально ориентированные некоммерческие организации – 0 тыс. рублей; 

объем закупок, который заказчик осуществил у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в 2015 году – 0 тыс. рублей;

доля закупок, которые заказчик осуществил у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в 2015 году – 0%.

Все закупки в 2015 году МУК «Дом культуры х.Средние Чубурки «Победа» производились посредством заключения контрактов и договоров с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) согласно части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе. 
  Частью 1 статьи 30 Закона о контрактной системе установлено, что  заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объеме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи. В соответствии с пунктом 3 части 1.1. статьи 30 Закона о контрактной системе «При определении объема закупок, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, в расчет совокупного годового объема закупок не включаются закупки:

  1) для обеспечения обороны страны и безопасности государства;

  2) услуг по предоставлению кредитов;

  3) у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с частью 1 статьи 93 настоящего Федерального закона;

  4) работ в области использования атомной энергии;

  5) при осуществлении которых применяются закрытые способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей)».

            Отчет МУК «Дом культуры х.Средние Чубурки «Победа» составлен в соответствии с правилами подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе, утвержденными постановлением Правительства РФ от 17 марта 2015 г. № 238 «О порядке подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе и внесении изменения в Положение о Межведомственной комиссии по отбору инвестиционных проектов, российских кредитных организаций и международных финансовых организаций для участия в Программе поддержки инвестиционных проектов, реализуемых на территории Российской Федерации на основе проектного финансирования» и размещен на официальном сайте в установленный частью 4 статьи 30 Закона о контрактной системе срок.

Настоящий акт составлен в 3-х экземплярах:

	1. Директор МУК «Дом культуры х.Средние Чубурки «Победа»
	-
	1 экземпляр;

	2. Глава муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр;

	3. Контрольно-ревизионный отдел администрации муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр.




Начальник контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                         Е.Ю.Мануйлова

Главный специалист контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                                   Н.А.Тесля

Ведущий специалист контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                            В.А.Проценко

Директор МУК «Дом культуры

х.Средние Чубурки «Победа»                                                                 Е.В.Скирева                              
С актом ознакомлен:

Заместитель главы муниципального

образования Кущевский район                                                         Е.И.Поступаева
