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АКТ № 2
проведения выборочной проверки соблюдения требований законодательства
о контрактной системе в муниципальном учреждении «Централизованная бухгалтерия Раздольненского сельского поселения»
  17 февраля 2017 года                                                                         ст. Кущевская 

            Контрольно-ревизионным отделом администрации муниципального образования Кущевский район (далее - КРО) на основании приказа КРО от 10.01.2017 года № 2-О «О проведении выборочной проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в муниципальном учреждении «Централизованная бухгалтерия Раздольненского сельского поселения», плана проверок контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район № 201603321109000007 от 31.08.2016 года на период октябрь 2016 года - март 2017 года проведена выборочная проверка в муниципальном учреждении «Централизованная бухгалтерия Раздольненского сельского поселения», в составе:

Тесля Н.А. - главный специалист контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район;
Козлочкова Г.В. – главный специалист контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район

в целях соблюдения требований законодательства о контрактной системе.

Срок проведения проверки: с 09 февраля 2017 года по 17 февраля 2017 года.
Проверяемый период: с 02 мая 2016 года по 31 января 2017 года.
Предмет проверки: соблюдение требований законодательства о контрактной системе.
            Субъект проверки: муниципальное учреждение «Централизованная бухгалтерия Раздольненского сельского поселения» (далее – МУ «ЦБ Раздольненского сельского поселения» или субъект проверки).
Юридический и фактический адрес субъекта проверки: Российская Федерация, 352020, Краснодарский край, Кущевский район, с. Раздольное, ул. Красная, 60.
Правовое основание для проведения проверки: на основании пункта 1 части 1 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе).

МУ «ЦБ Раздольненского сельского поселения» осуществляет свою деятельность на основании положения, утвержденного постановлением главы Раздольненского  сельского  поселения  Кущевского  района  от 14.06.2006 года 
№ 89 «О создании муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия Раздольненского сельского поселения» (приложение 1). Постановлением администрации Раздольненского сельского поселения Кущевского района от 17.12.2010 года № 76 «О внесении изменении в положение о муниципальном учреждении «Централизованная бухгалтерия Раздольненского сельского поселения» в положение были внесены изменения (приложение 2). 

Функции учредителя осуществляет Раздольненское сельское поселение в соответствии с Уставом Раздольненского сельского поселения Кущевского района. 
В единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о создании юридического лица Муниципальное учреждение «Централизованная бухгалтерия Раздольненского сельского поселения» за основным государственным регистрационным номером 1072340000028 (свидетельство серия 23 № 006800556) (приложение 3).

МУ «ЦБ Раздольненского сельского поселения» поставлено на налоговый учет по месту нахождения в Инспекции Федеральной налоговой службы    по    Кущевскому    району   Краснодарского   края   и   ему   присвоен 
ИНН 2340018560 (свидетельство серия 23 № 005792635) (приложение 4).

На основании распоряжения главы Раздольненского сельского поселения Кущевского района от 29.12.2006 года № 26-рл «О приеме на работу Марковой Г.В.» Маркова Галина Викторовна принята на должность директора-главного бухгалтера МУ «Централизованная бухгалтерия Раздольненского сельского поселения» с 01 января 2007 года с окладом согласно штатному расписанию (приложение 5).

Директору-главному бухгалтеру МУ «ЦБ Раздольненского сельского поселения» направлены приказ КРО от 10.01.2017 года № 2-О «О проведении выборочной проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в муниципальном учреждении «Централизованная бухгалтерия Раздольненского сельского поселения» и Уведомление о проведении плановой выборочной проверки от 10.01.2017 года № 2-О.

На основании части 2 статьи 38 Закона о контрактной системе, приказом от 10.01.2014 года № 3 «О назначении контрактного управляющего» Гризодубова Галина Николаевна назначена ответственным за осуществление закупок – контрактным управляющим в МУ «ЦБ Раздольненского сельского поселения» (копии должностной инструкции контрактного управляющего Гризодубовой Галины Николаевны и удостоверения о повышении квалификации приобщены к материалам проверки) (приложение 6).
Правом использования электронной цифровой подписи, для обеспечения условий признания юридической силы электронных документов, при обмене информацией между Раздольненским сельским поселением и электронными торговыми площадками в соответствии с приказом от 16 августа 2010 года № 7-д «О назначении ответственных лиц, наделенных правом использования электронной цифровой подписи при обмене информацией между Раздольненским сельским поселением и электронными торговыми площадками» наделен директор – главный бухгалтер МУ «Централизованная бухгалтерия Раздольненского сельского поселения» Маркова Галина Викторовна (приложение 7).
Плановая проверка осуществляется КРО в два этапа.
Первый этап:
1. На момент проведения плановой выборочной проверки процедуры, находящиеся в стадии размещения закупки, подлежащие проверке, отсутствуют. 

В ходе проведения второго этапа проверки установлено следующее:
1. Согласно план-графика размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2016 год (далее – план–график) МУ «ЦБ Раздольненского сельского поселения», утвержденного приказом от    11.01.2016 года № 1 «Об утверждении план-графика размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд МУ «Централизованной бухгалтерии Раздольненского сельского поселения» на 2016 год», размещенного на официальном сайте www.zakupki.gov.ru    11.01.2016 года совокупный объем закупок, планируемых в 2016 году - 72,0 тыс. рублей, в том числе годовой объем закупок у единственного поставщика (подрядчика,  исполнителя) в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ (КБК 99201135200000590244) – 72,0 тыс. рублей (приложение 8).
Приказом от 29.12.2016 года № 9 «О несении изменений в приказ  «Об утверждении план-графика размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд МУ «Централизованной бухгалтерии Раздольненского сельского поселения» на 2016 год» внесены изменения в план – график: совокупный объем закупок, планируемых в 2016 году – 36,05 тыс. рублей, в том числе годовой объем закупок у единственного поставщика (подрядчика,  исполнителя) в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ (КБК 99201135200000590244) – 36,05 тыс. рублей (приложение 9). 

            За период с 02 мая 2016 года по 31 декабря 2016 года на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе субъект проверки заключил 7 договоров с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на общую сумму 35170 рублей (приложение 10):
договор  поручения № 3624 серия BEA от 11 мая 2016 года с ИП Висицкая Е.Е. на сумму 910 рублей;
договор поручения № 3642 серия BEA от 26.07.2016 года с ИП Висицкая Е.Е. на сумму 1090 рублей;
договор № 685-ИТС на информационно-технологическое сопровождение программ системы «1С: Предприятие» от 29.09.2016 года с ООО «Научно-производственная фирма «Компьютерная Бухгалтерия» на сумму 18600 рублей;
договор на обучение № М-675 по дополнительной профессиональной образовательной программе повышения квалификации специалистов от           25 октября 2016 года с ФГБОУ ВО Кубанский ГАУ на сумму 9500 рублей;
договор  поручения № 4028 серия BEA от 26.10.2016 года с ИП Висицкая Е.Е. на сумму 1620 рублей;
договор № 1799 от 11 ноября 2016 года с ООО «Бюджет-Финанс» на сумму 3000 рублей;
договор  поручения № 4515 серия BEA от 08 декабря 2016 года с ИП Висицкая Е.Е. на сумму 450 рублей.

            В  соответствии  с  частью  15  статьи  34  Закона  о  контрактной системе  «При заключении контракта в случаях, предусмотренных пунктами 1, 4, 5, 8, 15, 20, 21, 23, 26, 28, 29, 40, 41, 44, 45 и 46 части 1 статьи 93 настоящего Федерального закона, требования частей 4 - 9, 11 - 13 настоящей статьи заказчиком могут не применяться к указанному контракту. В этих случаях контракт может быть заключен в любой форме, предусмотренной Гражданским кодексом Российской Федерации для совершения сделок».

Частью  2  статьи  34  Закона  о  контрактной  системе  определено,  что «При  заключении  контракта  указывается,  что  цена контракта  является твердой  и  определяется  на  весь  срок  исполнения  контракта,  а  в  случаях, установленных  Правительством  Российской  Федерации,  указываются ориентировочное  значение  цены  контракта  либо  формула  цены  и максимальное  значение  цены  контракта,  установленные  заказчиком  в документации  о  закупке.  При  заключении  и  исполнении  контракта изменение  его  условий  не  допускается,  за  исключением  случаев,  предусмотренных  настоящей  статьей  и  статьей  95  настоящего  Федерального  закона». 

Вышеперечисленные договоры, кроме договора на обучение № М-675 по дополнительной профессиональной образовательной программе повышения квалификации специалистов от 25 октября 2016 года с ФГБОУ ВО Кубанский ГАУ, субъектом проверки заключены с  нарушением  требований  части 2  статьи  34  Закона  о  контрактной системе.    

Превышения сумм по пункту 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе в рассмотренных договорах не установлено.
Общая сумма закупок в 2016 году по заключенным МУ «ЦБ Раздольненского сельского поселения» договорам (контрактам) по пункту 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе составляет 36,05 тыс. рублей, в том числе по КБК 99201135200000590244 – 36,05 тыс. рублей (приложение 11).
Настоящий акт составлен в 3-х экземплярах:
	1. МУ «ЦБ Раздольненского сельского поселения»      
	-
	1 экземпляр;

	2. Глава муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр;

	3. Контрольно-ревизионный отдел администрации муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр.



Главный специалист контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального                                       

образования Кущевский район                                                                   Н.А.Тесля

Главный специалист контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального                                       

образования Кущевский район                                                          Г.В.Козлочкова
Директор-главный бухгалтер

МУ «ЦБ Раздольненского сельского поселения»                                 Г.В.Маркова                                                        
С актом ознакомлен:

Заместитель главы муниципального

образования Кущевский район                                                         Е.И.Поступаева 
