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АКТ № 11
проведения плановой выборочной проверки соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере 

закупок в муниципальном учреждении «Централизованная бухгалтерия Красносельского сельского поселения» 

    15 декабря 2015 года
                                                                 ст. Кущевская 

Контрольно-ревизионным отделом администрации муниципального образования Кущевский район (далее - КРО) на основании приказа КРО от 19.10.2015 года № 28-О «О проведении выборочной проверки соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в муниципальном учреждении «Централизованная бухгалтерия Красносельского сельского поселения», плана проверок контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район № 011830002840000021 от 31.07.2015 года на период октябрь 2015 года - март 2016 года проведена выборочная проверка в муниципальном учреждении «Централизованная бухгалтерия Красносельского сельского поселения», в составе:

Мануйлова Е.Ю. – начальник контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район;

Тесля Н.А. - главный специалист контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район, 

в целях предупреждения и выявления нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

Срок проведения проверки: с 20 ноября 2015 года по 11 декабря 2015 года.

Проверяемый период: с 01 февраля 2015 года по 31 октября 2015 года.
Предмет проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
            Субъект проверки: муниципальное учреждение «Централизованная бухгалтерия Красносельского сельского поселения» (далее – МУ «ЦБ Красносельского сельского поселения» или субъект проверки). 
Юридический и фактический адрес субъекта проверки: 352010, Краснодарский край, Кущёвский район, с. Красное, пер. Советов, 13.

Правовое основание для проведения проверки: на основании пункта 1 части 1 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе).

МУ «ЦБ Красносельского сельского поселения» осуществляет свою деятельность на основании Положения о муниципальном учреждении «Централизованная бухгалтерия Красносельского сельского поселения», утвержденного постановлением администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района от 26.03.2012 года № 30 «О внесении изменений в Положение муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия Красносельского сельского поселения» (приложение 1). 
МУ «ЦБ Красносельского сельского поселения» состоит на налоговом учете в инспекции Федеральной налоговой службы по Кущевскому району Краснодарского края (свидетельство серия 23 № 005792613), ИНН 2340018418, ОГРН 1072340000150 и внесен в Единый государственный реестр юридических лиц с присвоением государственного регистрационного номера 2122371004864 (свидетельство серия 23 № 008022592)(приложение 2).

На основании распоряжения администрации Красносельского сельского поселения от 25.08.2011 года № 43-рл «О приёме на работу Шелестовой Е.В.» Шелестова Екатерина Валерьевна принята на работу в МУ «Централизованная бухгалтерия Красносельского сельского поселения» на должность руководителя 01 сентября 2011 года (приложение 3).
Руководителю МУ «ЦБ Красносельского сельского поселения» Шелестовой Екатерине Валерьевне 19.10.2015 года направлены приказ КРО от 19.10.2015 года № 28-О «О проведении выборочной проверки соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в муниципальном учреждении «Централизованная бухгалтерия Красносельского сельского поселения» и Уведомление о проведении плановой выборочной проверки от 19.10.2015 года № 10-О.

В соответствии с положением части 2 статьи 38 Закона о контрактной системе, распоряжением администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района от 03.10.2014 года № 91-р «О назначении контрактного управляющего» Шелестова Екатерина Валерьевна назначена ответственным за осуществление закупок товаров, работ и услуг - контрактным управляющим в МУ «ЦБ Красносельского сельского поселения» (копии должностной инструкции контрактного управляющего и свидетельства о повышении квалификации по программе «Управление государственными и муниципальными заказами» приобщены к материалам проверки) (приложение 4).
            Правом использования электронной цифровой подписи для обеспечения условий признания юридической силы электронных документов при обмене информацией между МУ «ЦБ Красносельского сельского поселения» и УФК по Краснодарскому краю в соответствии с приказами руководителя МУ «ЦБ Красносельского сельского поселения» от 09.01.2013 года № 4-д «О назначении ответственных лиц, наделенных правом использования электронной цифровой подписи при обмене информацией между МУ «Централизованная бухгалтерия Красносельского сельского поселения и Отделом № 33 УФК по Краснодарскому краю и электронными торговыми площадками» и от 05.08.2015 года № 11-д «О назначении ответственных лиц» наделены: руководитель МУ «ЦБ Красносельского сельского поселения» Шелестова Екатерина Валерьевна и главный бухгалтер МУ «ЦБ Красносельского сельского поселения» Шевченко Наталья Владимировна (приложение 5).

Плановая проверка осуществляется КРО в два этапа.
Первый этап:

1. На момент проведения плановой выборочной проверки процедуры, находящиеся в стадии размещения закупки, подлежащие проверке, отсутствуют. 

В ходе проведения второго этапа проверки установлено следующее:
  1. На официальном сайте www.zakupki.gov.ru  МУ «ЦБ Красносельского сельского поселения» на момент проверки опубликовало 9 версий плана-графика размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2015 год (далее по тексту – план–график на 2015 год) (приложение 6):

  1) план–график на 2015 год – дата публикации 14.01.2015 год, (далее - версия 1);
  2) план–график на 2015 год – дата публикации 13.02.2015 год (далее - версия 2);

  3) план–график на 2015 год – дата публикации 13.03.2015 год (далее - версия 3);

  4) план–график на 2015 год – дата публикации 08.04.2015 год (далее - версия 4);

  5) план–график на 2015 год – дата публикации 24.04.2015 год (далее - версия 5);

  6) план–график на 2015 год – дата публикации 05.08.2015 год (далее - версия 6);

  7) план–график на 2015 год – дата публикации 07.08.2015 год (далее - версия 7);

  8) план–график на 2015 год – дата публикации 26.08.2015 год (далее - версия 8);

  9) план–график на 2015 год – дата публикации 03.11.2015 год (далее - версия 9);

В соответствии с частью 2 статьи 112 Закона о контрактной системе «Заказчики размещают в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планы-графики размещения заказов на 2014 и 2015 годы по правилам, действовавшим до дня вступления в силу настоящего Федерального закона, с учетом особенностей, которые могут быть установлены федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим нормативное правовое регулирование в сфере размещения заказов, и федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».

Размещение плана-графика на 2015 год на официальном сайте осуществляется с учетом нормативно-правовых актов: 
1) Совместный приказ Министерства экономического развития РФ и Федерального Казначейства от 27 декабря 2011 г. № 761/20н «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение   работ,   оказание   услуг   для   нужд   заказчиков"  (далее – приказ 
№ 761/20н);
2) Совместный приказ Министерства экономического развития Российской Федерации № 544 и Федерального Казначейства № 18н   от 20 сентября 2013 года «Об особенностях размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы» (далее – Особенности (приказ № 544/18н));
            3) Совместный приказ Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 31 марта 2015 г. № 182/7н
"Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015-2016 годы" (далее – Особенности (приказ № 182/7н)).
Частью 5 Особенностей (приказ № 544/18н) установлено, что «Размещение плана-графика на официальном сайте по форме планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, утвержденной приказом № 761/20н (далее - форма планов-графиков), осуществляется с учетом следующих положений:

  1) в наименовании плана-графика указывается: "План-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на ______ год" с отражением года, на который формируется план-график. При указании данных о заказчике, предусмотренных формой планов-графиков по строке "ОКАТО", указывается код Общероссийского классификатора территорий муниципальных образований (ОКТМО)».
В   нарушение   требований   пункта   1   части  5  Особенностей  (приказ
№ 544/18н) в плане-графике на 2015 год (версии 1-5) субъект проверки не указывает:

- Наименование заказчика;

- Юридический адрес, телефон, электронную почту заказчика»;
- ИНН;
- КПП.
2) согласно   подпункту   а)   пункта   4  части   5   Особенностей  (приказ № 544/18н) «информация о закупках, которые планируется осуществлять в соответствии с пунктами 4 и 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, указывается в столбцах 1, 9 и 13 формы планов-графиков одной строкой по каждому коду бюджетной классификации в размере совокупного годового объема денежных средств по каждому из перечисленных ниже объектов закупки:
  а) товары, работы или услуги на сумму, не превышающую ста тысяч рублей».
  В   нарушение   подпункта  а)  пункта  4  части  5  Особенностей  (приказ 
№ 544/18н) в плане-графике на 2015 год (версии 2-5) субъект проверки заполняет все столбцы (кроме 4, 7, 8 и 10).
  3) в соответствии с подпунктом а) пункта 5 части 5 Особенностей (приказ № 544/18н) «после информации о закупках, которые планируется осуществлять в соответствии с пунктами 4 и 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, в столбцах 9 и 13 формы плана-графика указывается следующая итоговая информация о совокупных годовых объемах закупок (тыс. рублей):

  а) у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ».
            В   нарушение  подпункта  а)   пункта  5  части  5  Особенностей  (приказ 
№ 544/18н) субъект проверки в столбце 9 плана-графика на 2015 год (версии 2-5) по позиции «Годовой объем закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ» не указывает итоговую информацию.
            Частью 5 Особенностей (приказ № 182/7н) установлено, что «Размещение плана-графика на официальном сайте по форме планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, утвержденной приказом № 761/20н (далее - форма планов-графиков), осуществляется с учетом следующих положений:

            1) согласно    подпункту    а)   пункта   4  части  5  Особенностей  (приказ 
№ 182/7н) «информация о закупках, которые планируется осуществлять в соответствии с пунктами 4, 5, 23, 26, 33, 42 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, указывается в столбцах 1, 9 и 13 формы планов-графиков одной строкой по каждому коду бюджетной классификации в размере годового объема денежных средств по каждому из перечисленных ниже объектов закупки:
  а) товары, работы или услуги на сумму, не превышающую ста тысяч рублей (в случае заключения заказчиком контракта в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ)».
  В   нарушение   подпункта   а)   пункта   4  части 5 Особенностей (приказ 
№ 182/7н) в плане-графике на 2015 год (версии 6-9) субъект проверки заполняет все столбцы (кроме 4, 7, 8 и 10).
  2) в соответствии с подпунктом а) пункта 5 части 5 Особенностей (приказ № 182/7н) «после информации о закупках, которые планируется осуществлять в соответствии с пунктами 4 и 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, в столбцах 9 и 13 формы плана-графика указывается следующая итоговая информация о годовых объемах закупок (тыс. рублей):
  а) у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ».
            В   нарушение   подпункта  а)  пункта  5  части  5  Особенностей  (приказ 
№ 182/7н) субъект проверки в столбце 9 плана-графика на 2015 год (версии 6-9) по позиции «Годовой объем закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ» не указывает итоговую информацию.
            МУ «ЦБ Красносельского сельского поселения» 31 декабря 2014 года заключило договор № 2035/15 с ООО «КОМПАНИЯ АПИ «ГАРАНТ» на сумму 68185 рублей 44 коп. (приложение   ). Срок действия договора: со дня его подписания и до 31 декабря 2015 года. Согласно платежных поручений на момент проверки в 2015 году оплачено 56821 рубль 20 коп. (приложение 7).
  Согласно    подпункту   д)   пункта   5   части   5   Особенностей  (приказ
№ 544/18н) «после информации о закупках, которые планируется осуществлять в соответствии с пунктами 4 и 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, в столбцах 9 и 13 формы плана-графика указывается следующая итоговая информация о совокупных годовых объемах закупок (тыс. рублей):

  д) всего планируемых в текущем году. Через символ "/" указывается также размер выплат по исполнению контрактов в текущем году».
  В соответствии с подпунктом д) пункта 5 части 5 Особенностей (приказ № 182/7н) «после информации о закупках, которые планируется осуществлять в соответствии с пунктами 4 и 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, в столбцах 9 и 13 формы плана-графика указывается следующая итоговая информация о годовых объемах закупок (тыс. рублей):
  д) всего планируемых в текущем году. Через символ "/" указывается совокупный годовой объем закупок, определенный в соответствии с пунктом 16 статьи 3 Федерального закона № 44-ФЗ».
            Пунктом 16 статьи 3 Закона о контрактной системе установлено, что «совокупный годовой объем закупок - утвержденный на соответствующий финансовый год общий объем финансового обеспечения для осуществления заказчиком закупок в соответствии с настоящим Федеральным законом, в том числе для оплаты контрактов, заключенных до начала указанного финансового года и подлежащих оплате в указанном финансовом году».

            В   нарушение   подпункта  д)  пункта  5  части  5  Особенностей  (приказ 
№ 544/18н, приказ № 182/7н) субъект проверки в столбце 9 плана-графика на 2015 год (версии 1-9) по позиции «Совокупный объем закупок, планируемых в текущем году» в части «Совокупный годовой объем закупок, определенный в соответствии с п.16 статьи 3 Федерального закона № 44-ФЗ» не включает в совокупный годовой объем закупок, определенный в соответствии с п.16 статьи 3 Федерального закона № 44-ФЗ сумму по договору № 2035/15 от 31 декабря 2014 года, заключенному до начала 2015 года и подлежащему оплате в 2015 году. 
Пунктом 2.2. распоряжения администрации Красносельского  сельского  поселения Кущевского  района  от  03.10.2014 года № 91-р «О назначении контрактного управляющего» на контрактного управляющего Шелестову Екатерину Валерьевну возложены функции и полномочия по разработке плана-графика, осуществлению подготовки изменений для внесения в план-график.

Вышеуказанное подпадает под квалификацию административного правонарушения, предусмотренного частью 1.4. статьи 7.30 КоАП Российской Федерации, предусматривающего административную ответственность за размещение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией в единой информационной системе в сфере закупок или направление оператору электронной площадки информации и документов, подлежащих размещению, направлению,  с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, либо нарушение указанными лицами порядка предоставления конкурсной документации или документации об аукционе, порядка разъяснения положений такой документации, порядка приема заявок на участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), окончательных предложений, за исключением случаев, предусмотренных частями 1-1.3 настоящей статьи.
2. Направить информацию о нарушениях законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, выявленных по результатам проверки, в Управление Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю для принятия решения о возбуждении дел об административном правонарушении в отношении должностного лица субъекта проверки.

Настоящий акт составлен в 3-х экземплярах:

	1. Руководитель МУ «ЦБ Красносельского сельского поселения»
	-
	1 экземпляр;

	2. Глава муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр;

	3. Контрольно-ревизионный отдел администрации муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр.




Начальник контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                              Е.Ю.Мануйлова

Главный специалист контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                                        Н.А.Тесля

Руководитель МУ «ЦБ Красносельского 

сельского поселения»                                                                              Е.В. Шелестова
С актом ознакомлен:

Заместитель главы муниципального

образования Кущевский район                                                               Е.И.Поступаева
