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АКТ № 2
проведения плановой выборочной проверки соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере 

закупок в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 27 

   15 февраля 2016 года
                                                                      ст. Кущевская 

Контрольно-ревизионным отделом администрации муниципального образования Кущевский район (далее - КРО) на основании приказа КРО от 21.01.2016 года № 4-О «О проведении выборочной проверки соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 27», плана проверок контрольно-ревизионного отдела    администрации    муниципального    образования    Кущевский    район 
№ 011830002840000021 от 31.07.2015 года на период октябрь 2015 года - март 2016 года проведена выборочная проверка в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 27, в составе:

Мануйлова Е.Ю. – начальник контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район;

Тесля Н.А. - главный специалист контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район; 
Проценко В.А. – ведущий специалист контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район,

в целях предупреждения и выявления нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

Срок проведения проверки: с 05 февраля 2016 года по 12 февраля 2016 года.

Проверяемый период: с 01 апреля 2015 года по 31 января 2016 года.
Предмет проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
Субъект проверки: муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 27 (далее – МБДОУ д/с № 27 или субъект проверки). 
Юридический и фактический адрес субъекта проверки: 352004, Краснодарский край, Кущёвский район, пос. Заводской, улица Первомайская, 11а.

Правовое основание для проведения проверки: на основании пункта 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе).

МБДОУ д/с № 27 является некоммерческой организацией, оказывающей услуги по получению дошкольного образования несовершеннолетним гражданам. Учредителем МБДОУ д/с № 27 является управление образованием администрации муниципального образования Кущевский район (далее - Управление образованием). 

МБДОУ д/с № 27 осуществляет свою деятельность на основании устава, утвержденного начальником Управления образованием и принятым на общем собрании трудового коллектива (приложение 1). Образовательную деятельность субъект проверки осуществляет на основании лицензии № 06134 от 31 марта 2014 года серия 23Л01 № 0003015, выданной министерством образования и науки Краснодарского края (приложение 2).

МБДОУ д/с № 27 состоит на налоговом учете в инспекции Федеральной налоговой службы по Кущевскому району Краснодарского края (свидетельство серия 23 № 006947403), ИНН 2340019549, ОГРН 1082340000160 и внесен в Единый государственный реестр юридических лиц с присвоением государственного регистрационного номера 2132371000045 (свидетельство серия 23 № 008975729) (приложение 3).

На основании приказа по Управлению образованием от 27.02.2008 года № 10/1 «О приеме работника на работу» Курис Анна Ивановна принята на работу в порядке перевода в муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 27 заведующей с 27 февраля 2008 года (приложение 4).
В  соответствии  с  положением  части  2  статьи  38  Закона  о контрактной системе, приказом заведующей МБДОУ д/с № 27 от 09 января  2014 года № 2/1 «О назначении контрактного управляющего» Курис Анна Ивановна назначена контрактным управляющим МБДОУ д/с № 27 (приложение 5).

Правом использования электронной цифровой подписи для обеспечения условий признания юридической силы электронных документов при обмене информацией между МБДОУ д/с № 27 и УФК по Краснодарскому краю в соответствии с приказом заведующей МБДОУ д/с № 27 от 05.03.2015 года № 74 «О назначении ответственных лиц» наделен заведующий МБДОУ д/с № 27 Курис Анна Ивановна (приложение 6)
Приказом по Управлению образованием от 12.01.2016 года № 2 «О прекращении действия трудового договора (контракта) с работником» Курис Анна Ивановна уволена с должности заведующего с 25 января 2016 года по статье 77 пункт 3 Трудового Кодекса РФ (по собственному желанию) (приложение 7). 
На основании приказа по Управлению образованием от 19 января 2016 года № 11 «О назначении и.о. заведующего МБДОУ д/с № 27» исполнение обязанностей заведующего детского сада с 25 января 2016 года временно возложены на старшую медсестру Соколову Анастасию Сергеевну (приложение 8). 
Плановая проверка осуществляется КРО в два этапа.
Первый этап.

1. На момент проведения плановой выборочной проверки процедуры, находящиеся в стадии размещения закупки, подлежащие проверке, отсутствуют. 
Второй этап.

В ходе проведения второго этапа проверки установлено следующее:
1. План-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд  на  2016  год  (далее  по  тексту – план – график  на  2016 год) МБДОУ д/с № 27 утвержден и опубликован на официальном сайте www.zakupki.gov.ru 21.01.2016 года (приложение 9).

В соответствии с частью 2 статьи 112 Закона о контрактной системе «Заказчики размещают в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планы-графики размещения заказов на 2014 - 2016 годы по правилам, действовавшим до дня вступления в силу настоящего Федерального закона, с учетом особенностей, которые могут быть установлены федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим нормативное правовое регулирование в сфере размещения заказов, и федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».

Совместным приказом Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 31 марта 2015 г. № 182/7н «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015-2016 годы» (далее – Особенности) установлены особенности размещения заказчиком в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее - официальный сайт) планов-графиков размещения заказов товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2015-2016 годы в соответствии с совместным приказом Министерства экономического развития Российской Федерации и Федерального казначейства от 27 декабря 2011 г. № 761/20н «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков».
Частью 2 Особенностей установлено: «Планы-графики подлежат размещению на официальном сайте не позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете. В случаях, указанных в пункте 7 Особенностей, размещение плана-графика на официальном сайте осуществляется в день его утверждения».
Бюджет муниципального образования Кущёвский район на 2016 год утвержден решением Совета муниципального образования Кущёвский район от 23 декабря 2015 года № 35 «О бюджете муниципального образования Кущёвский район на 2016 год». План – график на 2016 год МБДОУ д/с № 27 размещен на официальном сайте без нарушения сроков.
2. В проверяемом периоде субъектом проверки все закупки осуществлены по пункту 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе «Осуществление закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)».
В ходе выборочной проверки осуществления закупок было проверено 15 контрактов (договоров), заключенных МБДОУ д/с 27 в соответствии с  пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе (приложение 10). 

В  соответствии  с  частью  15  статьи  34  Закона  о  контрактной системе (в редакции, действовавшей до внесения изменений Федеральным законом № 469-ФЗ от 30.12.2015 года) «При заключении контракта в случаях, предусмотренных пунктами 1, 4, 5, 8, 15, 20, 21, 23, 26, 28, 29, 40, 41, 44 и 45
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 части 1 статьи 93 настоящего Федерального закона, требования частей 4 - 9, 11 - 13 настоящей статьи заказчиком могут не применяться к указанному контракту. В этих случаях контракт может быть заключен в любой форме, предусмотренной Гражданским кодексом Российской Федерации для совершения сделок».
Частью  2  статьи  34  Закона  о  контрактной  системе  определено,  что «При  заключении  контракта  указывается,  что  цена контракта  является твердой  и  определяется  на  весь  срок  исполнения  контракта,  а  в  случаях, установленных  Правительством  Российской  Федерации,  указываются ориентировочное  значение  цены  контракта  либо  формула  цены  и максимальное  значение  цены  контракта,  установленные  заказчиком  в документации  о  закупке.  При  заключении  и  исполнении  контракта изменение  его  условий  не  допускается,  за  исключением  случаев,  предусмотренных  настоящей  статьей  и  статьей  95  настоящего  Федерального закона». 

С нарушением требований части 2 статьи 34 Закона о контрактной системе субъектом проверки заключены следующие договора (приложение 11):
- договор № 8 на обслуживание по вывозу твердых бытовых отходов от 15.12.2015 года с ООО «Чистая станица» на сумму 2965 рублей 62 коп.;
- договор № 23 на техническое обслуживание установок пожарной сигнализации от 15.12.2015 года с ООО «Электробыт» на сумму 7560 рублей;

- договор 3-ЖБО/16 на прием бытовых отходов от 15.12.2015 года с ОАО «Жилищно-коммунальный сервис» на сумму 1415 рублей;
- договор № 21000310 на оказание охранных услуг по предоставлению мониторинга с использованием технических средств по GSM каналу от 15.12.2015 года с ФГКУ УВО ГУ МВД России по КК на 13752 рубля.
Превышения сумм по пункту 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе в рассмотренных контрактах не установлено.
Настоящий акт составлен в 3-х экземплярах:

	1. Заведующему МБДОУ д/с № 27
	-
	1 экземпляр;

	2. Глава муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр;

	3. Контрольно-ревизионный отдел администрации муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр.




Начальник контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                         Е.Ю.Мануйлова

Главный специалист контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                                   Н.А.Тесля
Ведущий специалист контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                            В.А.Проценко

Исполняющий обязанности 

заведующего МБДОУ д/с № 27                                                            А.С.Соколова
С актом ознакомлен:

Заместитель главы муниципального

образования Кущевский район                                                         Е.И.Поступаева
