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АКТ № 3
проведения плановой выборочной проверки соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере 

закупок в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад комбинированного вида № 1 

24 марта 2015 года
                                                                ст. Кущевская 

            Контрольно-ревизионным отделом администрации муниципального образования Кущевский район (далее - КРО) на основании приказа КРО от 19.02.2015 года № 5-О «О проведении выборочной проверки соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад комбинированного вида № 1», плана проверок контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район № 011830002840000007 от 23.12.2014 года в ред. № 3 на период октябрь 2014 года - март 2015 года проведена выборочная проверка в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад комбинированного вида № 1, в составе:

Мануйлова Е.Ю. – начальник контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район;

Тесля Н.А. - главный специалист контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район, 

в целях предупреждения и выявления нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

Срок проведения проверки: с 10 марта 2015 года по 17 марта 2015 года.

Проверяемый период: с 10 марта 2014 года по 17 марта 2015 года.
Предмет проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
Субъект проверки: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 1 (далее – МБДОУ д/с комбинированного вида № 1 или субъект проверки). 
Юридический и фактический адрес деятельности субъекта проверки: 352031, Краснодарский край, Кущёвский район, станица Кущёвская, переулок Школьный, 48.
Правовое основание для проведения проверки: на основании пункта 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе).

Учредителем и главным распорядителем бюджетных средств МБДОУ д/с комбинированного вида № 1 является управление образованием администрации муниципального образования Кущевский район (далее - Управление образованием). 

МБДОУ д/с комбинированного вида № 1 осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного начальником Управления образованием и принятым на общем собрании трудового коллектива (приложение 1). Образовательную деятельность субъект проверки осуществляет на основании лицензии от 24.05.2010 года рег. № 00795 серия 23 № 002304, выданной департаментом образования и науки Краснодарского края (приложение 2).

МБДОУ д/с комбинированного вида № 1 состоит на налоговом учете в ИМНС России по Кущевскому району (свидетельство № 001563265 серия 23), ИНН 2340012381, ОГРН 1022304241431 и внесен в Единый государственный реестр юридических лиц с присвоением государственного регистрационного номера 2132371000628 (свидетельство № 008975756 серия 23) (приложения 3- 4).

На основании приказа по Управлению образованием от 04.12.1995 года 
№ 104/3 «О переводе Кошелевой Жанны Филипповны» Кошелева Ж.Ф. принята в порядке перевода на должность заведующей я/сада № 1 «Колосок» Кущевского района с 1 декабря 1995 года (копии паспорта и СНИЛС приобщены к материалам проверки) (приложения 5-6). 

Заведующей МБДОУ д/с комбинированного вида № 1 Кошелевой Жанне Филипповне направлено Уведомление о проведении плановой выборочной проверки от 19.02.2015 года № 2-О.
В соответствии с положением части 2 статьи 38 Закона о контрактной системе приказом заведующей МБДОУ д/с комбинированного вида № 1 от 09.01.2014 года № 34 «О назначении контрактного управляющего» контрактным управляющим в ДОУ назначена заместитель заведующей по хозяйственной части Тарасенко Светлана Сергеевна (копии паспорта, СНИЛС и удостоверения о повышении  квалификации  приобщены  к  материалам проверки) (приложения 7-9).
            Правом использования электронной цифровой подписи при обмене информацией между МБДОУ д/с комбинированного вида № 1 и электронными торговыми площадками в соответствии с приказом заведующей МБДОУ д/с комбинированного вида № 1 от 24.05.2011г. № 48 «О назначении ответственных лиц, наделенных правом использования электронной цифровой подписи при обмене информацией между Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 1 и электронными торговыми площадками» наделена заведующая Кошелева Жанна Филипповна (приложение 10).
Плановая проверка осуществляется КРО в два этапа.
Первый этап:

1. На момент проведения проверки (1 этап) в стадии размещения установлена одна процедура проведения электронного аукциона на право заключения    контракта    на   поставку   товара   «Мясо говядина».   Извещение 
№ 0318300469515000011 опубликовано на официальном сайте www.zakupki.gov.ru 27.02.2015 года. Начальная (максимальная) цена контракта составляет 448800 рублей.

В соответствии с частью 4 статьи 99 Закона о контрактной системе: «Контроль в отношении операторов электронных площадок, а также при проведении электронного аукциона (с момента размещения в единой информационной системе извещения о проведении электронного аукциона до момента заключения контракта) в отношении иных субъектов контроля (заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, комиссий по осуществлению закупок и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений, специализированных организаций) осуществляется федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление контроля в сфере закупок, контрольным органом в сфере государственного оборонного заказа» проверка процедуры размещения электронного аукциона, находящегося на стадии размещения в полномочия КРО не входит.

В ходе проведения второго этапа проверки установлено следующее.

1. МБДОУ д/с комбинированного вида № 1 разработан и утвержден 14.01.2015 года  приказом  заведующей  МБДОУ  д/с  комбинированного вида № 1 план-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2015 год (далее по тексту – план - график) (приложение 11). Данный план-график опубликован на официальном сайте www.zakupki.gov.ru 14.01.2015 года. Бюджет муниципального образования Кущёвский район на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов утвержден решением Совета муниципального образования Кущёвский район от 24 декабря 2014 года № 520 «О бюджете муниципального образования Кущёвский район на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов». Решение «О бюджете муниципального образования Кущёвский район на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» опубликовано 30 декабря 2014 года в еженедельной газете «Наше время».

План – график субъекта проверки размещен в соответствии с требованиями Закона о контрактной системе.
2. Между МБДОУ д/с комбинированного вида № 1 и отделом муниципальных закупок администрации муниципального образования Кущевский район заключено соглашение о проведении совместных конкурсов и аукционов на поставку товаров, работ, услуг для муниципальных нужд от 26 сентября 2014 года (приложение 12). 

Совместный аукцион извещение № 0318300469514000437 от 26.09.2014 года на поставку товара «Молочная продукция», начальная (максимальная) цена контракта 791642 рубля 80 копеек (приложение 13).

Начальная (максимальная) цена контракта МБДОУ д/с комбинированного вида № 1 – 145606 рублей (приложение 14).

На основании результатов рассмотрения первых частей поступивших заявок на участие в электронном аукционе (протокол № 437/1-0318300469514000437 от 07 октября 2014 года) присутствующими членами Единой комиссии по проведению конкурсов и электронных аукционов допущена к участию в аукционе  и признана участником аукциона 1 (одна) заявка  с  защищенным  номером  № 8763908.  Заявке  с  защищенным  номером 

№ 5635516 отказано в допуске к аукциону: «Заявка участника закупки не соответствует п. 1 части 4 статьи 67 44- ФЗ, п. 37 раздела 9 Информационной карты, Разделу 8 Инструкция по заполнению заявки, а именно: участник закупки не указал конкретных количественных показателей продукции, требуемой заказчиком» (приложение 15).

По результатам рассмотрения второй части поступившей заявки на участие  в  электронном аукционе  в отношении  участника  закупки  (протокол

№  437/2 - 0318300469514000437  от  07 октября 2014 года),  подавшего  заявку

№ 8763908, членами Единой комиссии по проведению конкурсов и электронных аукционов принято решение о соответствии (приложение 16).

На основании протокола рассмотрения заявки единственного участника аукциона между МБДОУ д/с комбинированного вида № 1 и Индивидуальным предпринимателем Шатохиной Светланой Ивановной заключен       контракт       на       поставку       товара       от       07.11.2014   года 
№ 0318300469514000437-0054862-02 на сумму 145606 рублей (приложение 17).

Частью 3 статьи 103 Закона о контрактной системе установлено: «В течение трех рабочих дней с даты заключения контракта заказчик направляет указанную в пунктах 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи информацию в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. В случае, если в соответствии с настоящим Федеральным законом были внесены изменения в условия контракта, заказчики направляют в указанный орган информацию, которая предусмотрена частью 2 настоящей статьи и в отношении которой были внесены изменения в условия контракта, в течение трех рабочих дней с даты внесения таких изменений. Информация, указанная в пунктах 8, 10, 11 и 13 части 2 настоящей статьи, направляется заказчиками в указанный орган в течение трех рабочих дней с даты соответственно изменения контракта, исполнения контракта, расторжения контракта, приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги».

  В соответствии с данным требованием в течение трех рабочих дней с даты заключения контракта (07 ноября 2014 года) субъект проверки обязан был разместить информацию, указанную в пунктах 1-7, 9, 12 части 2 статьи 103 Закона о контрактной системе на официальном сайте в сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru не позднее 12 ноября 2014 года. Однако сведения о заключенном контракте были опубликованы 13 ноября 2014 года (приложение 18).
Таким образом, данное нарушение может быть квалифицировано по части 2 статьи 7.31 КоАП Российской Федерации (в редакции действующей с 01 января 2014 года). 

3. Направить материалы проверки, содержащие признак административного правонарушения в Управление Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю.

Настоящий акт составлен в 3-х экземплярах:

	1. МБДОУ д/с комбинированного вида № 1
	-
	1 экземпляр;

	2. Главе муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр;

	3. Контрольно-ревизионный отдел администрации муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр.




Начальник контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                         Е.Ю.Мануйлова

Главный специалист контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                                   Н.А.Тесля

Заведующая МБДОУ д/с

комбинированного вида № 1                                                              Ж.Ф.Кошелева
С актом ознакомлен:

Заместитель главы муниципального

образования Кущевский район,
начальник финансового управления                                                    Т.Д.Шевелёва

