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АКТ № 4
проведения выборочной проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в муниципальном учреждении «Централизованная бухгалтерия Первомайского сельского поселения»
  27 апреля 2016 года
                                                                 ст. Кущевская 

            Контрольно-ревизионным отделом администрации муниципального образования Кущевский район (далее - КРО) на основании приказа КРО от 29.03.2016 года № 11-О «О проведении выборочной проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в муниципальном учреждении «Централизованная бухгалтерия Первомайского сельского поселения», плана проверок контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район № 011830002840000023 от 21.01.2016 года на период апрель 2016 года - сентябрь 2016 года проведена выборочная проверка в муниципальном учреждении «Централизованная бухгалтерия Первомайского сельского поселения», в составе:

Мануйлова Е.Ю. – начальник контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район;

Тесля Н.А. - главный специалист контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район;
Проценко В.А. – ведущий специалист контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район

в целях соблюдения требований законодательства о контрактной системе.

Срок проведения проверки: с 14 апреля 2016 года по 22 апреля 2016 года.

Проверяемый период: с 01 июня 2015 года по 31 марта 2016 года.
Предмет проверки: соблюдение требований законодательства о контрактной системе.
Субъект проверки: муниципальное учреждение «Централизованная бухгалтерия Первомайского сельского поселения» (далее – МУ «ЦБ Первомайского сельского поселения» или субъект проверки). 
Юридический и фактический адрес субъекта проверки: 352022, Краснодарский край, Кущевский район, поселок Первомайский, улица Советская, 23.

Правовое основание для проведения проверки: на основании пункта 1 части 1 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе).

МУ «ЦБ Первомайского сельского поселения» осуществляет свою деятельность на основании Положения, утвержденного главой Первомайского сельского поселения 27 декабря 2010 года (приложение 1). 
МУ «ЦБ Первомайского сельского поселения» является юридическим лицом, находящимся в ведомственной подчиненности администрации Первомайского сельского поселения. Функции учредителя осуществляет администрация Первомайского сельского поселения в соответствии с Уставом Первомайского сельского поселения.
МУ «ЦБ Первомайского сельского поселения» состоит на налоговом учете в инспекции Федеральной налоговой службы по Кущевскому району Краснодарского края (свидетельство серия 23 № 005792610), ИНН 2340018383, ОГРН 1072340000040 и внесен в Единый государственный реестр юридических лиц с присвоением государственного регистрационного номера 2112340002212 (свидетельство серия 23 № 007569510) (приложение 2).

На основании распоряжения администрации Первомайского сельского поселения от 09.03.2011 года № 23-рл «О назначении Даценко Г.И. на должность директора МУ «ЦБ Первомайского сельского поселения» Даценко Галина Ивановна назначена на должность директора МУ «ЦБ Первомайского сельского поселения» 10 марта 2011 года (приложение 3).

Директору МУ «ЦБ Первомайского сельского поселения» Даценко Галине  Ивановне  29.03.2016 года  направлены  приказ  КРО от 29.03.2016 года 
№ 11-О «О проведении выборочной проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в муниципальном учреждении «Централизованная бухгалтерия Первомайского сельского поселения» и Уведомление о проведении плановой выборочной проверки от 29.03.2016 года № 3-О.

В соответствии с положением части 2 статьи 38 Закона о контрактной системе, приказом директора МУ «ЦБ Первомайского сельского поселения» от 

30.07.2015 года № 65-р «О назначении контрактным управляющим» Даценко Галина Ивановна назначена ответственной за осуществление закупок товаров, работ и услуг – контрактным управляющим в МУ «ЦБ Первомайского сельского поселения» (копии должностной инструкции контрактного управляющего и удостоверения о повышении квалификации приобщены к материалам проверки) (приложение 4).

            Правом использования электронной цифровой подписи для обеспечения условий признания юридической силы электронных документов при обмене информацией  между  МУ  «ЦБ  Первомайского сельского  поселения»  и  электронными торговыми площадками в соответствии с распоряжением администрации Первомайского сельского поселения Кущевского района от 30.07.2015 года № 68/1-р «О назначении ответственного лица, наделенного правом использования электронной цифровой подписи при обмене информацией между МУ «Централизованная бухгалтерия Первомайского сельского поселения» и электронными торговыми площадками» наделена директор МУ «ЦБ Первомайского сельского поселения» Даценко Галина Ивановна (приложение 5).

Плановая проверка осуществляется КРО в два этапа.
Первый этап:

1. На момент проведения плановой выборочной проверки процедуры, находящиеся в стадии размещения закупки, подлежащие проверке, отсутствуют. 

В ходе проведения второго этапа проверки установлено следующее.

1. План-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2016 год (далее – план – график на 2016 год) МУ «ЦБ Первомайского сельского поселения» утвержден и опубликован на официальном сайте www.zakupki.gov.ru 18.01.2016 года (приложение 6).

В соответствии с частью 2 статьи 112 Закона о контрактной системе «Заказчики размещают в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планы-графики размещения заказов на 2014 - 2016 годы по правилам, действовавшим до дня вступления в силу настоящего Федерального закона, с учетом особенностей, которые могут быть установлены федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим нормативное правовое регулирование в сфере размещения заказов, и федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».

Совместным приказом Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 31 марта 2015 г. № 182/7н «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015-2016 годы» (далее – Особенности) установлены особенности размещения заказчиком в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее - официальный сайт) планов-графиков размещения заказов товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2015-2016 годы в соответствии с совместным приказом Министерства экономического развития Российской Федерации и Федерального казначейства от 27 декабря 2011 г. № 761/20н «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков».

Частью 2 Особенностей установлено: «Планы-графики подлежат размещению на официальном сайте не позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете. В случаях, указанных в пункте 7 Особенностей, размещение плана-графика на официальном сайте осуществляется в день его утверждения».

Бюджет Первомайского сельского поселения на 2016 год утвержден решением Совета Первомайского сельского поселения Кущевского района от      29 декабря 2015 года № 80 «О бюджете Первомайского сельского поселения Кущевского района на 2016 год» (приложение 7).
            План–график на 2016 год МУ «ЦБ Первомайского сельского поселения» размещен на официальном сайте без нарушения сроков.
  Частью 10 статьи 21 Закона о контрактной системе установлено, что «План-график разрабатывается ежегодно на один год и утверждается заказчиком в течение десяти рабочих дней после получения им объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств или утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации».

Главой Первомайского сельского поселения 15 января 2016 года утверждена бюджетная смета на 2016 год от 15 января 2016 года МУ «ЦБ Первомайского сельского поселения» (приложение 8).
Субъект проверки разработал и утвердил план–график на 2016 год в соответствии с частью 10 статьи 21 Закона о контрактной системе.

2. В 1 квартале 2016 года на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе субъект проверки заключил 2 контракта (договора) с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) (приложение 9):

контракт № 154/1 на обучение по дополнительным образовательным программам от 15 февраля 2016 года с негосударственным частным образовательным учреждением дополнительного профессионального образования «Учебный центр «Персонал-Ресурс» на сумму 10000 рублей;
договор № 15860055/16 на предоставление права использования и абонентское обслуживание Системы «Контур-Экстерн» от 16 марта 2016 года с ЗАО «ПФ «СКБ Контур» на сумму 10500 рублей. 

            В  соответствии  с  частью  15  статьи  34  Закона  о  контрактной системе «При заключении контракта в случаях, предусмотренных пунктами 1, 4, 5, 8, 15, 20, 21, 23, 26, 28, 29, 40, 41, 44, 45 и 46 части 1 статьи 93 настоящего Федерального закона, требования частей 4 - 9, 11 - 13 настоящей статьи заказчиком могут не применяться к указанному контракту. В этих случаях контракт может быть заключен в любой форме, предусмотренной Гражданским кодексом Российской Федерации для совершения сделок».

Частью  2  статьи  34  Закона  о  контрактной  системе  определено,  что «При  заключении  контракта  указывается,  что  цена контракта  является твердой  и  определяется  на  весь  срок  исполнения  контракта,  а  в  случаях, установленных  Правительством  Российской  Федерации,  указываются ориентировочное  значение  цены  контракта  либо  формула  цены  и максимальное  значение  цены  контракта,  установленные  заказчиком  в документации  о  закупке.  При  заключении  и  исполнении  контракта изменение  его  условий  не  допускается,  за  исключением  случаев,  предусмотренных  настоящей  статьей  и  статьей  95  настоящего  Федерального закона». 

Вышеуказанные контракт и договор субъектом проверки заключены с нарушением требований части 2 статьи 34 Закона о контрактной системе.
Превышения сумм по пункту 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе в рассмотренных контракте и договоре не установлено.
            3. Согласно части 4 статьи 30 Закона о контрактной системе, по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, и до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.

  Отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2015 год (далее – Отчет) субъектом проверки размещен на официальном сайте 30.03.2016 года (приложение 10). 
Согласно Отчету субъекта проверки:

совокупный годовой объем закупок в 2015 году, за исключением объема закупок, сведения о которых составляют государственную тайну – 142 тыс. рублей; 
в 2015 году объем закупок, осуществленных по результатам состоявших процедур определения поставщика (подрядчика, исполнителя), в извещении об осуществлении которых было установлено ограничение в отношении участников закупок, которыми могли быть только субъекты малого предпринимательства, социально ориентированные некоммерческие организации – 0 тыс. рублей; 
объем закупок, который заказчик осуществил у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в 2015 году – 0 тыс. рублей;
доля закупок, которые заказчик осуществил у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в 2015 году – 0%.

В 2015 году МУ «ЦБ Первомайского сельского поселения» заключено 13 контрактов (договоров) на сумму 142734 рубля 03 копейки (приложение 11). Все закупки производились посредством заключения контрактов и договоров с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) согласно пункту 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе. 
  Частью 1 статьи 30 Закона о контрактной системе установлено, что  заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объеме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи. В соответствии с пунктом 3 части 1.1. статьи 30 Закона о контрактной системе «При определении объема закупок, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, в расчет совокупного годового объема закупок не включаются закупки:

  1) для обеспечения обороны страны и безопасности государства;

  2) услуг по предоставлению кредитов;

  3) у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с частью 1 статьи 93 настоящего Федерального закона;

  4) работ в области использования атомной энергии;

  5) при осуществлении которых применяются закрытые способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей)».

            Отчет субъектом проверки составлен в соответствии с правилами подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе, утвержденными постановлением Правительства РФ от 17 марта 2015 г. № 238 «О порядке подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе и внесении изменения в Положение о Межведомственной комиссии по отбору инвестиционных проектов, российских кредитных организаций и международных финансовых организаций для участия в Программе поддержки инвестиционных проектов, реализуемых на территории Российской Федерации на основе проектного финансирования» и размещен на официальном сайте в установленный частью 4 статьи 30 Закона о контрактной системе срок.

Настоящий акт составлен в 3-х экземплярах:
	1. Директор МУ «ЦБ Первомайского сельского поселения»
	-
	1 экземпляр;

	2. Глава муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр;

	3. Контрольно-ревизионный отдел администрации муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр.




Начальник контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                         Е.Ю.Мануйлова

Главный специалист контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                                   Н.А.Тесля

Ведущий специалист контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                            В.А.Проценко

Директор МУ «ЦБ Первомайского 
сельского поселения»                                                                              Г.И.Даценко
С актом ознакомлен:

Заместитель главы муниципального

образования Кущевский район                                                         Е.И.Поступаева
