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АКТ № 6
проведения плановой выборочной проверки соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере 

закупок в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 5 имени Котова А.А.
31 августа 2015 года
                                                        ст. Кущевская 

Контрольно - ревизионным отделом администрации муниципального образования Кущевский район (далее - КРО) на основании приказа КРО от 06.07.2015 года № 15-О «О проведении выборочной проверки соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 5 им. Котова А.А.», плана проверок контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район № 011830002840000017 от 27.02.2015 года на период апрель 2015 года - сентябрь 2015 года проведена выборочная проверка в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 5 имени Котова А.А., в составе:

Мануйлова Е.Ю. – начальник контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район;

Тесля Н.А. - главный специалист контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район, 

в целях предупреждения и выявления нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

Срок проведения проверки: с 27 августа 2015 года по 1 сентября 2015 года.

Проверяемый период: с 27 октября 2014 года по 30 июля 2015 года.
Предмет проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
Субъект проверки: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 5 имени Котова А.А. (далее – МБОУ СОШ № 5 или субъект проверки). 
Юридический адрес субъекта проверки: 352030, Краснодарский край, Кущевский район, станица Шкуринская, улица Ленина, 26.
Адреса  мест  осуществления  образовательной  деятельности  МБОУ СОШ № 5:
-352030, Краснодарский край, Кущевский район, станица Шкуринская, улица Ленина, 26;

- 352030, Краснодарский край, Кущевский район, станица Шкуринская, улица Ленина, 20.

Правовое основание для проведения проверки: на основании пункта 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе).

Учредителем МБОУ СОШ № 5 является управление образованием администрации муниципального образования Кущевский район (далее – Управление образованием).
МБОУ СОШ № 5 осуществляет свою деятельность на основании Устава, принятом на общем собрании трудового коллектива и утвержденного начальником Управления образованием (приложения 1, 2).
Приказом Управления образованием от 01 июня 2015 года № 557 «Об утверждении уставов МАОУ СОШ № 2 им. Трубилина И.Т., МБОУ СОШ № 3 им. Адаменко И.Д., МБОУ СОШ № 5 им. Котова А.А., МБОУ СОШ № 7 им. Кошевого Ф.А., МБОУ СОШ № 9 им. Полевого П.Г., МБОУ СОШ № 14 им. Абрамова П.П., МБОУ СОШ № 30 им. Павлюченко И.В., МБОУ СОШ № 33 им. Литвинова П.С.» (приложение  3), в связи с необходимостью приведения содержания уставов общеобразовательных учреждений в соответствии с требованиями Закона Российской Федерации от 29 декабря 2013 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», присвоением имен героев войны и труда муниципальным общеобразовательным учреждениям на основании решения Совета муниципального образования Кущевский район от 27 мая 2015 года № 565 «О присвоении имен героев войны и труда муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждениям муниципального образования Кущевский район» утвержден устав МБОУ СОШ № 5.

Образовательную деятельность субъект проверки осуществляет на основании лицензии № 05560 от 20 мая 2013 года (серия 23Л01 № 0002505) выданной министерством образования и науки Краснодарского края (приложение  4).

МБОУ СОШ № 5 состоит на налоговом учете в межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 12 по Краснодарскому краю (Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 12 по Краснодарскому краю (2340 Инспекция Федеральной налоговой службы по Кущевскому району Краснодарского края)) (свидетельство серия 23                    № 009452215), ИНН 2340019154, ОГРН 1072340001007 и внесен в Единый государственный реестр юридических лиц с присвоением основного государственного регистрационного номера 1072340001007 (свидетельство серия 23 № 006252141) (приложения  5,6).

На основании приказа Управления образованием от 16 августа 2010 года № 112 «О назначении» Калашникова Вера Викторовна назначена на должность директора МОУ СОШ № 5 с 17 августа 2010 года (копии паспорта и СНИЛС приобщены к материалам проверки) (приложение   7). 

Директору МБОУ СОШ № 5 Калашниковой Вере Викторовне 08 июля 2015 года (исходящий 44/1) направлены: приказ КРО от 06 июля 2015 года      № 15-О «О проведении выборочной проверки соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 5 им. Котова А.А.» и Уведомление о проведении плановой выборочной проверки от 06 июля 2015 года № 5-О.

На основании части 2 статьи 38 Закона о контрактной системе в соответствии с должностной инструкцией утвержденной директором МБОУ СОШ № 5 от 13 августа 2014 года (приложение 8) функции специалиста по организации и проведению конкурсов (торгов) возложены на экономиста МБОУ СОШ № 5  Кудрину Евгению Евгеньевну (копии документов: приказ о приеме работника на работу, удостоверение о краткосрочном повышении квалификации по программе: «Управление государственными и муниципальными закупками: контрактная система», приказ о прекращении (расторжении) трудового договора с работником (увольнении), паспорт и СНИЛС приобщены к материалам проверки) (приложение   9).
Приказом директора МБОУ СОШ № 5 от 08 мая 2015 года № 157 ОС «О назначении контрактного управляющего» контрактным управляющим в МБОУ СОШ № 5 назначена экономист Завертайло Александра Александровна (копии документов: приказ о приеме работника на работу, паспорт и СНИЛС приобщены к материалам проверки) (приложение  10).
Правом использования электронной цифровой подписи при обмене информацией между МБОУ СОШ № 5 и Управлением Федерального казначейства по Краснодарскому краю в соответствии с приказом директора МБОУ СОШ № 5 от 06 ноября 2014 года № 360 ОС «О назначении ответственных лиц» наделены директор МБОУ СОШ № 5 Калашникова Вера Викторовна и главный бухгалтер МБОУ СОШ № 5 Юнда Ольга Николаевна (приложение   11).

Плановая проверка осуществляется КРО в два этапа.
Первый этап:
1. На момент проведения плановой выборочной проверки процедуры, находящиеся в стадии размещения закупки, подлежащие проверке, отсутствуют. 
Второй этап:
В ходе проведения второго этапа проверки установлено следующее.
1. План-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчика на 2015 год (далее по тексту – план – график на 2015г) МБОУ СОШ № 5 утвержден 30 декабря 2014 года и опубликован на официальном сайте www.zakupki.gov.ru 23 января 2015 года (приложение     12).
В соответствии с частью 2 статьи 112 Закона о контрактной системе «Заказчики размещают в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки  товаров, выполнение работ, оказание услуг планы-графики размещения заказов на 2014 и 2015 годы по правилам, действовавшим до дня вступления в силу настоящего Федерального закона, с учетом особенностей, которые могут быть установлены федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим нормативное правовое регулирование в сфере размещения заказов, и федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».

Совместным приказом Министерства экономического развития Российской Федерации № 544 и Федерального Казначейства № 18н                  от 20 сентября 2013 года «Об особенностях размещения на официальном сайте Российской  Федерации в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы» (далее – Особенности размещения планов - графиков) установлен срок и порядок размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы: «Планы-графики подлежат размещению на официальном сайте не позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете».
Бюджет муниципального образования Кущёвский район на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов утвержден решением Совета муниципального образования Кущёвский район от 24 декабря 2014 года № 520 «О бюджете муниципального образования Кущёвский район на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов». Решение «О бюджете муниципального образования Кущёвский район на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» опубликовано 30 декабря 2014 года в еженедельной газете «Наше время».
План – график на 2015 год МБОУ СОШ № 5 размещен на официальном сайте без нарушения сроков.

Особенностями размещения планов – графиков  установлено: 
Размещение плана-графика на официальном сайте по форме планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, утвержденной приказом № 761/20н (далее - форма планов-графиков), осуществляется с учетом следующих положений:

1) согласно пункту 1 части 5 «в наименовании плана-графика указывается: «План-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на _____ год» с отражением года, на который формируется план-график».

Однако в наименовании плана-графика на 2015 год субъекта проверки указано: «Форма планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков на 2015 год»;
2) согласно подпункту ж) пункта 2 части 5 «в столбце 7 – единицы измерения товаров, работ, услуг, являющихся предметом контракта, в соответствии с Общероссийским классификатором единиц измерения (ОКЕИ) (в случае, если объект закупки может быть количественно измерен)».

В нарушение требований Особенностей размещения планов – графиков в столбце  7 «Ед.измерения»  плана - графика  на 2015 год субъекта проверки по позиции № 48 «Учебники» отсутствует единица измерения товаров, работ, услуг, являющихся предметом контракта. 
3) согласно подпункту з) пункта 2 части 5 «в столбце 8 - количество товаров, работ, услуг, являющихся предметом контракта, в соответствии с единицами измерения, предусмотренными в столбце 7 формы планов-графиков. В случае, если период осуществления закупки товаров превышает срок, на который утверждается план-график, в столбце 8 формы планов-графиков через символ «/» также указывается количество товара, планируемого к поставке в текущем году исполнения контракта (в случае, если объект закупки может быть количественно измерен)».

Однако, в нарушение требований Особенностей размещения планов – графиков субъектом проверки в столбце 8 «Количество (объем)» плана-графика на 2015 год по позициям:

- № 1 «Предоставление услуг связи»;

- № 2 «Предоставление услуг по передаче электрической энергии»;

- № 3 «Предоставление услуг по поставке коммунальных ресурсов в виде тепловой энергии»;

- № 8 «Предоставление услуг по поставке коммунальных ресурсов в виде холодной воды»;

- № 48 «Учебники»;

- № 49 «Бланки»;

- № 50 «Медицинский осмотр»;

- № 51 «Медицинский осмотр»;

- № 52 «Подписка на газеты»;

- № 53 «Подписка на газеты»

количество товаров, работ, услуг, являющихся предметом контрактов, не указано.

По  четырем позициям со  сроком размещения заказа – декабрь 2015 год, и сроком исполнения контракта – январь- декабрь 2016 года (то есть период осуществления закупки товаров превышает срок, на который утвержден план- график на 2015 год):

- № 1 «Предоставление услуг связи»;

- № 2 «Предоставление услуг по передаче электрической энергии»;

- № 3 «Предоставление услуг по поставке коммунальных ресурсов в виде тепловой энергии»;

- № 8 «Предоставление услуг по поставке коммунальных ресурсов в виде холодной воды»

через символ «/» не указано количество товара, планируемого к поставке в текущем году исполнения контракта.
4) согласно подпункту и) пункта 2 части 5 «в столбце 9 – начальная (максимальная) цена контракта (в тыс. рублей). Начальная (максимальная) цена контракта определяется заказчиком в соответствии с требованиями статьи 22 Федерального закона № 44-ФЗ. В случае, если период осуществления закупки превышает срок, на который утверждается план-график, в столбце 9 через символ «/» также указывается размер выплат в текущем году исполнения контракта».

В нарушение требований Особенностей размещения планов – графиков субъектом проверки в столбце 9 «ориентировочная начальная максимальная) цена контракта (тыс. руб.)» плана графика на 2015 год по четырем позициям, у которых срок размещения заказа – декабрь 2015 год, а срок исполнения контракта – январь- декабрь 2016 года:

- № 1 «Предоставление услуг связи»;

- № 2 «Предоставление услуг по передаче электрической энергии»;

- № 3 «Предоставление услуг по поставке коммунальных ресурсов в виде тепловой энергии»;

- № 8 «Предоставление услуг по поставке коммунальных ресурсов в виде холодной воды»

через символ «/» не указан размер выплат в текущем году исполнения контракта.
Данное нарушение может быть квалифицировано по части 1.4 статьи 7.30 КоАП Российской Федерации (в редакции действующей с 01 января 2014 года). 

2. В соответствии с частью 15 статьи 34 Закона о контрактной системе «При заключении контракта в случаях, предусмотренных пунктами 1, 4, 5, 8, 15, 20, 21, 23, 26, 28, 29, 40 и 41 части 1 статьи 93 настоящего Федерального закона, требования частей 4 - 9, 11 - 13 настоящей статьи заказчиком могут не применяться к указанному контракту. В этих случаях контракт может быть заключен в любой форме, предусмотренной Гражданским кодексом Российской Федерации для совершения сделок».
Частью 2 статьи 34 Закона о контрактной системе определено, что «При заключении контракта указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта, а в случаях, установленных Правительством Российской Федерации, указываются ориентировочное значение цены контракта либо формула цены и максимальное значение цены контракта, установленные заказчиком в документации о закупке. При заключении и исполнении контракта изменение его условий не допускается, за исключением случаев, предусмотренных настоящей статьей и статьей 95 настоящего Федерального закона». 

С нарушением требований части 2 статьи 34 Закона о контрактной системе субъектом проверки заключены 12 контрактов (договоров) (приложения  16):

- муниципальный контракт № 53 «поставки тепловой энергии» от 01 января 2015 года, муниципальное унитарное предприятие «Теплоэнергетик» на сумму 1257132 рубля 32 копейки;

- договор энергоснабжения № 520552 от 01 января 2015 года, ОАО «Кубаньэнергосбыт» на сумму 450000 рублей;
- договор № 74 от 01 января 2015 г. «на проведение систематической дератизации (услуги по уничтожению грызунов), ООО «Ястреб» на сумму 8000 рублей;
- договор № 21000327 «на оказание охранных услуг по предоставлению мониторинга с использованием технических средств по GSM каналу» от 01 января 2015 года, Федеральное государственное казенное учреждение «Управление вневедомственной охраны Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Краснодарскому краю» на сумму 13752 рубля;
- договор № 14 от 12 января 2015 г. «выполнение диагностирования технического состояния автотранспорта», ООО «АвтоТехЦентр» на сумму 1005 рублей;
- договор № 66 «об оказании медицинской услуги по проведению периодических медицинских осмотров работников» от 23.01.2015г.; МБУЗ «Кущевская ЦРБ» на сумму 11466 рублей;
- договор № 38 «на техническое обслуживание установок пожарной сигнализации» от 26.01.2015 г., ООО «Электробыт» на сумму 49680 рублей;
- договор № ЦГ1500253 от 9 февраля 2015 г. «исследование фекалий методом флотации на яйца гельминтов и методом нативного мазка с физраствором и раствором Люголя на кишечные простейшие; исследование перианального соскоба на возбудителей энтеробиоза, тениаринхоза и тениоза», ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае» на сумму 2026 рублей 37 копеек;

- договор «обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств» от 24 марта 2015 г., ОАО «АльфаСтрахование» на сумму 4491 рубль;

- договор № 485 от 26.05.2015 г. «на изготовление карт для работы с контрольными устройствами (цифровыми тахографами), ООО «РостАгроСервис» на сумму 6300 рублей; 
- договор возмездного оказания услуг № 150526-005 от 26.05.2015 г. «услуги по оформлению документов», ИП Ерылкин Игорь Владимирович на сумму 4500 рублей;
- контракт № 21/15Д «продления Абонемента на лицензионное (послегарантийное) обслуживание программных продуктов» от 30 июля 2015 г., ИП Цесарский Евгений Петрович на сумму 24330 рублей.
3. Приказом директора МБОУ СОШ № 5 от 08 мая 2015 года № 157 ОС «О назначении контрактного управляющего» контрактным управляющим в МБОУ СОШ № 5 назначена экономист Завертайло Александра Александровна.
Частью 6 статьи 38 Закона о контрактной системе установлено что, «Работники контрактной службы, контрактный управляющий должны иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок» или в соответствии с частью 23 статьи 112  Закона о контрактной системе «До 1 января 2017 года работником контрактной службы или контрактным управляющим может быть лицо, имеющее профессиональное образование или дополнительное  профессиональное  образование в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». 

Однако, документов подтверждающих получение контрактным управляющим (Завертайло Александра Александровна) дополнительного профессионального образования в сфере закупок или дополнительного профессионального  образования в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд, в период проведения контрольного мероприятия в КРО, не представлено.

3. Направить материалы проверки, содержащие признаки административных правонарушений в Управление Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю.

Настоящий акт составлен в 3-х экземплярах:

	1. МБОУ СОШ № 5 им. Котова А.А.
	-
	1 экземпляр;

	2. Главе муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр;

	3. Контрольно-ревизионный отдел администрации муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр.




Начальник контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                         Е.Ю.Мануйлова

Главный специалист контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                                   Н.А.Тесля

Директор МБОУ СОШ № 5 им. Котова А.А..                              В.В.Калашникова
С актом ознакомлен:

Заместитель главы муниципального

образования Кущевский район,
начальник финансового управления                                                    Т.Д.Шевелёва
