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АКТ № 8
проведения плановой выборочной проверки соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере 

закупок в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад общеразвивающего вида № 6 

05 октября 2015 года
                                                                 ст. Кущевская 

Контрольно-ревизионным отделом администрации муниципального образования Кущевский район (далее - КРО) на основании приказа КРО от 02.09.2015 года № 19-О «О проведении выборочной проверки соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад общеразвивающего вида № 6», плана проверок контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район                          № 011830002840000017 от 27.02.2015 года на период апрель 2015 года - сентябрь 2015 года проведена выборочная проверка в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад общеразвивающего вида    № 6, в составе:

Мануйлова Е.Ю. – начальник контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район;

Тесля Н.А. - главный специалист контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район, 

в целях предупреждения и выявления нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

Срок проведения проверки: с 22 сентября 2015 года по 29 сентября                 2015 года.

Проверяемый период: с 01 декабря 2014 года по 30 августа 2015 года.
Предмет проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
Субъект проверки: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида № 6 (далее – МБДОУ д/с ОВ № 6 или субъект проверки). 
Юридический адрес субъекта проверки: 352030, Краснодарский край, Кущёвский район, станица Кущёвская, улица Комсомольская, 45.

Адреса мест осуществления образовательной деятельности:

352030, Краснодарский край, Кущёвский район, станица Кущёвская, улица Комсомольская, 45.

352030, Краснодарский край, Кущёвский район, станица Кущёвская, переулок Кавказский, 95.

Правовое основание для проведения проверки: на основании пункта 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе).

Учредителем МБДОУ д/с ОВ № 6 является управление образованием администрации муниципального образования Кущевский район (далее - Управление образованием). 

МБДОУ д/с ОВ № 6 осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного начальником Управления образованием и принятым на общем собрании трудового коллектива (приложение 1-2). Образовательную деятельность субъект проверки осуществляет на основании лицензии  от 06 марта 2013 года регистрационный № 05339 серия 23Л01 № 002165, выданной министерством образования и науки Краснодарского края (приложение 3).

МБДОУ д/с ОВ № 6 состоит на налоговом учете в Инспекции Федеральной налоговой службы по Кущевскому району Краснодарского края (свидетельство серия 23 № 006947398), ИНН 2340012367, ОГРН 1022304244225 и внесен в Единый государственный реестр юридических лиц с присвоением государственного регистрационного номера 2122371024037 (свидетельство серия 23 № 008975725) (приложение 4-5).

На основании приказа по Управлению образованием от 05.07.2010 года 
№ 76 «О приеме работника на работу» Крамарь Елена Александровна принята на должность заведующей в порядке перевода в муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 6 с 12 июля 2010 года (копии паспорта, СНИЛС и удостоверения о повышении квалификации приобщены к материалам проверки) (приложение 6-9).
Приказом начальника Управления образованием от 07 сентября 2015 года № 179 «О назначении и.о. заведующего МБДОУ д/с ОВ № 6» в связи с отпуском заведующего МБДОУ д/с ОВ № 6 Крамарь Е.А. исполнение обязанностей заведующей детского сада возложены на старшего воспитателя Прапро Е.А. с 14 сентября по 24 сентября 2015 года (приложение 10).

Заведующей МБДОУ д/с ОВ № 6 Крамарь Елене Александровне 02.09.2015 года направлены: приказ КРО от 02.09.2015 года № 19-О «О проведении выборочной проверки соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад общеразвивающего вида  № 6» и Уведомление о проведении плановой выборочной проверки от 02.09.2015 года № 7-О.

В соответствии с положением части 2 статьи 38 Закона о контрактной системе приказами заведующей МБДОУ д/с ОВ № 6  от 05.06.2014 года № 75 «О назначении исполняющего обязанности контрактного управляющего» и от 12.01.2015 года № 8 «О назначении исполняющего обязанности контрактного управляющего» исполняющим обязанности контрактного управляющего в МБДОУ д/с ОВ № 6 назначен старший воспитатель Прапро Елена Александровна (копии паспорта, СНИЛС, должностной инструкции контрактного управляющего и удостоверения о повышении  квалификации приобщены к материалам проверки) (приложение 11-16).
Правом использования электронной цифровой подписи для обеспечения признания юридической силы электронных документов при обмене информацией между МБДОУ д/с ОВ № 6 и электронными торговыми площадками в соответствии с приказами заведующей МБДОУ д/с ОВ № 6 от 24.02.2014 года             № 32 «О назначении ответственного лица, наделенного правом использования ЭЦП» и от 27.01.2015 года № 29/1 «О назначении ответственного лица» наделена заведующая МБДОУ д/с ОВ № 6 Крамарь Елена Александровна (приложение 17-18).
Плановая проверка осуществляется КРО в два этапа.
Первый этап:

1. На момент проведения плановой выборочной проверки процедуры, находящиеся в стадии размещения закупки, подлежащие проверке, отсутствуют. 

В ходе проведения второго этапа проверки установлено следующее.

1. План-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2015 год (далее по тексту – план – график на 2015 год) МБДОУ д/с ОВ № 6 утвержден и опубликован на официальном сайте www.zakupki.gov.ru                               14 января 2015 года (приложение 19).

В соответствии с частью 2 статьи 112 Закона о контрактной системе «Заказчики размещают в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки  товаров, выполнение работ, оказание услуг планы-графики размещения заказов на 2014 и 2015 годы по правилам, действовавшим до дня вступления в силу настоящего Федерального закона, с учетом особенностей, которые могут быть установлены федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим нормативное правовое регулирование в сфере размещения заказов, и федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».

Совместным приказом Министерства экономического развития Российской Федерации № 544 и Федерального Казначейства № 18н                             от 20 сентября 2013 года «Об особенностях размещения на официальном сайте Российской  Федерации в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы» (далее – Особенности размещения планов - графиков) установлен срок и порядок размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы: «Планы-графики подлежат размещению на официальном сайте не позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете».
Бюджет муниципального образования Кущёвский район на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов утвержден решением Совета муниципального образования Кущёвский район от 24 декабря 2014 года № 520 «О бюджете муниципального образования Кущёвский район на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов». Решение «О бюджете муниципального образования Кущёвский район на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» опубликовано 30 декабря 2014 года в еженедельной газете «Наше время».

План – график на 2015 год МБДОУ д/с ОВ № 6 размещен на официальном сайте без нарушения сроков.

Частью 5 Особенностей размещения планов – графиков  установлено, что, «Размещение плана-графика на официальном сайте по форме планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, утвержденной приказом № 761/20н (далее - форма планов-графиков), осуществляется с учетом следующих положений:

1) Согласно подпункту ж) пункта 2 части 5 «в столбце 7 – единицы измерения товаров, работ, услуг, являющихся предметом контракта, в соответствии с Общероссийским классификатором единиц измерения (ОКЕИ) (в случае, если объект закупки может быть количественно измерен)».

В нарушение требований Особенностей размещения планов – графиков в столбце 7 «Ед. измерения» плана - графика на 2015 год субъекта проверки по позициям:

- № 2 «Теплоэнергия»;

- № 3 «Холодное водоснабжение»;

- № 4 «Услуги по передачи электрической энергии»

единица измерения товаров, работ, услуг, являющаяся предметом контракта не указана- «услуга». 
2) согласно подпункту з) пункта 2 части 5 «в столбце 8 - количество товаров, работ, услуг, являющихся предметом контракта, в соответствии с единицами измерения, предусмотренными в столбце 7 формы планов-графиков. В случае, если период осуществления закупки товаров превышает срок, на который утверждается план-график, в столбце 8 формы планов-графиков через символ «/» также указывается количество товара, планируемого к поставке в текущем году исполнения контракта (в случае, если объект закупки может быть количественно измерен)».

Однако, в нарушение требований Особенностей размещения планов – графиков субъектом проверки в столбце 8 «Количество (объем)» плана-графика на 2015 год по позициям:

- № 2 «Теплоэнергия»;

- № 3 «Холодное водоснабжение»;

- № 4 «Услуги по передачи электрической энергии»

количество товаров, работ, услуг, являющихся предметом контрактов – «1».

Частью 2 формы планов-графиков установлено: «План-график содержит перечень товаров, работ, услуг на один календарный год, размещение заказов на поставки, выполнение, оказание которых осуществляется путем проведения открытого конкурса, открытого аукциона в электронной форме, запроса котировок или путем размещения заказа у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика), за исключением случаев, перечисленных в пунктах 6, 8 - 14, 14.1, 22, 32, 33 части 2 статьи 55 Федерального закона от 21 июля 2005 г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

Однако в плане – графике на 2015 год субъекта проверки в столбце 11 (срок размещения заказа (месяц, год)) по позициям:

- № 1 «Услуги связи»;

- № 2 «Теплоэнергия»;

- № 3 «Холодное водоснабжение»;

- № 4 «Услуги по передачи электрической энергии»

срок размещения заказа установлен 12.2014 год.
В соответствии с пунктом 2.2 части II. «Должностные обязанности» должностной инструкции контрактного управляющего, утвержденной заведующей МБДОУ д/с ОВ № 6 12 января 2015 года, согласованной с председателем ПК 12 января 2015 года контрактный управляющий должен: «Разрабатывать план-график, осуществлять подготовку изменений для внесения в план-график, размещать в единой информационной системе план-график и внесенные в него изменения».
Данное нарушение размещения плана-графика контрактным управляющим на официальном сайте по форме планов-графиков может быть квалифицировано по части 1.4 статьи 7.30 КоАП Российской Федерации (в редакции действующей с 01 января 2014 года). 

2. В ходе выборочной проверки осуществления закупок было проверено 12 контрактов (договоров), заключенных МБДОУ д/с ОВ № 6 на основании части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе (приложение 20-31). 

В соответствии с частью 15 статьи 34 Закона о контрактной системе «При заключении контракта в случаях, предусмотренных пунктами 1, 4, 5, 8, 15, 20, 21, 23, 26, 28, 29, 40 и 41 части 1 статьи 93 настоящего Федерального закона, требования частей 4 - 9, 11 - 13 настоящей статьи заказчиком могут не применяться к указанному контракту. В этих случаях контракт может быть заключен в любой форме, предусмотренной Гражданским кодексом Российской Федерации для совершения сделок».

Частью 2 статьи 34 Закона о контрактной системе определено, что «При заключении контракта указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта, а в случаях, установленных Правительством Российской Федерации, указываются ориентировочное значение цены контракта либо формула цены и максимальное значение цены контракта, установленные заказчиком в документации о закупке. При заключении и исполнении контракта изменение его условий не допускается, за исключением случаев, предусмотренных настоящей статьей и статьей 95 настоящего Федерального закона». 

С нарушением требований части 2 статьи 34 Закона о контрактной системе субъектом проверки из 12 заключены 6 договоров:

- договор № 59 «об оказании медицинской услуги по проведению периодических медицинских осмотров работников» от 4 февраля 2015 г., МАУ «Кущевская стоматологическая поликлиника» на сумму 2700 рублей;

- договор 83 ДС 6 от 16 февраля 2015 года «покупка жидкого мыла «Трикломед» 950 мл с дозатором», ООО «Ястреб» на сумму 1550 рублей;

- договор поставки № 43/15-ПФ от 17 февраля 2015 года «продукции медицинского назначения (лекарственные препараты, изделия медицинского назначения, продукты лечебного питания, сопутствующие товары и прочие медицинские товары)», ГУП КК «Кубаньфармация» на сумму 4972 рубля 80 коп.;

- договор № 104 «об оказании медицинской услуги по проведению периодических медицинских осмотров работников» от 18.02.2015 г., МБУЗ «Кущевская ЦРБ» на сумму 104220 рублей;

- сублицензионный договор №ДСОВ6К-1/2015 «предоставления неисключительных прав на использование программного обеспечения» от 19.05.2015 года, ООО «РосИнтеграция» на сумму 14850 рублей;

- договор № ЦГ1501132 от 6 июля 2015 г. «выполнение услуг по определению движения воздуха, определению температуры и относительной влажности воздуха, определению качественных показателей освещенности, определению искусственной освещенности, консультация врача, обследование производств и объектов с количеством работающих до 5 чел.», ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае» на сумму 5295 рублей 22 коп. 

3. Направить материалы проверки, содержащие признаки административного правонарушения в Управление Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю.

Настоящий акт составлен в 3-х экземплярах:

	1. МБДОУ д/с ОВ № 6
	-
	1 экземпляр;

	2. Главе муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр;

	3. Контрольно-ревизионный отдел администрации муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр.




Начальник контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                              Е.Ю.Мануйлова

Главный специалист контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                                        Н.А.Тесля

Заведующая МБДОУ д/с ОВ № 6                                                                Е.А.Крамарь
С актом ознакомлен:

Заместитель главы муниципального

образования Кущевский район,
начальник финансового управления                                                         Т.Д.Шевелёва

