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АКТ № 9
проведения плановой выборочной проверки соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере 

закупок в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Культурно-досуговый центр Кущевского сельского поселения» 

   6 ноября 2015 года
                                                                 ст. Кущевская 

Контрольно-ревизионным отделом администрации муниципального образования Кущевский район (далее - КРО) на основании приказа КРО от 07.10.2015 года № 24-О «О проведении выборочной проверки соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Культурно-досуговый центр Кущевского сельского поселения», плана проверок контрольно-ревизионного отдела     администрации     муниципального     образования     Кущевский     район 
№ 011830002840000021 от 31.07.2015 года на период октябрь 2015 года - март 2016 года проведена выборочная проверка в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Культурно-досуговый центр Кущевского сельского поселения», в составе:

Мануйлова Е.Ю. – начальник контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район;

Тесля Н.А. - главный специалист контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район, 

в целях предупреждения и выявления нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

Срок проведения проверки: с 22 октября 2015 года по 30 октября 2015 года.

Проверяемый период: с 01 января 2015 года по 30 сентября 2015 года.
Предмет проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
Субъект проверки: муниципальное бюджетное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Кущевского сельского поселения» (далее – МБУК «КДЦ Кущевского сельского поселения» или субъект проверки). 
Юридический и фактический адрес субъекта проверки: 352030, Краснодарский край, Кущёвский район, станица Кущёвская, переулок Школьный, 56.

Правовое основание для проведения проверки: на основании пункта 1 части 1 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе).

Учредителем и собственником МБУК «КДЦ Кущевского сельского поселения» является администрация Кущевского сельского поселения Кущевского района (далее - администрация Кущевского сельского поселения). 

МБУК «КДЦ Кущевского сельского поселения» осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного постановлением администрации Кущевского сельского поселения от 30.12.2010 года № 501 «О внесении изменений в Устав муниципального учреждения культуры «Культурно-досуговый центр Кущевского сельского поселения» (приложение 1). 
МБУК «КДЦ Кущевского сельского поселения» состоит на налоговом учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 12 по Краснодарскому краю (Инспекция Федеральной налоговой службы по Кущевскому     району    Краснодарского    края    2340)   (свидетельство   серия  23 
№ 008022048), ИНН 2340015079, ОГРН 1022304243840 и внесен в Единый государственный реестр юридических лиц с присвоением государственного регистрационного номера 2122371005623 (свидетельство серия 23 №008022945) (приложение 2).

На основании распоряжения администрации Кущевского сельского поселения от 04.08.2014 года № 19-рл «О приёме на работу Н.В. Расковой» Раскова Наталья Васильевна принята на работу и назначена на должность директора муниципального бюджетного учреждения культуры «Культурно-досуговый центр Кущевского сельского поселения» 4 августа 2014 года (приложение 3).
Директору МБУК «КДЦ Кущевского сельского поселения» Расковой Наталье  Васильевне  07.10.2015  года  направлены  приказ КРО от 07.10.2015 года
 № 24-О «О проведении выборочной проверки соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Культурно-досуговый центр Кущевского сельского поселения» и Уведомление о проведении плановой выборочной проверки от 07.10.2015 года № 8-О.

В соответствии с положением части 2 статьи 38 Закона о контрактной системе, приказом и.о. директора МБУК «КДЦ Кущевского сельского поселения» от 22 июля 2014 года № 102-п «О назначении контрактного управляющего в сфере осуществление закупок» Тесля О.Н. назначена контрактным управляющим в сфере осуществления закупок в МБУК «КДЦ Кущевского сельского поселения» (копии должностной инструкции специалиста по организации и проведению закупок и удостоверения о повышении квалификации приобщены к материалам проверки) (приложение 4).
Правом использования электронной цифровой подписи для обеспечения признания юридической силы электронных документов при обмене информацией между МБУК «КДЦ Кущевского сельского поселения» и УФК по Краснодарскому краю в соответствии с приказами директора МБУК «КДЦ Кущевского сельского поселения» от 17 октября 2014 года № 137-п «О назначении ответственных лиц» и от 16 января 2015 года № 32-п «О назначении ответственных лиц» наделена директор МБУК «КДЦ Кущевского сельского поселения» Раскова Наталья Васильевна (приложение 5).
Плановая проверка осуществляется КРО в два этапа.
Первый этап:

1. На момент проведения плановой выборочной проверки процедуры, находящиеся в стадии размещения закупки, подлежащие проверке, отсутствуют. 

В ходе проведения второго этапа проверки установлено следующее.

1. В ходе выборочной проверки осуществления закупок в 2015 году путем проведения электронного аукциона на официальном сайте www.zakupki.gov.ru в информационной сети «Интернет» установлено следующее:

Постановлением администрации Кущёвского сельского поселения Кущёвского района от 10 февраля 2014 года № 91 «Об уполномоченном органе на осуществление функций по закупке товаров, выполнение работ и оказание услуг для муниципальных нужд в Кущевском сельском поселении Кущевского района» отдел по вопросам благоустройства, малого бизнеса и учета муниципального имущества администрации Кущевского сельского поселения Кущевского района уполномочен на осуществление функций по закупке товаров, выполнение работ, оказание услуг (приложение 6). 
Постановлением администрации Кущёвского сельского поселения Кущёвского района от 10 февраля 2014 года № 93 «Об утверждении порядка взаимодействия заказчиков Кущевского сельского поселения с уполномоченным органом Кущевского сельского поселения Кущевского района Краснодарского края на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей)» утвержден порядок взаимодействия заказчиков Кущевского сельского поселения Кущевского района Краснодарского края с уполномоченным органом (приложение 7). 

Между МБУК «КДЦ Кущевского сельского поселения» и администрацией Кущевского сельского поселения заключено соглашение № 4 «между заказчиком и уполномоченным органом на осуществление функций по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей)» от 12 января 2015 года о выполнении администрацией Кущевского сельского поселения части функций по подготовке, организации и проведению конкурентных способов определения поставщика (подрядчика, исполнителя) на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд МБУК «КДЦ Кущевского сельского поселения» (приложение 8).
Распоряжением администрации Кущевского сельского поселения от 04.09.2015 года № 329-р «О проведении электронного аукциона на право заключить договор на поставку ГСМ для нужд МБУК «Культурно-досуговый центр Кущевского сельского поселения» утверждена документация электронного аукциона, объявлен и проведен электронный аукцион на право заключить договор на поставку ГСМ для МБУК «КДЦ Кущевского сельского поселения» (приложение 9).
Извещение № 0318300004815000072 от 04.09.2015 года на поставку товара «Поставка ГСМ для нужд МБУК Кущевского сельского поселения», начальная (максимальная) цена контракта 120813 рублей.

На основании протокола подведения итогов электронного аукциона от 18 сентября 2015 года № 2 - 0318300004815000072 заключен муниципальный контракт от 02 октября 2015 года № 0318300004815000072-0054887-04 с Обществом с ограниченной ответственностью «Кубань-Сервис» на сумму 105666 рублей (приложение 10). 

            Частью 27 статьи 34 Закона о контрактной системе установлено: «В контракт включается обязательное условие о сроках возврата заказчиком поставщику (подрядчику, исполнителю) денежных средств, внесенных в качестве обеспечения исполнения контракта (если такая форма обеспечения исполнения контракта применяется поставщиком (подрядчиком, исполнителем)».

В извещении, документации о закупке (кроме проекта контракта) МБУК «КДЦ Кущевского сельского поселения» установлен размер обеспечения исполнения контракта 6040,65 рублей.  
Однако пунктом 5.4. раздела 5. «Обеспечение исполнения контракта» проекта контракта субъект проверки не установил срок возврата заказчиком поставщику денежных средств, внесенных в качестве обеспечения исполнения контракта: «В случае внесения Поставщиком в качестве обеспечения исполнения контракта денежных средств на указанный Заказчиком счет, на котором в соответствии с законодательством Российской Федерации учитываются операции со средствами, поступающими Заказчику, указанные денежные средства возвращаются Поставщику на основании письменного обращения Поставщика в адрес Заказчика или Заказчиком по своей инициативе в течение _____ рабочих дней с момента исполнения Исполнителем обязательств, предусмотренным настоящим контрактом, при условии отсутствия оснований для удержания суммы обеспечения   исполнения   контракта,   предусмотренных   Федеральным  законом 
№ 44-ФЗ». 

Данное нарушение может быть квалифицировано по части 4.2. статьи 7.30 КоАП Российской Федерации (в редакции действующей с 01 января 2014 года).
2. В ходе выборочной проверки осуществления закупок было проверено 7 контрактов (договоров), заключенных МБУК «КДЦ Кущевского сельского поселения» на основании части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе (приложение 11). 

В соответствии с частью 15 статьи 34 Закона о контрактной системе «При заключении контракта в случаях, предусмотренных пунктами 1, 4, 5, 8, 15, 20, 21, 23, 26, 28, 29, 40 и 41 части 1 статьи 93 настоящего Федерального закона, требования частей 4 - 9, 11 - 13 настоящей статьи заказчиком могут не применяться к указанному контракту. В этих случаях контракт может быть заключен в любой форме, предусмотренной Гражданским кодексом Российской Федерации для совершения сделок».

Частью 2 статьи 34 Закона о контрактной системе определено, что «При заключении контракта указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта, а в случаях, установленных Правительством Российской Федерации, указываются ориентировочное значение цены контракта либо формула цены и максимальное значение цены контракта, установленные заказчиком в документации о закупке. При заключении и исполнении контракта изменение его условий не допускается, за исключением случаев, предусмотренных настоящей статьей и статьей 95 настоящего Федерального закона». 

С нарушением требований части 2 статьи 34 Закона о контрактной системе субъектом проверки заключены 6 договоров:
- договор № ЦГ15005954 от 20.04.2015 г. «выполнение услуг по акарицидным обработкам», ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае» на сумму 8108 рублей 43 коп.;
- договор поставки б/н от 19 мая 2015 г. « поставка Сплит-систем Avex AC 07 CH Vita in/out – 2 шт; Сплит-систем Avex AC 09 CH Vita in/out – 3 шт», ИП Худотеплов А.П. на сумму 90610 рублей;
- договор № 162 от 18 мая 2015 г. «изготовление табличек с названием памятников», ИП Жуков Н.Г. на сумму 2720 рублей;

- договор № 357 от 27 июля 2015 г. «выполнение расчетов по взиманию платы за негативное воздействие на окружающую среду за 2, 3, 4 кварталы 2015 года», МУ «ИКЦ МО Кущевский район» на сумму 793 рубля 41 коп.; 

- договор возмездного оказания услуг № 1591 от 14 сентября 2015 г. «оказание услуг по обследованию дымоходов в с. Новоивановское, ул. Парковая 8», АО «Кущевскаярайгаз» на сумму 1851 рубль 42 коп.;
- договор возмездного оказания услуг № 1592 от 14 сентября 2015 г. «оказание услуг по обучению лиц, ответственных за безопасную эксплуатацию бытовых газовых приборов, установленных в общественных зданиях», АО «Кущевскаярайгаз» на сумму 1846 рублей 70 коп.

3. Направить материалы проверки, содержащие признаки административного правонарушения в Управление Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю.

Настоящий акт составлен в 3-х экземплярах:

	1. Директор МБУК «КДЦ Кущевского сельского поселения»
	-
	1 экземпляр;

	2. Глава муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр;

	3. Контрольно-ревизионный отдел администрации муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр.




Начальник контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                              Е.Ю.Мануйлова

Главный специалист контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                                        Н.А.Тесля

Директор МБУК «КДЦ Кущевского сельского поселения»                     Н.В.Раскова
С актом ознакомлен:

Заместитель главы муниципального

образования Кущевский район,
начальник финансового управления                                                         Т.Д.Шевелёва

