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Акт № 2
выборочной проверки полноты и достоверности отчетности о реализации муниципальной программы «Развитие ЖКХ и благоустройство территории Красносельского сельского поселения на 2015-2017 годы» в части расходования бюджетных средств муниципальным учреждением «Производственно-эксплуатационный и социальный центр Красносельского сельского поселения Кущевского района» за 2016 год и первый квартал 2017 года 
29 мая 2017 года                                                                                     ст. Кущевская
Контрольно-ревизионным отделом администрации муниципального образования Кущевский район (далее - КРО) на основании приказа КРО от      06 апреля 2017 года № 10-О «О проведении выборочной проверки полноты и достоверности отчетности о реализации муниципальной программы «Развитие ЖКХ и благоустройство территории Красносельского сельского поселения на 2015-2017 годы» в части расходования бюджетных средств муниципальным учреждением «Производственно-эксплуатационный и социальный центр Красносельского сельского поселения Кущевского района» за 2016 год и первый квартал 2017 года», приказа КРО от 04 мая 2017 года № 14-О «О продлении проведения выборочной проверки полноты и достоверности отчетности о реализации муниципальной программы «Развитие ЖКХ и благоустройство территории Красносельского сельского поселения на 2015-2017 годы» в части расходования бюджетных средств муниципальным учреждением «Производственно-эксплуатационный и социальный центр Красносельского сельского поселения Кущевского района» за 2016 год и первый квартал 2017 года», в соответствии с пунктом 4 раздела 1 Плана работы КРО на 2017 год от 30 декабря 2016 года, проведена выборочная проверка муниципального учреждения «Производственно-эксплуатационный и социальный центр Красносельского сельского поселения Кущевского района», в составе:
Мануйлова Е.Ю. – начальник контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район;
Козлочкова Г.В. - главный специалист контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Кущевский район.
Срок проведения проверки с 20 апреля 2017 года по 29 мая 2017 года.
Проверяемый период: 2016 год и первый квартал 2017 года.
Цель контрольного мероприятия: проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств.
Сведения о проверенном учреждении:
а) полное наименование субъекта проверки – муниципальное учреждение «Производственно-эксплуатационный  и социальный центр Красносельского сельского поселения Кущевского района»;
б) сокращенное наименование – МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения»;
в) юридический адрес: 352010, Российская Федерация, Краснодарский край, Кущевский район, с. Красное, ул. Советов, 13;
г) фактический адрес: 352010, Российская Федерация, Краснодарский край, Кущевский район, с. Красное, ул. Советов, 13;
д) в единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о создании юридического лица — муниципальное учреждение «Производственно-эксплуатационный  и социальный центр Красносельского сельского поселения Кущевского района» от 19 января 2009 года с присвоением государственного регистрационного номера 1092340000037 (свидетельство серия 23 № 007059837).
е) муниципальное учреждение «Производственно-эксплуатационный  и социальный центр Красносельского сельского поселения Кущевского района» поставлено на налоговый учет в ИФНС России по Кущевскому району Краснодарского края (2340 Инспекция Федеральной налоговой службы по Кущевскому району Краснодарского края) (свидетельство серия 23                               № 006947169) с присвоением ИНН 2340020150, КПП 234001001.
ж) для осуществления финансово-хозяйственной деятельности в проверяемом периоде МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения» в Отделе № 33 УФК по Краснодарскому краю открыты следующие счета: 

- № 03183D08600 – для учета операций получателя бюджетных средств, 
- № 05183D08600- для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств.
Муниципальное учреждение «Производственно-эксплуатационный и социальный центр Красносельского сельского поселения Кущевского района» (далее МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения» или субъект проверки) осуществляет свою деятельность на основании Устава Муниципального учреждения «Производственно-эксплуатационный и социальный центр Красносельского сельского поселения Кущевского района» (далее- Устав), утвержденного постановлением администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района от 04 декабря 2015 года № 361, зарегистрированного Межрайонной ИФНС России № 12 по Краснодарскому краю 16 декабря 2015 года. 
Учредителем МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения» согласно статье 1.2 Устава является администрация Красносельского поселения Кущевского района. Статьей 1.5 Устава установлено, что учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, смету, текущий и расчетные счета в учреждениях банков и лицевые счета. Учреждение имеет право от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде, имеет печать установленного образца, штампы и бланки со своим наименованием.

Согласно статье 2.1. Устава учреждение создано в целях обеспечения реализации полномочий органов местного самоуправления Красносельского сельского поселения Кущевского района (органы местного самоуправления).
Статьей 4.1 Устава установлено, что учреждение возглавляет директор, назначаемый на должность и освобождается от должности учредителем.

Согласно статье 4.3. Устава директор осуществляет руководство деятельностью Учреждения на основе единоначалия. Компетенция и условия деятельности директора, а также его ответственность определяется настоящим Уставом и трудовым договором, заключенным с Учредителем.   
На основании распоряжения администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района от 19 февраля 2016 года № 12-рл «О назначении Косенко С.А.» Косенко Светлана Алексеевна назначена на должность директора муниципального учреждения «Производственно-эксплуатационный и социальный центр Красносельского сельского поселения» 20 февраля 2016 года.
Директор МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения» Косенко Светлана Алексеевна наделена правом электронной цифровой подписи на основании приказа от 09 марта 2016 года № 7-Д «О назначении ответственных лиц, наделенных правом использования электронной цифровой подписи при обмене информацией между Красносельским сельским поселением и электронными торговыми площадками». 
Приказом директора МУ «Производственно-эксплуатационный и социальный центр» Красносельского сельского поселения от 26 февраля 2016 года № 5/1-д «О назначении контрактного управляющего» Косенко Светлана Алексеевна назначена ответственной за осуществление закупок — контрактным управляющим в Муниципальном учреждении «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения Кущевского района».
В соответствии с пунктом 1 статьи 179 Бюджетного кодекса РФ (далее - БК РФ) постановлением администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района от 20 июня 2014 года № 104 «Об утверждении Порядка разработки и реализации муниципальных программ Красносельского сельского поселения Кущевского района» утвержден порядок разработки и реализации муниципальных программ Красносельского сельского поселения Кущевского района (далее - Порядок).
Согласно абзацу 2 части 4.1. Порядка «муниципальные программы разрабатываются на основании Перечня муниципальных программ (далее Перечень), утверждаемого нормативным правовым актом главы Красносельского сельского поселения Кущевского района, которым устанавливается наименование, координатор муниципальной программы и координатор подпрограмм».
Перечень муниципальных программ Красносельского сельского поселения Кущевского района утвержден постановлением администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района от 20 июня 2014 года № 105 «Об утверждении Перечня муниципальных программ Красносельского сельского поселения Кущевского района».

Пунктом 5 Перечня муниципальных программ предусмотрена программа «Развитие ЖКХ и благоустройство территории Красносельского сельского поселения 2015-2017гг». Координатором муниципальной программы является глава Администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района Николаенко Н.И.
Муниципальная программа «Развитие ЖКХ и благоустройство территории Красносельского сельского поселения на 2015-2017 годы» (далее - Программа) утверждена постановлением администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района от 23 июня 2015 года № 170.
Основной целью Программы является комплексное решение проблем благоустройства по улучшению санитарного и этетического вида территории Красносельского сельского поселения, повышению комфортности граждан, озеленению территории поселения, улучшения экологической обстановки на территории Красносельского сельского поселения, создание комфортной среды проживания на территории поселения.
Постановлением от 23 июня 2015 года № 170 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие ЖКХ и благоустройство территории Красносельского сельского поселения на 2015-2017 годы» в рамках Программы утверждена   подпрограмма «Осуществление деятельности муниципальных учреждений Красносельского сельского поселения Кущевского района в области ЖКХ и благоустройства по предоставлению муниципальных услуг» (далее- Подпрограмма).
Основной целью Подпрограммы является комплексное решение проблем благоустройства по улучшению санитарного и эстетического вида территории Красносельского сельского поселения, повышению комфортности граждан, озеленению территории поселения, улучшения экологической обстановки на территории поселения, создание комфортной среды проживания. 
Для достижения цели Подпрограммы необходимо решить следующие задачи:
организация взаимодействия между предприятиями, организациями и учреждениями при решении вопросов благоустройства поселения;
приведение в качественное состояние элементов благоустройства населенных пунктов;

привлечение жителей к участию в решении проблем благоустройства населенных пунктов.
Контроль за выполнением Подпрограммы осуществляет Администрация Красносельского сельского поселения Кущевского района.
Постановлением № 330 от 18 ноября 2015 года «О внесении изменений в постановление администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района от 23 июня 2015 года № 170 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие ЖКХ и благоустройство территории Красносельского сельского поселения на 2015-2017 годы» определено, что источником финансирования Подпрограммы являются средства местного бюджета Красносельского сельского поселения в объеме 5680,0 тыс. рублей, в том числе по годам реализации:  
2015 год – 1650,0 тыс. рублей; 

2016 год – 2230,0 тыс. рублей; 

2017 год – 1800 тыс. рублей.   

Постановлениями администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района в Подпрограмму были внесены следующие изменения и уточнения, касающиеся объемов финансирования в 2016 году:
	Номер п/п 
	Дата, номер постановления, утверждающего изменения в Подпрограмму
	Объем финансирования Подпрограммы на 2016 год, тыс. рублей
	Мероприятия Подпрограммы и объем финансирования в разрезе мероприятий,

тыс. рублей

	1
	02.02.2016 № 46
	2430,0
	

	2
	22.04.2016 № 154
	2468,0
	1. Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг), МУ «ПЭ и СЦ» Красносельского сельского поселения»  -2301,0 тыс. рублей 

2. Приобретение МУ «ПЭ и СЦ» Красносельского сельского поселения» движимого и недвижимого имущества – 167,0 тыс. рублей

	3
	21.09.2016 № 327
	2479,5
	1. Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг), МУ «ПЭ и СЦ» Красносельского сельского поселения»  -2312,5 тыс.рублей 

2. Приобретение МУ «ПЭ и СЦ» Красносельского сельского поселения» движимого и недвижимого имущества – 167,0 тыс. рублей 

	4
	27.10.2016 № 356
	2490,2
	1. Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг), МУ «ПЭ и СЦ» Красносельского сельского поселения»  -2297,5 тыс.рублей 

2. Приобретение МУ «ПЭ и СЦ» Красносельского сельского поселения» движимого и недвижимого имущества – 192,7 тыс. рублей 

	5
	08.12.2016 № 414
	2480,2
	1. Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг), МУ «ПЭ и СЦ» Красносельского сельского поселения»  -2287,5 тыс.рублей 

2. Приобретение МУ «ПЭ и СЦ» Красносельского сельского поселения» движимого и недвижимого имущества – 192,7 тыс. рублей 

	6
	14.12.2016 № 425
	2498,2
	1. Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг), МУ «ПЭ и СЦ» Красносельского сельского поселения»  -2259,2 тыс.рублей 

2. Приобретение МУ «ПЭ и СЦ» Красносельского сельского поселения» движимого и недвижимого имущества – 239,0 тыс. рублей 

	7
	23.12.2016 № 445
	2486,8
	1. Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг), МУ «ПЭ и СЦ» Красносельского сельского поселения»  -2247,8 тыс.рублей 

2. Приобретение МУ «ПЭ и СЦ» Красносельского сельского поселения» движимого и недвижимого имущества – 239,0 тыс. рублей 


На осуществление деятельности муниципальных учреждений Красносельского сельского поселения Кущевского района в области ЖКХ и благоустройства по предоставлению муниципальных услуг решением Совета Красносельского сельского поселения Кущевского района от 24 декабря 2015 года № 61 «О бюджете Красносельского сельского поселения Кущевского района на 2016 год» первоначально утверждены бюджетные ассигнования по целевой статье расходов 0530100590 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений» и по ведомственной структуре расходов 992 0505 0530100590 600 «Предоставление субсидий бюджетным автономным учреждениям и иным не коммерческим организациям» в сумме 2230,0 тыс. рублей. 
В течение 2016 года в бюджет Красносельского сельского поселения Кущевского района по данной Подпрограмме вносились изменения следующими нормативными актами: 
	Номер п/п
	Дата, номер нормативного акта
	Утверждаемый объем  финансирования  по Подпрограмме на 2016 год, тыс. рублей

	1
	Решение Совета Красносельского сельского поселения Кущевского района «О внесении изменения в решение Совета Красносельского сельского поселения Кущевского района от 24 декабря 2015 года № 61 «О бюджете Красносельского сельского поселения Кущевского района на 2016 год» № 65 от 27 января 2016 года
	2430,0

	2
	Распоряжение Администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района «Об уточнении бюджетных ассигнований» № 29-р от 14 апреля 2016 года
	2468,0

	3
	Распоряжение Администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района «Об уточнении бюджетных ассигнований» № 78-р от 05 сентября 2016 года  
	2479,5

	4
	Решение Совета Красносельского сельского поселения Кущевского района «О внесении изменения в решение Совета Красносельского сельского поселения Кущевского района от 24 декабря 2015 года № 61 «О бюджете Красносельского сельского поселения Кущевского района на 2016 год» № 85 от 27 октября 2016 года 
	2490,2

	5
	Распоряжение Администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района «Об уточнении бюджетных ассигнований» № 104-р от 08 декабря 2016 года 
	2480,2

	6
	Решение Совета Красносельского сельского поселения Кущевского района «О внесении изменения в решение Совета Красносельского сельского поселения Кущевского района от 24 декабря 2015 года № 61 «О бюджете Красносельского сельского поселения Кущевского района на 2016 год» № 91 от 13 декабря 2016 года
	2498,2

	7
	Решение Совета Красносельского сельского поселения Кущевского района «О внесении изменения в решение Совета Красносельского сельского поселения Кущевского района от 24 декабря 2015 года № 61 «О бюджете Красносельского сельского поселения Кущевского района на 2016 год» № 93 от 22 декабря 2016 года
	2486,8



С учетом внесенных изменений и дополнений общий объем финансирования мероприятий в рамках Подпрограммы на 2016 год составил 2486,8 тыс. рублей.

Постановлениями администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района в Подпрограмму были внесены следующие изменения и уточнения, касающиеся объемов финансирования в 2017 году: 
	Номер 

п/п
	Дата, номер постановления, утверждающего изменения в Подпрограмму
	Объем финансирования Подпрограммы на 2017 год, тыс. рублей

	1
	№ 154 от 22 апреля 

2016 года
	Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг), МУ «ПЭ и СЦ» Красносельского сельского поселения»  - 2230, тыс. рублей 

	2
	№ 376 от 11 ноября 

2016 года 
	Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг), МУ «ПЭ и СЦ» Красносельского сельского поселения»  - 2450,0 тыс.рублей 


На осуществление деятельности муниципальных учреждений Красносельского сельского поселения Кущевского района в области ЖКХ и благоустройства по предоставлению муниципальных услуг решением Совета Красносельского сельского поселения Кущевского района от 22 декабря 2016 года № 92 «О бюджете Красносельского сельского поселения Кущевского района на 2017 год» первоначально утверждены бюджетные ассигнования по  целевой статье расходов 0530100590 «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений» в сумме 2450,0 тыс. рублей, в том числе по ведомственной структуре расходов:  

992 0505 0530100590 100 - расходы на выплату персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами – сумма 2062,0 тыс. рублей;
992 0505 0530100590 200 – закупка товаров, работ и услуг для государственных муниципальных нужд -   в сумме 378,5 тыс. рублей; 
992 0505 0530100590 800 – иные бюджетные ассигнования - 9,5 тыс. рублей.
В течение 2016 года в Подпрограмму вносились изменения в части финансирования на 2017 год в соответствии со следующими документами:

	Номер п/п
	Дата, номер документа
	Объем финансирования  по Подпрограмме на 2017 год, тыс. рублей

	1
	Реестр расходных обязательств Красносельского сельского поселения Кущевского района на 01 марта 2016 год 
	2230,0

	2
	Реестр расходных обязательств Красносельского сельского поселения Кущевского района на 01 ноября 2016 год 
	2450,0


С учетом внесенных изменений и дополнений в Подпрограмму общий объем финансирования мероприятий на 2017 год составил 2450,0 тыс. рублей.
Абзацем 4 пункта 6.3. Порядка установлено, что внесение изменений значений показателей муниципальной программы, относящихся к прошедшим периодам реализации программы не допускается. 
Однако, постановлением 05 мая 2016 года № 169 «О внесении изменений в постановление администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района от 23 июня 2015 года № 170 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие ЖКХ и благоустройство территории Красносельского сельского поселения на 2015-2017 годы» внесены изменения в показатели Подпрограммы, касающиеся объемов финансирования прошлого периода (2015 года). 
Согласно абзацу 3 пункта 2 статьи 179 БК РФ государственные программы субъекта Российской Федерации (муниципальные программы), предлагаемые к реализации начиная с очередного финансового года, а также изменения в ранее утвержденные государственные программы субъекта Российской Федерации (муниципальные программы) подлежат утверждению в сроки, установленные высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации (местной администрацией). Законодательные (представительные) органы государственной власти субъектов Российской Федерации, а также представительные органы муниципальных образований вправе осуществлять рассмотрение проектов государственных программ субъектов Российской Федерации, муниципальных программ и предложений о внесении изменений в государственные программы субъектов Российской Федерации, муниципальные программы в порядке, установленном законодательством субъектов Российской Федерации, нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований.
Постановлением от 13 октября 2016 года № 342/1 «О внесении изменений в постановление администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района № 104 от 20.06.2014 г. «Об утверждении Порядка разработки и реализации муниципальных программ Красносельского сельского поселения Кущевского района» пункт 5.1. Порядка изложен в новой редакции «Муниципальные программы, предлагаемые к реализации начиная с очередного финансового года, подлежат ежегодному утверждению не позднее 1 ноября», таким образом, был исключен срок внесения изменений в ранее утвержденные программы. Данные изменения содержат признаки нарушения абзаца 3 пункта 2 статьи 179 БК РФ.
В соответствии с абзацем 2 пункта 5.2 раздела 5 «Реализация Программы» Порядка «Программы подлежат приведению в соответствие с решением о бюджете не позднее двух месяцев со дня вступления его в силу». В процессе проверки установлено, что данное условие Администрацией соблюдалось.  
Подпунктом 4 «обоснование ресурсного обеспечения программы» пункта II части 4.5 Порядка установлено: «В данном разделе приводятся показатели, на основании которых произведен расчет объема финансирования программы (на основании проектно-сметной документации, удельных капитальных вложений на строительство единицы мощности, смет расходов или смет расходов аналогичных видов работ с учетом индексов-дефляторов, уровня обеспеченности объектами, оборудованием, услугами и других показателей в соответствии со спецификой программы)».
В нарушение подпункта 4 пункта II части 4.5 Порядка в Подпрограмме отсутствует «Обоснование ресурсного обеспечения Подпрограммы» и не указаны показатели, на основании которых произведен расчет объема финансирования Подпрограммы.

Подпунктом 5 «описание ожидаемых результатов реализации программы и целевые индикаторы» пункта II части 4.5 Порядка установлено: 
«Раздел должен содержать прогноз социальных и экономических результатов, которые могут возникнуть при реализации программы, с указанием их динамики по годам.
В разделе приводятся конкретные показатели, источники их получения или методики расчета (сбора) показателей, применяемых для оценки социально-экономической эффективности программы. 
Целевые индикаторы могут отражать объемы выполненных работ или  стоимость произведенной продукции и (или) оказанных услуг, то есть характеризовать только прямые результаты реализации программы.   
С учетом специфики программы, целевые индикаторы могут быть изложены в виде таблицы и приложения к тексту.» 

В разделе 4 Подпрограммы «Ожидаемые результаты реализации Подпрограммы, социально-экономическая эффективность Подпрограммы» представлены показатели результативности, которые носят описательный характер. 

Постановлением от 23 декабря 2016 года № 445 «О внесении изменений в постановление администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района от 23 июня 2015 года № 170 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие ЖКХ и благоустройство территории Красносельского сельского поселения на 2015-2017 годы» внесены изменения в Программу и установлен целевой показатель рассматриваемой Подпрограммы- «Содержание в чистоте территории населенных пунктов Красносельского сельского поселения», с указанием значения показателя по годам: 

2015 – 747125 кв.м.

2016 – 747125 кв.м.

2017 – 747125 кв.м.
По установленному целевому показателю рассматриваемой Подпрограммы  не представляется возможным определить состав и  качество выполненных работ, а также произвести оценку социально-экономической эффективности Подпрограммы.  
В соответствии с пунктом 3 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации «По каждой муниципальной программе ежегодно проводится оценка эффективности ее реализации. Порядок проведения указанной оценки и ее критерии устанавливаются местной администрацией муниципального образования».  

Постановлением администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района от 13 октября 2016 года № 342/1 «О внесении изменений в постановление администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района №104 от 20.06.2014 г. «Об утверждении Порядка разработки и реализации муниципальных программ Красносельского сельского поселения Кущевского района» утвержден порядок проведения и критерии оценки эффективности реализации муниципальной программы. 

Согласно пункту 8.1. раздела 8 Порядка по каждой муниципальной программе ежегодно, а также по итогам ее завершения проводится оценка эффективности ее реализации. В пункте 8.4. указано, по итогам оценки  эффективности реализации муниципальной программы специалист администрации подготавливает соответствующее заключение и направляет куратору муниципальной программы и ответственному исполнителю. 
В нарушение пункта 8.4. Порядка заключение об оценке эффективности муниципальной программы за 2016 год не представлено. 
Частью 7.3 Порядка установлено, что «С целью обеспечения мониторинга выполнения программы разработчик программы ежеквартально до 25-го числа месяца, следующего за отчетным кварталом, составляет отчет о реализации программы, который содержит: 

перечень выполненных мероприятий программы с указанием объемов и источников финансирования и непосредственных результатов выполнения программы (приложение №3 к настоящему порядку); 

пояснительную записку о ходе реализации программы, в случае не исполнения – анализ причин несвоевременного выполнения программных мероприятий».

В ходе проведения проверки установлено, что данные отчеты  Администрацией представлены, при этом в нарушение абзаца 3 части 7.3. пояснительные записки о ходе реализации мероприятий программы отсутствуют. 

С учетом внесенных изменений и дополнений в Подпрограмму общий объем финансирования мероприятий на 2016 год составил 2486,8 тыс. рублей. Согласно разделу 2 «Расходы бюджета» формы по ОКУД 0503127 «Отчета об исполнении бюджета» на 01 января 2017 года МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения» средства, направленные на осуществление деятельности муниципальных учреждений Красносельского сельского поселения Кущевского района в области ЖКХ и благоустройства, израсходованы в полном объеме в сумме 2486,8 тыс. рублей, в том числе: 

1. по ЦСР 0530100590 Расходы на обеспечение деятельности  (оказание услуг) муниципальных учреждений 
- 1396,4 тыс. рублей - фонд оплаты труда учреждений (удельный вес от общей суммы расходов 56,2 %), 

- 410,2 тыс. рублей- взносы по обязательному страхованию на выплаты по оплате труда работников и иные выплаты работникам учреждений (удельный вес от общей суммы расходов 16,5 %), 

- 433,2 тыс. рублей- прочая закупка товаров работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных нужд) (удельный вес от общей суммы расходов 17,4 %), 

- 3,5 тыс. рублей- уплата налогов на имущество организации и земельного налога (удельный вес от общей суммы расходов 0,1 %), 

 - 4,5 тыс. рублей- уплата прочих налогов, сборов (удельный вес от общей суммы расходов 0,2 %),
2. по ЦСР 05301009010 Приобретение муниципальными учреждениями движимого имущества  
- 239,0 тыс. рублей - прочая закупка товаров работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных нужд) (удельный вес от общей суммы расходов 9,6 %). 

Таким образом, исполнение Подпрограммы по объемам финансирования в 2016 году составило 100 %. 
  Общий объем финансирования мероприятий Подпрограммы на 2017 год составляет 2450,0 тыс. рублей. Согласно разделу 2 «Расходы бюджета» формы по ОКУД 0503127 «Отчета об исполнении бюджета» на 01 апреля 2017 года МУ «ПЭ и СЦ» Красносельского сельского поселения» средства, направленные на осуществление подпрограммы, израсходованы в течение первого квартала 2017 года в сумме 328,2 тыс. рублей по ЦСР 0530100590 Расходы на обеспечение деятельности  (оказание услуг) муниципальных учреждений, в том числе:  
- 223,5 тыс. рублей - фонд оплаты труда учреждений (удельный вес от общей суммы расходов 68,1 %), 

- 55,2 тыс. рублей- взносы по обязательному страхованию на выплаты по оплате труда работников и иные выплаты работникам учреждений (удельный вес от общей суммы расходов 16,8 %), 

- 49,4 тыс. рублей- прочая закупка товаров работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных нужд) (удельный вес от общей суммы расходов 15,1 %), 

- 0,1 тыс. рублей- уплата налогов, сборов и иных платежей (удельный вес от общей суммы расходов 0,0 %). 
          Договором от 20 февраля 2016 года № б/н «О передаче функций по организации и ведению бухгалтерского учета централизованной бухгалтерии» обязательства по организации и ведению бухгалтерской работы МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения» переданы МУ «Централизованная бухгалтерия Красносельского сельского поселения».
В ходе выборочной проверки регулирования социально-трудовых отношений, обоснованности начисления заработной платы установлено следующее.
В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации (далее - ТК РФ) в МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения» заключен коллективный договор от 10 июля 2009 года. Период действия данного коллективного договора с 10 июля 2009 года по 10 июля 2012 года. Коллективный договор согласован с председателем профсоюзного комитета  Гончаровым Ю.Н. и утвержден директором МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения». Уведомительная регистрация коллективного договора проведена в Управлении социальной защиты населения департамента социальной защиты населения Краснодарского края в Кущевском районе 16 июля 2009 года № 106.
Оплата труда работникам производится в соответствии с Положением об оплате труда работников МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения» (далее- Положение) утвержденное Постановлением Администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района от 06 ноября 2009 года № 233.
В соответствии с пунктом  4.1 раздела 4 «Оплата и нормирование труда» коллективного договора формы и системы оплаты труда работников, порядок распределения фонда оплаты труда, размеры тарифных ставок и окладов, тарифные коэффициенты и т.д. определяются Положением об оплате труда работников (прилагается к коллективному договору).
Согласно Положению об оплате труда руководитель определяет: 

-  размеры выплат компенсационного характера; 

- размеры повышающих коэффициентов к окладам и иные выплаты стимулирующего характера в соответствии с перечнем видов выплат стимулирующего характера за счет всех источников финансирования.
Положение об оплате труда работников МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения» распространяется на всех работников.  В МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения» установлена тарифная система оплаты труда, которая включает в себя тарифную ставку (оклад). Размер месячной тарифной ставки (оклада) определяется штатным расписанием, утвержденным руководителем МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения». В проверяемом периоде действовали следующие штатные расписания:

1. с 01 января 2016 года по 30 июня 2016 года приказом от 30 декабря 2015 года  № 48-Д утверждена штатная численность 16,5 единиц с фондом оплаты труда – 128002 рублей.

2. с 01 июля 2016 года приказом от 30 июня 2016 года № 20-Д утверждена штатная численность 16,5 единиц с  фондом оплаты труда - 139119 рублей.
При выборочном изучении правомерности начисления заработной платы работникам МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения» установлено следующее.
Распоряжением Главы Красносельского сельского поселения Кущевского района № 12-рл от 19 февраля 2016 года Косенко Светлана Алексеевна назначена переводом на должность директора МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения» 20 февраля 2016 года с оплатой, согласно штатному расписанию и установлением следующих надбавок к должностному окладу: 
- стимулирующая надбавка за интенсивность и высокие результаты работы- 100%; 

- стимулирующая надбавка за качество выполняемых работ – 30%.
Назначение на должность директора подтверждается записью в трудовой книжке Косенко С.А. от 20 февраля 2016 года. 
При этом действующий директор Великоцкая Валентина Семеновна уволена 20 февраля 2016 года распоряжением главы Красносельского сельского поселения № 11-рл от 20 февраля 2016 года. 
Таким образом, 20 февраля 2016 года в табеле учета рабочего времени в должности директора числится полный рабочий день за Великоцкой В.С. и Косенко С.А. Однако, штатным расписанием предусмотрена только одна штатная единица  директора. 
В соответствии со статьей 273 ТК РФ руководитель организации - физическое лицо, которое в соответствии с настоящим Кодексом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, учредительными документами юридического лица (организации) и локальными нормативными актами осуществляет руководство этой организацией, в том числе выполняет функции ее единоличного исполнительного органа.

Согласно пункту 4.3. Устава директор осуществляет руководство деятельностью Учреждения на основе единоначалия. Возможности существования в учреждении двух единоличных исполнительных органов не предусмотрено. Таким образом, полномочиями директора учреждения в принципе не могут обладать одновременно два лица. 
На основании вышеизложенного можно сделать вывод, что распоряжение Главы Красносельского сельского поселения Кущевского района № 12-рл от 19 февраля 2016 года «О назначении Косенко С.А.» утверждено неправомерно.  
Согласно расчетной ведомости за февраль 2016 года директору Косенко С.А. начислена заработная плата за соответствующий месяц в размере 19920,05 рублей. Заработная плата перечислена сотруднику Косенко С.А. платежным поручением № 186065 от 19.02.2016. на сумму 18291,00 рублей (сумма по реестру 7234,00 рублей), платежным поручением № 334838 от 03.03.2016. на сумму 54868,25 рублей (сумма по реестру 12686,05 рублей). В результате заработная плата Косенко С.А. за 20 февраля 2016 года  в сумме  877,34 рублей выплачена неправомерно. 
	Должность
	Оклад по дням, рублей
	Стимулирующая надбавка за интенсивность и высокие результаты работы (до 100% должностного оклада), рублей
	Стимулирующая надбавка за качество выполняемых работ (до 150% должностного оклада), рублей
	Сумма за месяц
	Оплата за один рабочий день февраля 2016 г.

(20 рабочих дней)

	Директор Косенко С.А. 
	7629,00
	7629,00 (100%)
	2288,70 (30%)
	17546,70
	877,34


В ходе проверки представлены пояснения выявленного нарушения начальником общего отдела Администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района Калининой А.А. Дословно из объяснительной записки от 12 мая 2017 года. «Данное нарушение было совершено вследствие технической ошибки». 
В соответствии с распоряжениями главы Красносельского сельского поселения Кущевского района Николаенко Н.И. в 2016 году директору МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения» Косенко С.А. по итогам работы, в соответствии со статьей 191 ТК РФ, начислена премия в общей сумме 50000,00 рублей, в том числе: 
распоряжение № 19-рл от 30 марта 2016 года  по итогам работы за 1 квартал 2016 года (сумма 10000,00 руб.);  
распоряжение № 37-рл от 28 июня 2016 года  по итогам работы за 2 квартал 2016 года (сумма 15000,00 руб.);
распоряжение № 86-рл от 09 декабря 2016 года по итогам работы за 3 и 4 квартал 2016 года (сумма 25000,00 рублей).
Вышеуказанная статья ТК РФ применяется работодателем в случае поощрения работников, добросовестно исполняющих трудовые обязанности (объявляет благодарность, выдает премию, награждает ценным подарком, почетной грамотой, представляет к званию лучшего по профессии).
В качестве мотива поощрения указываются причины принятия работодателем решения о поощрении работника, т.е. описываются те достижения работника, которые послужили основой этого решения.
Такое распоряжение объявляется работнику под расписку. На основании приказа (распоряжения) соответствующая запись может быть внесена в личную карточку работника (форма № Т-2) и  трудовую книжку работника.
В копии трудовой книжки Косенко С.А. запись о поощрениях выплаченных на основании вышеуказанных распоряжений отсутствует. 

Расписок о получении директором Косенко С.А. распоряжений о поощрениях и подтверждающих документов с указанием мотивов поощрения в ходе проверки администрацией Красносельского сельского поселения не представлены.
Согласно пункту 6.3. трудового договора № 11 от 20 февраля 2016 года, заключенного с Косенко С.А., директору полагается ежегодный отпуск продолжительностью 38 календарных дней, в том числе: - ежегодный основной оплачиваемый отпуск продолжительностью 28 календарных дней; - ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск продолжительностью 10 календарных дней за ненормированный рабочий день, что соответствует перечню должностей работников, которым предоставляется отпуск за ненормированный рабочий день (прилагается к Коллективному договору).
По данным табеля учета рабочего времени директор Косенко С.А. уходила в отпуск на следующие периоды: 

- с 14 июня 2016 года по 30 июня 2016 года включительно- 17 дней,  
- с 26 сентября 2016 года по 06 октября 2016 года включительно- 11 дней,
- с 20 марта 2017 года по 02 апреля 2017 года включительно- 13 дней.
На время отпуска Косенко С.А. обязанности директора возлагались на тракториста Гончарова Ю.Н., распоряжениями главы Красносельского сельского поселения:

- распоряжение № 30-рл от 31 мая 2016 года на период с 14 июня 2016 года по 30 июня 2016 года;   

- распоряжение № 7-рл от 06 марта 2017 года на период с 20 марта 2017 года  по 02 апреля 2017 года. 

На период нахождения в отпуске директора Косенко С.А. с 26 сентября 2016 года по 06 октября 2016 года распоряжение главы Красносельского поселения Кущевского района о возложении обязанностей директора на другого сотрудника представлено не было, что противоречит абзацу 2 пункта 4.2. Устава, в котором указано «В отсутствии директора его обязанности исполняет работник, который назначается главой Красносельского сельского поселения Кущевского района». В расчетной ведомости за указанный период заработная плата за совмещение должности директора не начислена.
На период отпуска директора Косенко С.А. с Гончаровым  Ю.Н. были заключены дополнительные соглашения о возложении обязанностей директора МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского  поселения» на тракториста Гончарова Ю.Н., с доплатой 50% от оклада директора МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского  поселения»: 

- Дополнительное соглашение № 3 от 13 июня 2016 года к Трудовому договору № 1 от 02 февраля 2009 года на период с 14 июня 2016 года  по 30 июня 2016 года включительно,  

- Дополнительное соглашение № 4 от 17 марта 2017 года к Трудовому договору № 1 от 02 февраля 2009 года на период на период с 20 марта 2017 год по 02 апреля  2017 года включительно.
На основании приказа МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения» № 36-Д от 15 октября 2014 года «О назначении ответственного за газовое оборудование в административном здании Красносельского сельского поселения» с Гончаровым Юрием Николаевичем заключено дополнительное соглашение № 2 от 14 октября 2016 года  к трудовому договору № 1 от 02 февраля 2009 года, согласно которому трактористу Гончарову Юрию Николаевичу вменяется в обязанность обслуживание газовых приборов в здании администрации Красносельского сельского поселения (с. Красное, пер. Советов, 13) в период отопительного сезона (с 15 октября по 15 апреля) с оплатой 5000,00 рублей ежемесячно.
При проверке представленных расчетных ведомостей за проверяемый период в отношении доплат за обслуживание газового оборудования и  за совмещение (на период отпуска основного работника) трактористу Гончарову Ю.Н. нарушений не выявлено.
Между МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения» в лице  директора Великоцкой В.С. и гражданкой Диденко Александрой Тимофеевной заключен Трудовой договор № 5 от 01 января 2013 года. Пунктом 1.4. раздела 1 Предмет договора Трудового договора установлено, что Диденко А.Т. принимается на работу в качестве уборщика территории МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения».
На основании дополнительного соглашения № 1 от 29 января 2016 года внесены изменения в трудовой договор № 5 от 01 января 2013 года пунктом 1.2. «Диденко Александре Тимофеевне, уборщику территории МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения» с 01 февраля 2016 года вменить в обязанность уборку служебных помещений в административном здании Красносельского сельского поселения Кущевского района (с. Красное, пер. Советов, 13) с оплатой 3102,00 рублей ежемесячно за фактически отработанное время».  Дополнительным соглашением № 2 от 01 июля 2016 года к Трудовому  договору № 5 от 01 января 2013 года была увеличена сумма оплаты за уборку служебных помещений до 3750,0 рублей.
Абзацем 3 статьи 60.2. Трудового кодекса «Совмещение профессий (должностей). Расширение зон обслуживания, увеличение объема работы. Исполнение обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы, определенной трудовым договором» указано, что срок, в течение которого работник будет выполнять дополнительную работу, ее содержание и объем устанавливаются работодателем с письменного согласия работника. Однако, в нарушение статьи 60.2. Трудового кодекса в дополнительном соглашении не определен срок выполнения работ в порядке совмещения, следовательно, дополнительные обязанности вменяются бессрочно, что противоречит действующему законодательству.
Статьей 135 ТК РФ установлено что, заработная плата работнику устанавливается трудовым договором в соответствии с действующими у данного работодателя системами оплаты труда. Системы оплаты труда, включая размеры тарифных ставок, окладов (должностных окладов), доплат и надбавок  компенсационного характера, в том числе за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных, системы доплат и надбавок стимулирующего характера и системы премирования, устанавливаются коллективными договорами, соглашениями,  локальными нормативными актами в соответствии с трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права.

Согласно абзацу 5 пункта 2.4. Положения об оплате труда работников МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения» установлены выплаты компенсационного характера дословно «за увеличение объема работы или исполнение обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы, определенной трудовым договором до 50%».
Таким образом, опираясь на Положение об оплате труда не представляется возможным рассчитать выплаты компенсационного характера за увеличение объема работы, поскольку не конкретизировано, что необходимо брать за основу для расчёта. 
Выводы по результатам проверки:
1. Объем проверенных средств по муниципальной программе «Развитие ЖКХ и благоустройство территории Красносельского сельского поселения на 2015-2017 годы» в части расходования бюджетных средств МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения» за 2016 год и первый квартал 2017 года составил 2815,0 тыс. рублей. 

2. В ходе проведения выборочной проверки установлено нарушение Порядка разработки и реализации муниципальных программ Красносельского сельского поселения Кущевского района:

2.1. абзаца 4 пункта 6.3. 

Постановлением от 05 мая 2016 года № 169 «О внесении изменений в постановление администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района от 23 июня 2015 года № 170 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие ЖКХ и благоустройство территории Красносельского сельского поселения на 2015-2017 годы» изменены показатели Подпрограммы, касающиеся объемов финансирования прошлого периода (2015 года). 

2.2. подпункта 4  пункта II части 4.5 Порядка:

в Подпрограмме отсутствует «Обоснование ресурсного обеспечения Подпрограммы» и не указаны показатели, на основании которых произведен расчет объема финансирования Подпрограммы. 

2.3. подпункта 5 пункта II части 4.5 Порядка:
на основании установленного целевого показателя, рассматриваемой Подпрограммы, не представляется возможным определить состав и качество выполненных работ, а также произвести оценку социально-экономической эффективности Подпрограммы. 
2.4. пункта 8.4. Порядка

не представлено заключение об итогах оценки эффективности реализации муниципальной программы за 2016 год, согласно Методике оценки эффективности реализации муниципальных программ, указанной в приложении № 5 к Порядку. 
2.5. абзаца 3 части 7.3. 

не представлены пояснительные записки о ходе реализации мероприятий программы к отчетам о реализации программы. 
3. Порядком, утвержденным постановлением администрации Красносельского сельского поселения Кущевского района от 20 июня 2014 года № 104 «Об утверждении Порядка разработки и реализации муниципальных программ Красносельского сельского поселения Кущевского района» не установлен срок внесения изменений в ранее утвержденные программы, в следствие чего усматриваются признаки нарушения абзаца 3 пункта 2 статьи 179 БК РФ.
4. Распоряжение Главы Красносельского сельского поселения Кущевского района № 12-рл от 19 февраля 2016 года «О назначении Косенко С.А.» противоречит статье 273 ТК РФ и Уставу МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения» .
5. В нарушение абзаца 2 пункта 4.2. Устава на время отпуска Косенко С.А. обязанности директора не были возложены на другого работника.  

6. В нарушение абзаца 3 статьи 60.2. ТК РФ в дополнительном соглашении № 1  от 29 января 2016 года к Трудовому договору № 5 от 01 января 2013 года не определен срок выполнения работ в порядке совмещения.

Настоящий акт составлен в 3-х экземплярах:

	1. Главе Красносельского сельского поселения
	-
	1 экземпляр;

	2. Главе муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр;

	3. Контрольно-ревизионному отделу администрации муниципального образования Кущевский район
	-
	1 экземпляр.




Начальник контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                         Е.Ю.Мануйлова

Главный специалист контрольно-ревизионного 

отдела администрации муниципального 

образования Кущевский район                                                          Г.В. Козлочкова
Директор 
МУ «ПЭ и СЦ Красносельского сельского поселения»                     С.А. Косенко                  
С актом ознакомлен:

Заместитель главы муниципального

образования Кущевский район                                                         Е.И.Поступаева

