Информация
по животноводству на 1 февраля 2017 года 

по Кущевскому району.

Производством животноводческой продукции в Кущевском районе занимаются шесть крупных сельскохозяйственных предприятий. Поголовье животных размещено на 8-ми фермах, из них 7 ферм крупного рогатого скота, в том числе 6 молочно-товарных ферм и 1 ферма, на которой содержатся мясной скот.

Молочно-товарные фермы находятся в СПК колхоз «Заря», ПАО «Зерносовхоз «Кущевский», ОСП Раздольное, ООО «Генофонд», а в Шкуринском предприятии содержится мясной скот.


Поголовье свиней содержится на комплексе, который расположен в ООО «Импульс», данный комплекс имеет высшую степень биологической защиты. Свиней в районе насчитывается 13185 голов, больше чем на соответствующую дату прошлого года на 1691 голову.

На текущую дату в сельхозпредприятиях, а также во всех формах хозяйствования  включая ИП и ЛПХ содержится 15341 голова крупного рогатого скота, в том числе 5482 головы коров. В сельхозпредприятиях на текущую дату содержится 9555 голов КРС, в том числе 3689 фуражных коров.

К аналогичной дате прошлого года общее поголовье коров в сельхозпредприятиях увеличилось на 1164 головы, численность коров увеличилось на 370 голов.


За 2016 год было произведено во всех формах хозяйствования 35,6 тыс. тонн молока, уровень 2015 года превышен на 3,0 тыс. тонн. На каждую фуражную корову было надоено 6486 кг или +252 кг к 2015 году.


На молокоперерабатывающие предприятия было сдано в 2016 году 25600 тонн молока, из них 21500 тонн было сдано высшим сортом.


В 2016 году было произведено (выращено) во всех категориях хозяйств 9330 тонн мяса всех видов животных или выше  2015года на 388 тонн.


Среднесуточные привесе на откорме и выращивании КРС выросли на 145 гр. и составили за 2016 год 540 гр., привесы свиней увеличились на 46 гр. и по концу года составили 678 гр.. 


На текущую дату в районе ежедневно производится 60,7 тонн молока, в том числе в СПК колхоз «Заря» - 1,6 тн., ОСП Раздольное - 39,9 тн., ПАО «Зерносовхоз «Кущевский» - 10,0 тн., ООО «Генофонд» - 0,7 тн., ИП и КФХ – 2,3 тн. и в ЛПХ -6,2 тн.

В настоящее время идёт зимовка общественного животноводства. Кормами животные обеспечены до конца зимовки на 100%.
