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Управлением делами администрации муниципального образования Кущёвский район, как уполномоченным органом по проведению антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Кущёвский район, в соответствии с частями 3 и 4 статьи 3 Федерального закона от 17 июля 2009 года № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», статьей 6 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и пунктом 2 Правил проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 года № 96, и на основании Порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования Кущёвский район, утверждённого постановлением администрации муниципального образования Кущёвский район от 4 августа 2011 года № 1498, проведена антикоррупционная экспертиза проекта постановления администрации муниципального образования Кущевский район «Об оплате труда работников муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия управления образованием» в целях выявления в нем коррупциогенных факторов и их последующего устранения.
В силу пп. «а» п.3 Методики проведения Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 26 февраля 2010 года № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» нормативный правовой акт содержит коррупциогенный фактор (широта дискреционных полномочий – отсутствие или неопределенность сроков, условий или оснований принятия решения, наличия дублирующих полномочий органов государственной власти или органов местного самоуправления (их должностных лиц).

В подпунктах 1,2 пункта 4 раздела 2 приложения № 1 к представленному проекту постановления администрации муниципального образования Кущевский район «Об оплате труда работников муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия управления образованием» установлены дополнительные выплаты (ежемесячная надбавка за сложность и напряженность труда и премия по результатам работы, порядок выплаты и размер которых определяется работодателем. Однако, нормативный правовой акт, утверждающий порядок премирования работников муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия управления образованием» не принят.

Данные нарушения являются препятствием для принятия нормативного правового акта, в связи с чем необходимо внести изменения в проект и направить повторно проект нормативно-правового акта для проведения экспертизы.
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