 Несчастный случай и выплаты

	Несчастный случай в быту: выплаты сотруднику
	Несчастный случай на производстве: выплаты сотруднику

	Пострадавшем полагается 

— пособие по временной не трудоспособности
срок на который выдается больничный лист при бытовой травме.

Оплачиваемый больничный при травме в быту выдается, как и в общих случаях, на тот срок, который необходим работнику, чтобы полностью восстановиться и выйти на работу здоровым.

При наличии справки из лечебного учреждения о бытовой травме других документов на выплату пособия   по социальному   страхованию не требуется.

 Несчастные случаи, не связанные с производством, но происшедшие на территории предприятия, являются также бытовыми, если они произошли при:

 -изготовлении в личных целях без разрешения администрации каких-либо предметов;

 -самовольном использовании транспортных средств, принадлежащих организации;

 -участии в спортивных играх на территории организации;

 -хищении материалов, инструмента или других предметов;

 -опьянении;

 -умышленном самотравмировании.

 Указанные несчастные случаи подлежат расследованию, и по решению профсоюзной организации их относят к бытовым травмам или несчастным случаям, связанным с работой.

 В ходе расследования несчастных случаев в быту комиссия по социальному страхованию вправе требовать объяснения от самого потерпевшего.

 Больничные листы на травмы, полученные в результате опьянения, не оплачиваются.

 Ответственность за правильное и своевременное расследование и учет несчастных случаев, а также за выполнение мероприятий, указанных в акте, несут руководитель организации и главный инженер.
	Согласно пункту 1 статьи 8 Закона № 125-ФЗ застрахованному лицу полагаются:

— пособие по временной нетрудоспособности в связи с несчастным случаем на производстве;
— единовременная страховая выплата;

— ежемесячные страховые выплаты;
— компенсация дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию.

Пособие по временной нетрудоспособности 
   Пособие по временной нетрудоспособности в связи с несчастным случаем на производстве обязан выплатить работодатель. 

Основание для выдачи пособия

Основанием для выплаты пособия по временной нетрудоспособности в связи с несчастным случаем на производстве является больничный лист. 

Срок оплачиваемой нетрудоспособности

Пособие по временной нетрудоспособности в связи с несчастным случаем на производстве выплачивается за весь период, в течение которого работник проходит лечение от последствий несчастного случая до момента выздоровления или установления стойкой утраты трудоспособности (.

Размер пособия

Независимо от страхового стажа работника это пособие начисляется в размере 100% от его среднего заработка . Сумма пособия по временной нетрудоспособности в связи с несчастным случаем на производстве не ограничивается максимальным  пределом 

Единовременная страховая выплата

Размер единовременной страховой выплаты определяется в соответствии со степенью утраты застрахованным профессиональной трудоспособности. Максимальный размер единовременной выплаты — 46 900 руб.. Единовременную страховую выплату в максимальном размере выдают только в случае смерти пострадавшего его родственникам (наследникам). 

Если пострадавший частично утратил трудоспособность, то сумма единовременной страховой выплаты вычисляется умножением ее максимального предела ( на степень утраты трудоспособности и делением на 100. Степень утраты трудоспособности определяется в процентах учреждением медико-социальной экспертизы в соответствии с Правилами установления степени утраты профессиональной трудоспособности в результате несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, утвержденными постановлением Правительства РФ от 16.10.2000 № 789.

Рассчитанную сумму единовременной страховой выплаты ФСС должен выдать в течение месяца со дня ее назначения, а в случае смерти — в двухдневный срок со дня представления в региональное отделение ФСС всех необходимых документов .

Ежемесячная страховая выплата

Ежемесячные страховые выплаты начисляются со дня получения медицинского заключения об утрате трудоспособности. Они полагаются работнику до тех пор, пока его трудоспособность не восстановится. Однако в этот период не включаются дни, когда работник находился на больничном и получал пособие по временной. При этом выдача назначенных ранее ежемесячных выплат не может быть приостановлена на период, в течение которого работник получал пособие по временной нетрудоспособности в связи с последствиями несчастного случая на производстве 

Размер ежемесячной страховой выплаты определяется исходя из среднего месячного заработка застрахованного, утраченного работником в результате наступления страхового случая. Средний месячный заработок определяется иначе, чем обычное пособие по временной нетрудоспособности. 

Компенсация дополнительных расходов

Компенсацию дополнительных расходов рассчитывают в соответствии с Положением об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. Так, расходы на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию включают в себя затраты:

— на лечение работника;

— приобретение лекарств, изделий медицинского назначения и индивидуального ухода;

— посторонний (специальный медицинский и бытовой) уход за пострадавшим;

— санаторно-курортные услуги, включая проезд до места реабилитации;

— изготовление и ремонт протезов, протезно-ортопедических изделий;

— обеспечение техническими средствами реабилитации и их ремонт;

— обеспечение транспортным средством при наличии соответствующих медицинских показаний для получения транспортного средства и отсутствии противопоказаний к вождению;

— профессиональное обучение (переобучение).
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