Проведение финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации муниципального образования Кущевский район «Об утверждении муниципальной программы «Гармонизация межнациональных отношений и укрепление толерантности в муниципальном образовании Кущевский район на 2015-2017 годы».

В соответствии с требованиями пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального закона от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Кущевский район и нормативно-правовыми документами муниципального образования Кущевский район 9 июня 2014 года проведена финансово-экономическая экспертиза проекта постановления администрации муниципального образования Кущевский район «Об утверждении муниципальной программы «Гармонизация межнациональных отношений и укрепление толерантности в муниципальном образовании Кущевский район на 2015-2017 годы».
По результатам экспертизы установлено следующее:
В нарушение пункта 4.6 Порядка проект Программы представлен не своевременно.
В паспорте проекта программы не указано основание для разработки программы.
Данное постановление подлежит опубликованию, однако в проекте постановления данная норма не предусмотрена.
В разделе «Обоснование ресурсного обеспечения программы» отсутствуют показатели, на основании которых произведен расчет объема финансирования программы.
К проекту Программы, направляемому на экспертизу в Контрольно-счетную палату, не приложено обоснование потребности в финансовых средствах, необходимых для реализации Программы (проектная документация, сметы расходов или сметы расходов аналогичных видов работ (услуг) с учетом индексов-дефляторов, уровня обеспеченности объектами, оборудованием, услугами, расчеты, прайс-листы и другие показатели в соответствии со спецификой Программы).
Во избежание дублирования мероприятий разрабатываемой программы в рамках иных муниципальных программ проект Программы необходимо согласовать со всеми участниками и исполнителями Программы.
В проекте Программы отсутствует методика оценки эффективности реализации Программы, алгоритм оценки фактической эффективности в процессе и по итогам реализации Программы.
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