Экспертно-аналитические мероприятия, проведенные Контрольно-счетной палатой в муниципальном образовании Кущевский район 

за 1 квартал 2017 года

В соответствии с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) в 1 квартале 2017 года проведено 1 экспертно-аналитическое мероприятие – экспертиза проекта решения Совета муниципального образования Кущевский район от 21 декабря 2016 года № 120 «О бюджете муниципального образования Кущевский район на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов».
По результатам экспертизы проекта решения Совета муниципального образования Кущёвский район «О внесении изменений в решение Совета муниципального образования Кущёвский район от 21 декабря 2016 года №120 «О бюджете муниципального образования Кущёвский район на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» (далее – проект Решения) установлено, что предлагаемые изменения обусловлены необходимостью уточнения основных характеристик бюджета муниципального образования Кущёвский район на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.
 В целом, проект Решения соответствует требованиям действующего бюджетного законодательства Российской Федерации. В данном проекте Решения соблюден принцип сбалансированности бюджета.

При анализе основных характеристик и отдельных параметров бюджета с учетом предлагаемых изменений нарушений предельных размеров, регламентируемых статьями 81, 92.1, 106, 107, 111 БК РФ не установлено.
