	Внешняя проверка отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений Кущевского района за 2016 год


В соответствии со статьей 264.4. Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положениями о бюджетном процессе, соглашениями о передаче Контрольно-счетной палате полномочий контрольно-счетного органа сельских поселений Кущевского района по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля и планом работы Контрольно-счетной палаты на 2017 год поведена внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений за 2016 год.
При подготовке заключений использовались материалы внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств сельских поселений за 2016 год.
В ходе контрольных мероприятий выборочным способом проанализированы и проверены отчетные документы 12-ти главных администраторов бюджетных средств сельских поселений Кущевского района, в одном из поселений с выездом на место.
Проверки показали, что бюджетная отчетность главных администраторов по своему составу в целом объективно отражает фактическое исполнение бюджетов и результаты финансовой деятельности главных администраторов за отчетный период.
В то же время в результате проверок бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств сельских поселений за 2016 год установлено 68 различных финансовых и учетных нарушений на общую сумму 379 428,9 тыс. рублей.
По итогам проверок главам сельских поселений внесено 7 представлений и направлено 5 писем для принятия мер по устранению выявленных нарушений, установлению причин и условий выявленных нарушений и наказанию виновных лиц, а также возбуждено 7 дел об административных правонарушениях.
Представленные отчеты сельских поселений Кущевского района об исполнении местного бюджета за 2016 год подготовлены в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положений о бюджетном процессе в сельских поселениях Кущевского района.
В ходе внешней проверки годовых отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений за 2016 год нарушений предельных размеров, регламентируемых статьями 81, 92.1, 106, 107, 111 БК РФ не установлено.
Расходы на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления в 2016 году не превышают нормативы и предельные размеры, утвержденные постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 21.09.2015 № 880.
Выявленные в ходе проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств нарушения и недостатки не оказали влияние на достоверность данных годовых отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений за 2016 год.
Заключения по результатам внешней проверки годовых отчетов сельских поселений за 2016 год направлены главам сельских поселений и в представительные органы сельских поселений.
