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Управлением делами администрации муниципального образования Кущёвский район, как уполномоченным органом по проведению антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Кущёвский район, в соответствии с частями 3 и 4 статьи 3 Федерального закона от 17 июля 2009 года № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», статьей 6 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и пунктом 2 Правил проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 года № 96, и на основании Порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования Кущёвский район, утверждённого постановлением администрации муниципального образования Кущёвский район от 4 августа 2011 года № 1498, проведена антикоррупционная экспертиза проекта постановления администрации муниципального образования Кущевский район «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Кущевский район от 30 декабря 2015 года № 1290 «Об утверждении муниципальной программы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, находящихся в муниципальной собственности Кущевский район» в целях выявления в нем коррупциогенных факторов и их последующего устранения.
В представленном проекте постановления администрации муниципального образования Кущевский район «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Кущевский район от 30 декабря 2015 года № 1290 «Об утверждении муниципальной программы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, находящихся в муниципальной собственности Кущевский район» коррупциогенные факторы не выявлены.
Однако, разделы 6, 7, 8 представленной программы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, находящихся в муниципальной собственности Кущевский район» не соответствуют требованиям к содержанию муниципальной программы, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Кущевский район от 27 декабря 2017 года № 2570 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Кущевский район от 10 апреля 2014 года № 624 «Об утверждении Порядка разработки и реализации муниципальных программ муниципального образования Кущевский район».
Данные нарушения являются препятствием для принятия нормативного правового акта в данной редакции, в связи с чем необходимо внести изменения в проект постановления администрации муниципального образования Кущевский район «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Кущевский район от 30 декабря 2015 года № 1290 «Об утверждении муниципальной программы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, находящихся в муниципальной собственности Кущевский район».
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