КУЩЕВСКИЕ  КАЗАКИ В СОБСТВЕННОМ

ЕГО ИМПЕРАТОРСКОГО ВЕЛИЧЕСТВА КОНВОЕ

Личный конвой Императоров России был учрежден  18 мая 1811 года Александром I.


Это было самая привилегированная воинская часть и проходить службу в ней доверялось по строгому отбору согласно существовавшим положениям о Конвое. В конвое служили казаки Черноморского, Кубанского войска и горские джигиты ее знатных родов.


Конвойцы носили особую форму, были рослыми, одного цвета волос, выносливыми и сильными, красивыми станом и лицом.


Им присущи были высокое искусство джигитовки и стрельба с коня, метко стрелять в цель при скачке на полном карьере, нагнувшись с седла к земле и чертить по ней руками, скакать, сидя на лошади задом, лежа поперек лошади, стоя на седле ногами или голове и стоя на двух лошадях, или, когда на плечах одного конвойца стоял другой на полном скаку лошадей, уметь на полном аллюре рубить лозу, метнуть свое тело под животом скачущей лошади и сесть в седло с обратной стороны.


Конвой нес охрану императора и его семьи круглосуточно, принимая участие в боях, и сопровождал царя во всех его поездках по стране и за границу. В различные годы в Конвое служили казаки Кущевского поселения: Емельян Стеблевский, Федор Говорусский,  Каленик Москаленко, Федор и Иван Муравские.


До наших дней дошел портрет казака станица Кущевской Конона  Лубенец, служившего в конвое. Портрет написан на хуторе Подкущевском                 15 сентября 1861 года живописцем Т.И. Ефименко. По рассказам, он выпускник Харьковского университета, факультета живописи. Увлекаясь написанием портретов казаков Донского войска, бывал на хуторе  Подкущевка, где было много ремесленных людей. В том числе были и художники, писавшие Кущевским богатым казакам на стенах в их домах картины на мотивы казачьей истории и портреты.


12-13 сентября 1861 г. император Александр II посетил Екатеринодар.     В числе конвоя при царе был и Конон Лубенец, уже второй год исправно неся службу, за что имел царскую награду – серебряную медаль. По рассказам, его отец Григорий Лубенец участвовал в походах против Шамиля, а, спустя годы, Конон Лубенец, находясь в казачьем полку, который участвовал в пленении Шамиля, а затем был включен в команду по сопровождению грозного атамана горцев в почетный плен в Петербург и Калугу. (Шамиль сдался генералу              А.И. Барятинскому 26 августа 1859 г.).


Вместе с Шамилем в Россию ехали его жена и сыновья. По службе казак К. Лубенец был зачислен в личный конвой Императора, куда в апреле 1861 года корнетом определен был сын Шамиля – Мухамед – Шефи. Конечно, Кущевский казак узнал в 22-летнем корнете сына Шамиля. Мухамед - Шефи всю жизнь прожил в России и уже, будучи генерал - майором умер в Кисловодске в 1906 году. Там и похоронен.


Когда Александр II отправлялся на Кубань, конвойцу К. Лубенец за хорошую службу разрешено было побывать дома в Кущевской. Вот тогда и был написан его портрет художником Т.И. Ефимченко.


Известно, что на Александра II было около 10 покушений и его сопровождали всюду казаки-конвойцы.


Был случай, когда император вышел на прогулку и шел по аллее. Вдруг из-за кустарника выскочила пожилая женщина навстречу царю, держа на голове конверт. Казак  К. Лубенец молниеносно схватил эту женщину, но тут же услышал повелительный окрик государя: «Казак! Не трогай женщину!» И сам взял у нее конверт. Сказал, чтобы отпустили ее. А казаку высказал свою благодарность за службу. Суждено было Кущевскому казаку Лубенец присутствовать в  качестве охраны царя на торжественном прочтении                        им Манифеста 19 февраля 1861 г. об отмене крепостного права. Командиром конвоя в то время был, ставший знаменитым, генерал Д.И. Скобелев. Государь лично его прочитал, когда 5 марта 1861 г. в Прощеное воскресенье вышел после развода из Михайловского манежа и был окружен толпой народа. Было всеобщее ликование.


Конвой расформирован летом 1917 года после отречения Николая II                 от престола в марте 1917 г.. Это была Гвардейская воинская часть России, просуществовавшая с мая 1811 г. по июнь 1917 г..

                               (По рассказам дочери Лубенец – Натальи и зятя Митрофана,

бывшего пом. атамана ст. Кущевской)

май, 1998 г., материал подготовил Ф. Епатко.

