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 Информации о ценах (тарифах) на  регулируемые товары  и услуги и надбавкам к этим ценам (тарифам):
а), б) об утвержденных тарифах на тепловую энергию (передача, производство и сбыт):
РЕГИОНАЛЬНАЯ ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ- ДЕПАРТАМЕНТ ЦЕН И ТАРИФОВ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ ПРИКАЗ ОТ  30 ноября 2012г.  № 44/2012-т . Краснодар «Об установлении тарифов на тепловую энергию»
Тариф на тепловую энергию (производство,  передача и сбыт) для потребителей МУП «Теплоэнергетик» МО Кущевский район  (без НДС) 
С 01 января 2013 года
-   для систем централизованного теплоснабжения на отопление 1804,56 рублей /Гкал;
- горячая вода для систем централизованного теплоснабжения на горячее водоснабжение – 1656,69 рублей/Гкал(без стоимости холодной воды).
Стоимость горячей воды по водомеру составляет 125рублей 89 копеек (без НДС). 148 рублей  55 копеек с НДС.
При отсутствии приборов учета – 742 рубля  75 копеек на 1 человека в месяц (с НДС)
Тариф на отопление по приборам учета составляет

2129,38 копеек за 1 Гкал (с учетом НДС). Нормативная стоимость отопления за 1 м2 составляет 61 рубль 33 копейки в месяц с НДС.
С 01 июля  2013 года
-   для систем централизованного теплоснабжения на отопление 2001,13 рублей/Гкал (без НДС)
- горячая вода для систем централизованного теплоснабжения на горячее водоснабжение – 1837,06 рублей/Гкал (без стоимости холодной воды без НДС)
Стоимость горячей воды по водомеру составляет 153 рубля 71 копейка (без НДС).

При отсутствии приборов учета – 906 рублей  89 копеек на 1 человека в месяц (с НДС)
Тариф на отопление по приборам учета составляет

2361, рубль 33 копейки за 1 Гкал (с учетом НДС). 
Стоимость 1 м2 общей площади по нормативу составляет 68 рублей 01 копеек в месяц (с НДС). (2361,33*0,0288=68рублей 01копейка)

Норматив утвержден Решением совета муниципального образования Кущевский район Краснодарского края № 342 от 4 октября 2006г.
«Об утверждении нормативов отопления и горячего водоснабжения для населения Кущевского района при условии отсутствия  приборов учета  потребления теплоснабжения».

в)  надбавки к ценам (тарифам) на тепловую энергию для потребителей не утверждались;

г) об утвержденных надбавках к тарифам регулируемых организаций на тепловую энергию и надбавках к тарифам регулируемых организаций на передачу тепловой энергии – надбавки не утверждались;
д) об утвержденных тарифах на подключение создаваемых (реконструируемых) объектов недвижимости к системе теплоснабжения - не утверждались;

е) об утвержденных тарифах регулируемых организаций на подключение к системе теплоснабжения – не утверждались.

