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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КУЩЕВСКИЙ РАЙОН

18 марта 2014 года                                                                        ст-ца Кущевская

ОТЧЕТ

Контрольно-счетной палаты муниципального образования Кущевский район о работе в 2013 году

Согласно уставу муниципального образования Кущевский район Контрольно-счетная палата создана в целях контроля за исполнением местного бюджета, соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проекта местного бюджета, отчета о его исполнении, а также в целях контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности. Контрольно-счетная палата является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля.

Для осуществления своей деятельности Контрольно-счетной палатой разработаны и утверждены локальные нормативные акты, регламентирующие порядок организационного и документационного обеспечения (регламент работы, правила внутреннего трудового распорядка, должностные инструкции и другие документы).
В целях выявления и пресечения правонарушений в финансово-бюджетной сфере в соответствии с заключенным соглашением осуществляется взаимодействие между Контрольно-счетной палатой и прокуратурой Кущевского района.
Решением Совета муниципального образования Кущевский район от 27.12.2011 № 263 численность работников установлена в количестве 3 единиц. Фактическая численность работников на конец 2013 года составляет 1 человек.
В отчетном периоде строго соблюдалась смета расходов на содержание Контрольно-счетной палаты. Затраты на содержание Контрольно-счетной палаты в 2013 году составляют 1037,1 тыс. рублей.

Свою деятельность Контрольно-счетная палата организует самостоятельно на основе годового плана работы. В 2013 году все запланированные экспертно-аналитические и контрольные мероприятия выполнены.
Выполняя требования Федерального закона от 07 февраля 2011 года N 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» Контрольно-счетная палата в 2013 году особое внимание уделяла мониторингу и оценке эффективности расходования бюджетных средств, выделенных в рамках долгосрочных муниципальных целевых программ, повышению эффективности использования бюджетных средств, усилению контроля за финансово-хозяйственной деятельностью муниципальных бюджетных учреждений, а также контролю за исполнением представлений Контрольно-счетной палаты, направляемых субъектам проверок для устранения выявленных нарушений и недостатков в работе.

Всего в 2013 году Контрольно-счетной палатой проведено 13 проверок, в том числе внешние проверки отчета об исполнении бюджета муниципального образования Кущевский район и бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств – 9.
Контрольно-счетной палатой проведено 25 экспертно-аналитических мероприятий по направлениям деятельности различных отраслей социально-экономического комплекса муниципального образования Кущевский район.

Контрольно-счетной палатой рассмотрено одно обращение граждан. По результатам рассмотрения данного обращения подготовлен ответ.

В целом проверками были охвачены бюджетные средства в сумме 7307,2 тыс. рублей.

Контрольные и экспертно-аналитические мероприятия Контрольно-счетной палаты показали, что в основном бюджетные средства используются бюджетополучателями на законных основания, без нарушений, эффективно и по целевому назначению.

Вместе с тем некоторые хозяйствующие субъекты района допускают нарушение финансово-хозяйственной дисциплины, используют бюджетные ресурсы нерационально.
За 2013 год выявились различные нарушения и недостатки в работе учреждений района на общую сумму 1530,5 тыс. рублей, среди них: нерациональное использование бюджетных средств – 71,2 тыс. рублей; неправомерное использование бюджетных ресурсов – 81,4 тыс. рублей; нарушения при организации и проведении закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд – 1377,9 тыс. рублей.
В результате проведенных экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палатой подготовлено 3 заключения по проектам нормативно-правовых актов с предложениями, которые учтены при принятии решений.
По итогам всех проверок руководителям хозяйствующих субъектов, в работе которых выявлены недостатки и упущения, Контрольно-счетной палатой были направлены соответствующие представления для принятия мер по устранению нарушений.

Все акты проверок Контрольно-счетной палаты в 2013 году в соответствии с заключенным соглашением направлялись в прокуратуру Кущевского района. Кроме того, по результатам одной проверки направлены материалы в управление Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю.
За допущенные нарушения финансово-хозяйственной дисциплины, выявленные Контрольно-счетной палатой, 4 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

В результате принятых мер в 2013 году субъектами проверок устранены нарушения на сумму 331,4 тыс. рублей.
Планом работы на 2014 год предусмотрено проведение 6 контрольных мероприятий, а также экспертно-аналитические мероприятия.
Председатель                                                                                            Р.В.Прядкин
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