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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КУЩЕВСКИЙ РАЙОН

05 апреля 2016 года                                                                        ст-ца Кущевская

	ОТЧЕТ

Контрольно-счетной палаты муниципального образования Кущевский район о работе в 2015 году


1. Общие положения

Отчет о работе Контрольно-счетной палаты муниципального образования Кущевский район (далее – Отчет, Контрольно-счетная палата) в 2015 году представляется на рассмотрение Совета депутатов муниципального образования Кущевский район во исполнение статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 19 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Кущевский район, утвержденного решением Совета от 27.12.2011 № 262.

В представленном Отчете отражены основные направления деятельности Контрольно-счетной палаты в 2015 году, информация о количестве проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, их общих результатах, о принятых объектами проверок мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Кроме того, в Отчете отражены результаты иной деятельности Контрольно-счетной палаты: организационной, информационной. Также освещены приоритетные направления деятельности в 2016 году.

2. Основные направления деятельности в отчетном году
В отчетном году Контрольно-счетная палата осуществляла свою деятельность с соблюдением принципов законности, объективности, независимости и гласности, с охватом полномочий, определенных Бюджетным кодексом РФ, Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ.

Как и в предшествующие годы, при осуществлении внешнего контроля решались задачи по развитию и улучшению качества оперативного анализа и контроля исполнения местного бюджета, повышению результативности реализации контрольных и экспертно-аналитических материалов.
Неотъемлемой частью работы являлось предоставление главе района, Совету депутатов объективной, независимой информации о результатах проверок использования муниципальных финансов.
Осуществлялся постоянный контроль за реализацией объектами контроля мероприятий по устранению нарушений и недостатков, выявленных как в отчетном периоде, так и в предшествующих. Наблюдалась положительная тенденция устранения выявленных недостатков и нарушений объектами контроля уже в ходе проведения мероприятий.
Продолжено развитие межмуниципального сотрудничества посредством членства в Совете муниципальных контрольно-счетных органов Краснодарского края.

В целях выявления и пресечения правонарушений в финансово-бюджетной сфере в соответствии с заключенным соглашением осуществляется взаимодействие между Контрольно-счетной палатой и прокуратурой Кущевского района.
В 2014 году заключено Соглашение с Кущевским сельским поселением, а в конце 2015 года  заключены Соглашения с 9 сельскими поселениями Кущевского района по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля. В рамках заключенных соглашений главам сельских поселений, а также Советам сельских поселений предоставлялась информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях.
3. Основные итоги работы в отчетном году

Свою деятельность Контрольно-счетная палата организует самостоятельно на основе годового плана работы. В 2015 году все запланированные экспертно-аналитические и контрольные мероприятия выполнены.
Всего в 2015 году проведено 129 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в том числе: 41 – в отношении бюджетов сельских поселений. Объектами контроля являлись структурные и отраслевые подразделения администрации муниципального образования Кущевский район, администрации сельских поселений, муниципальные учреждения.
3.1. Контрольная деятельность

В отчетном году проведено 23 контрольных мероприятия, в том числе: внешняя проверка годового отчета об исполнении местного бюджета, включающая в себя проверку всех главных администраторов средств местного бюджета – 9. По всем мероприятиям подготовлены соответствующие акты, которые доведены до сведения руководителей проверяемых органов и организаций.
Контрольные мероприятия Контрольно-счетной палаты показали, что в основном бюджетные средства используются бюджетополучателями на законных основания, без нарушений, эффективно и по целевому назначению. Вместе с тем некоторые хозяйствующие субъекты района допускают нарушения бюджетного законодательства, нарушение финансово-хозяйственной дисциплины, используют бюджетные ресурсы нерационально, необоснованно. Недостаточный контроль со стороны учредителей и главных распорядителей бюджетных средств за деятельностью подведомственных учреждений ведет к нарушению бюджетного законодательства в части денежных расчетов.
За 2015 год выявлены различные нарушения и недостатки в работе учреждений района на общую сумму 12382,6 тыс. рублей, среди них: 
- неэффективное, необоснованное использование бюджетных средств, завышение стоимости выполненных работ – 2019,2 тыс. рублей; 
- нарушения по ведению бухгалтерского учета – 2128,6 тыс. рублей; 
- нарушения при организации и проведении закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд – 8234,8 тыс. рублей.
3.2. Экспертно-аналитическая деятельность
В 2015 году проведено 106 экспертно-аналитических мероприятий, по которым подготовлены заключения: о ходе исполнения бюджета – 6; по проектам решений о бюджете – 21; по проектам решений об исполнении бюджета – 2; экспертиза муниципальных программ – 75. По результатам мероприятий подготовлено 39 предложений, которые учтены при принятии решений.

3.3. Реализация материалов мероприятий

В результате проведенных экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палатой направлено 2 представления для принятия мер по устранению нарушений, причин и условий таких нарушений и наказанию виновных лиц и 1 предписание.

Всего в 2015 году объектами контроля устранено нарушений и недостатков на сумму 2789,4 тыс. рублей, в том числе: устранено финансовых нарушений – 797,6 тыс. рублей (произведено уменьшение задолженности перед подрядными организациями на стоимость невыполненных работ); устранены нарушения порядка ведения бюджетного учета – 1991,8 тыс. рублей.

Кроме того, устранено нарушений, выявленных Контрольно-счетной палатой в ходе мероприятий, проведенных в предшествующих периодах на сумму 384,2 тыс. рублей.

За допущенные нарушения финансово-хозяйственной дисциплины, выявленные Контрольно-счетной палатой, 6 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

4. Прочая деятельность

Реализуя принцип гласности, Контрольно-счетная палата в отчетном году непрерывно проводила работу по информированию общественности о результатах своей деятельности через интернет ресурсы.

В связи с необходимостью обеспечения текущей деятельности Контрольно-счетной палатой внесен 1 проект решения Совета депутатов, который принят  представительным органом.

Решением Совета муниципального образования Кущевский район от 27.12.2011 № 263 численность работников установлена в количестве 3 единиц. Фактическая численность работников на конец 2015 года составляла 2 человека.

В отчетном периоде строго соблюдалась смета расходов на содержание Контрольно-счетной палаты. Затраты на содержание Контрольно-счетной палаты в 2015 году составили 1710,0 тыс. рублей.

Информация о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников Контрольно-счетной палаты, а также их супругов и несовершеннолетних детей в установленный срок подготовлена и размещена на сайте муниципального образования Кущевский район.

5. Основные направления деятельности в 2016 году

План работы Контрольно-счетной палаты на 2016 год утвержден распоряжением председателя  25 декабря 2015 года. В плане учтены предложения председателя Совета депутатов и главы муниципального образования Кущевский район.
Приоритетными направлениями плана работы определены:

- аудит в сфере закупок с целью установления законности, целесообразности, своевременности, эффективности и результативности расходов на закупки;

- мониторинг хода реализации муниципальных программ;

- анализ и мониторинг бюджетного процесса и подготовка предложений по его совершенствованию.

Особое внимание будет уделено повышению качества контроля за исполнением местного бюджета, экспертизы проектов местного бюджета, внешней проверке годовых отчетов об исполнении местных бюджетов.
Будет продолжена работа по контролю за исполнением представлений Контрольно-счетной палаты, направляемых субъектам проверок для устранения выявленных нарушений и недостатков в работе.
В 2016 году все мероприятия будут направлены на решение задач по повышению эффективности и результативности расходования средств бюджета, соблюдение требований законодательства участниками бюджетного процесса. 
Председатель                                                                                            Р.В.Прядкин
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